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KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. 
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. 

ELŐFIZETÉSI DÍJ!

Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
E^y évra..............20 Irt. I Egy negyclcvro. . 5 írt.
Egy fel ovro ... 10 Irt. | Egy hóra . . l frt 80 kr- 
Külföldre; :i hóra Németországi a 8 frt 30 kr- 
Kranrzi.v, Olasz-, Orosz-, Tűrök-, G 'tűg-, Spanyol* 
országokba, Svájc*-, Itománia es Szerbiába, 
valamint amaz országokba, melyek a posta* 
ezTzűJéshcz tartoznak, negyedévre 0 frt 20 kr. 
Egy szánt ára helyben tí hr., vidéken 7 hr.
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HIRDETÉSEKET ÉS NYÍLTTÉRIJE 
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KI ADÓR1VAT A 

PÁRISIIAX /aüjijnókst'jiinkndl:
John, F. Jones & Cie, 31 bis, Faub. Montmaro. 
Frankfurtban aßt. : Daube 0. L. és Társa. 
Díaben: Mosso Rudolf, .Scilersliitlc Nr. 2. 

Haasenstein és Vogler, 1., Wailliscligasso 10, 
Oppelik A., Stubenbastei Nr. 2.
Schalek Henrik, I., Wollzeilo Nr. 14.

, -r ' Hcmdl Alajos, I„ Wollzeile Nr. 2 >.
I Daube ti. L. cs Tarsa, I., Wolzcillo Nr. 13,

T <f, Dukcs Miksa, I-, ltiemctgasse Nr. 12.
* Danncberg J., Itiomcrgassc 13.

Stcrn Müritz, I., Wollzeile Nr. 22.
ős valamennyi hirdetési iroda.

Posztógyár Szegeden.
Azt olvassuk az újságban, hogy egy élel­

mes pénzcsoport posztó-gyárat akar állítani 
Szegeden.

Régen olvastunk hirt, mely ennyire meg­
örvendeztetett volna bennünket, mint ez. 
Évenkint közel (SO millió forintot küldünk 
külföldre csupán gyapju-árukért s kapunk 
érte silány árut s hizlaljuk vele a külföldi 
gyárost, a külföldi munkást, a vasutakat, a 
kereskedőket, a speditőröket s éhesen ma­
radunk magunk.

Gondoljuk csak meg, hogy épen a gyapju- 
árukkal mi történik.

Magyarország elad Ausztriának évente 90 
ezer métermázsa nyers gyapjút és vesz 
tőle átlag 70 ezer métermázsa kész posz­
tót. Csakhogy mi átlag 89 forintot kapunk 
egy mázsáért a mit eladunk és 717 forin­
tot fizetünk egy mázsáért, a mit veszünk.
Az osztrák gyárak 7 milliót fizetnek évente 
a magyar gazdaközönségnek a mi jó gyap­
júnkért, mi pedig 48 milliót fizetünk az u 
posztójukért, a mit onnan behozunk s a 
melyet a mi gyapjúnkból készítenek.

A mi juhaink termelik a gyapjút, mi el 
se használunk annyit, a mennyit produká­
lunk és mégis 40 millió forintot kell ráfi­
zetnünk évente, hogy a posztóba öltöz­
ködhessünk.

Mennyivel másként lenne a dolog, ha mi 
magunk dolgoznánk fel a gyapjúinkat. Elő­
ször is nyerne a gazda, mert drágában ad­
hatná cl. Az itteni gyár legalább is annyit 
adna gyapjúnkért itthon, mint a mennyit a 
brünni gyáros ad Brünnbcn. Hogy odavihes- 
siik az árut, fizetnünk kell a vasúti portót, 
ezt már megtakarítanánk. De most nem is 
adjuk el direkte a gyárosnak; hanem a vi­
déki kereskedőnek, az tovább adja a buda­
pesti kereskedőnek és igy tovább. Három­
négy kézen megy keresztül a gyapjú, mig 
a gyárba ér, s mindegyik nyer rajta vala­
mit. Ha pedig a termelő egyenesen a gyá­
rosnak adná el, még pedig helyben, ezeknek 
az embereknek a haszna megmaradna neki.

De továbbá nyerne az is, a ki a kész 
posztót megveszi. Mikor a posztó a gyárból 
a szabóhoz jön, ugyan a fentebbi utat teszi 
meg visszafelé. Először megveszi a nagyobb 
kereskedő, azután a kisebb, és igy tovább. 
Ekkor is nyer rajta mindegyik. Ha pedig 
helyben lenne a posztó-gyár, olcsóbban jut­
nánk az anyaghoz, mert nem kellene sem 
ezeknek a hasznát, sem a drága szállítási 

dijat fizetni.
A szegény ember eladja a gyapjutermését 

kilogrammonként 89 krért s a kész posztót 
— a mely talán épen az ő általa tenyész­
tett gyapjúból készült, megveszi kilogram­
monként 7 frt 17 krért. A nagy különbség 
pedig a kereskedők és a külföldi gyárosok 
hasznát, a külföldi munkások jövedelmét 
képezi. Ez megmaradhatna nekünk ide­

haza.
Még más előny is származnék belőle, ha 

itthon lenne posztógyárunk. A sok gyári 
munkás sokat fogyaszt. Szükségleteiről ismét 
csak a gazda gondoskodik. Ha innen visz- 
szük neki a búzát, a bust, a sört, bort, sokat 
kell fizetnünk a szállításért, ü drágán kapja

SZÁMKIVETVE.
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Irta: M. E. BRADDON.
— Legkevésbbé sincs szándékomban, hogy ellio- 

cvalak, monda az ezredes komolyan, de ep olyan 
kevéssé várhatod tőlem, hogy meggondolatlanságai­
dat és elhamarkodottságodat támogassam. Az en 
nézeteim a becsületről és kötelességről éppen olyan 
finnyásak mint a tieid, de nem tudom es nem lo­
gom megengedni, hogy te, mivel egy meggondolat­
lan Ígéretet tettél, a következményeit ennek az 
elhamarkodásnak erőszakkal előidézel. Ila azt az 
embert, a ki fiatal fantáziád egy fellobbanasa föl­
használta, hogy téged magához lanezoljon 1 ózzad 
méltónak tartanám, akkor en volnék az utolsó, 
hogv szegénysége miatt a veled való összeköttetést meg­
akadályozzam, és nem volna melegebb szószólód, 
'ton én De ajnos, nem vagyok ebben a meggyo- 
ződésben, én Victor de Cam.llacot csalónak es hív*

jedet ^ 1"x-nm nem .... Weldon bácsi.... be-

hogy „ ígéretet. Ttt

az élelmi czikket, mi pedig kénytelenek 
vagyunk azt olcsón adni. De ha itt nálunk 
lesz a gyár, a munkás olcsóbban kapja 
élelmi ez ik ke it, mint odakint s mi mégis 
többet kapunk érte.

Ezért is szükséges, hogy a fogyasztó és 
a termelő, a gazda és a gyáros közel lak­
janak egymáshoz.

Nálunk ma is általánosan cl van terjedve 
az a hit ,hogy az ország felsőbb vidékein kell 
gyárakat alapítani, a hol sürü a lakosság.
De ez nem egészen felel meg az igazság­
nak. A felsővidéken gyenge a gazdasági 
produkezió. Oda a gyapjút az Alföldről kell 
hozni, valamit a munkások minden élelmi 
czikkeit is, a kész posztót pedig ismét visz- 
sza kell vinni eladásra az Alföldre. Tehát 
a felföldön a gyárra nézve nem kedvezőbb 
a helyzet, mint Brünnbcn avagy legalább ke­
véssel kedvezőbb. Ezért az ott felállított gyá­
rak nem igen prosperálnak. Ezt az elterjedt 
balhitet meg kell előbb törnünk, ha azt 
akarjak, hogy gyáriparunk legyen.

Az Alföld ön egy nagy akadálya van a 
gyáriparnak, az, hogy drága a napszám és 
kevés a munkaerő. De ezen könnyű segí­
teni. Külföldről vagy népesebb vidékekről 
kell hozni munkást, a honnan úgy is ki­
vándorol Amerikába. A munkást csak egy­
szer kell lehozatni földi életében s ez nem 
sokba kerül. De ha minden egyes méter­
mázsa gyapjút a feldolgózási helyre kell 
vinni, azután megint minden métermázsa 
posztót d*fogyasztási helyre, ez egy örökké 
megújuló kiadás s száz annyiba kerül, mint szamra 

amaz.
Mindezen okoknál fogva az Alföld népes 

városaiban kell a gyári ipart meghonosítani.
Ha ez sikerül, segítve van a gazdán és az 
országon. Akkor lehet majd belterjes gazda­
ságot is űzni, mert kifizeti magát. Közöttünk

fel. A fuzionált párt feladatául azt tűzte ki, hogy a 
hervát ülésen Dalmátországnak törvényesen és szerződés 
alapján megillető biztosított jogait védelmezi.

emelkedések nem természetes alapon, tudni­
illik a fogyasztás növekedésén fejlődtek, 
hanem bekövetkeztek a szükséglet hanyat- 

A horvát választások tudvalevőleg valamennyi el- I lása daczára. Ennek folytán nem a kereslet 
lenzéki párt teljes vereségével végződtek. A nemzeti I és kínálat közt fennálló aiány átalakulása 
párt nagyon megszaporodva áll szemközt a meg- I okozta a hausset, hanem más, alkalmasint 
fogyatkozott ellenzéki töredékekkel. Mint most Zág- mesterségesen felidézett körülmények. ^ Ezen 
rábból jelentik, a választási vereség első követkéz- I körülmények közt első helyen áll az észak- 
ménye, hogy a három ellenzéki árnyalat közül a amerikai hausse-társulatok rendszeres mű­
két mérsékeltebb már is fúzióra lépett. Az úgy no- I ködése. 
vezett czcnlrum, melyet a Draskavich grófok vezé- Legvilágosabban kitűnik ez a kávénál. A 
relnek és a független ellenzék (Strossmayev-párt) kávéfogyasztásnál egy év óta csökkenés 
egy párttá válnak «mérsékelt ellenzék» elnevezés mutatkozik; ezen óriási forgalmi árunál pc- 
alatt. A két árnyalat eddig annyiben tért el egy- dig kolosszális áremelkedés állt be, mely 
mástól, hogv Strossmayer pártja a kiegyezés revi- emelkedés a newyorki krach után rohamos 
zióját és Horvátország nagyobb önállását irta zászló- hanyatlásba csapott ál, nagy pusztításokat 
jára , ellenben a czenlrum Horvátország lé- | okozva az amerikai spekulációban, az árak

tező jogainak féltékeny megóvásával és a sé­
relmek megszüntetésével gondolta beérni. Az 
elfogadott közös programm szerint az uj párt 
a szerződésszerű jogoknak csorbítatlan l'enlar-

mesterséges felhajtására alakult «ring»-ckben 
és «corner»-ebben, a mint az eféle csopor­
tosulásokat amerikai műnyelven nevezik. 
Hasonló tünetek, bár kisebb mérvben, ta­

tását fogja feladatául vallani. Ila ez uj programme! pasztalhatók a pamutnál és búzánál.

szószerint vesszük, az eddigi Strossmayer-párt fel­
adta messzebb menő közjogcllcnes álláspontját és 
józanabb politikai alapra fekteti ellenzéki hivatását. 
De az agilaczionális láz, mely a horvát pártokat 
szünetlen konvulziókba hajszolja, rendesen azt ered­
ményezi, hogy a mérsékeltebb elemek kerülnek a 
féktelenek uralma alá. Tartunk tőle, most is az 
lesz az eset, és a fúziónak semmi más czélja, mint

Az ilyen árfelhajtó csoportosulások bi­
zonynyal csak olykor keletkeznek, mikor az 
általános hajlama és iránya az árupiaczok- 
nak áremelkedésre hajlik. De a midőn a 
kedvező áramlattal visszaél a spekuláczió, 
úgy ez csakhamar megbosszulja magát. Az 
ilyen mesterséges áremelések vára össze­
omlik önmagába és romjai alá temeti a me-

hocrv a Starcseviosiánusok jövőben is számbavehetö rész építőket, valamint azokat is, a kik ha-

segédcsapatokat nyerhessenek.

Minthogy a közegészség! körök óletboléptelósök óla 
ámra, mint csoportosulásukra nézve lényeges változá-

zonlesésből, vagy hiszékenységből követték 
útjaikat és felültek nekik.

így történt Ncw-Yorkban és Chicagóban 
a múlt héten. Az áremelkedést hirtelen ár­

fog lakni a munkás nép, mely vevője lesz a 
gazdaság termékeinek s nemcsak a lisztnek 
és a húsnak, hanem a bornak, a szesznek, 
a tejnek, vajnak, zöldségnek, gyümölcsnek is 
fogyasztója lesz.

Különösen alkalmas hely egy gyár felállí­
tásához Szeged. A lakás olt olcsó, üresen 
áll a sok ház, mely a rekonstrukezió alkal­
mával épült. Van jó közlekedés vasúton és 
vizen. Van nagy és termékeny határ, mely 
akkor is képes lesz táplálni a népet, ha 
nem egy egyes gyár épül, hanem akár egy 

egész gyárváros.
Egy ilyen gyárnak a felállítását a kor­

mánynak is segélyeznie kellene. Ha másként 
nem‘megy, részt kellene állami pénzzel is 
venni a vállalatban. Ez nevezetesen emelné 
az abba vetett reményt s annak hitelét. De 
meg kilátást nyújtana a vállalkozóknak, hogy 
az állam maga is ott fogja megrendelései­
nek egy részét megtenni. Mi nem vagyunk 
elvileg annak a barátai, hogy az állam ipar- 
vállalatokra adja magát. De akkor, midőn 
arról van szó, hogy megtörjük a jeget, erre 
is el kell magunkat szánnunk.

Csak mutatna már ez a kormány egyszer 
érzéket az ilyesmi iránt.

Budapest, junius 28.
Horvátországban a független nemzeti párt (Strosz- 

maver párt) és a czenlrum Draskovich gróf vezetése 
alatt fuzionált, és mérsékelt ellenzék elnevezést vett

Ä ÄS csökkenés váltotta fel. Mindén ember sza-

körök székhelyét, s f'elso-tani, továbbá megjelölve

július hó 15-ig terjeszszék fel, megjelölve különösen az „ * . .... . . .. ,
idcDlencsen egyesített köröket. ellenlábasa, az árcsökkenésre számító cso-

—--------; portosukig. A mint a szükségletet meghaladó
As amerikai krach. vásárlások felhajtották jogosulatlan, indoko-

New-Yorkban nagymérvű tőzsdeválság latlan magasságra az árakat, viszont a való-

dcimi válságok történetét, baljóslatú hason- I izgatják. Az óriási Could ezégre vonatkozó­
latosságot fedezhet fel az 1856-ban Ham- lag külümböző hírek terjesztettek, melyek 
burában és Brémában kitört válság és a valóságos panique-ot hagytak hátra. A pénz 
le«ujabl> new-yorki krach ixuzölt. Mindkettő egyszerre eltűnt, visszavonult rejtekhelyeibe, 
fitoaetlen volt a tulaidonképi pénzpiacztól és A kamatláb rendes mértéke megszűnt mii-

zár a lehetősége annak, hogy most viszont I a hallatlan kamatláb fenyegette a lomion 

az amerikai «ring»-nek szakadása a de- tőzsdét, mivel tartani lehetett attól, hogy 
presszió áradatát az európai tőzsdékre bo- óriási aranykészletek fognak Amerikába ván­
yaija pusztítva a gvengébb törekvésű vagy dorolni az uzsora-kamatláb előnyeinek, ja- 
tulteríiclt spekulánsok közt. tékszerü koczkázatainak lubasznalasara.

Már e(,y év óla a világforgalom főczik- Szerencse, hogy az amerikai válságok 
keiben a° világpiaczi árak emelkedését ész- hasonlók a hegyi patakhoz, mely esőzések 
lelhetni. A nagy és általános árhanyatlást folytán hirtelen megárad és kiont, de 
javulás követte, némely fontos árukban pe- csakhamar visszatér rendes medrébe. Az 
dig épen rohamos hausse fejlődött ki. Ha utóbbi napokban már nyugodtabb hangula-
az angol piaczok mai árujegyzékeit össze- tot jeleznek a tengerentúli piaczokrol 
hasonlítjuk a múlt éviekkel, áremelkedést Az áldozatokat nem mentheti meg senki 
látunk például a skót nyersvasnál, szénnél, azok néhány nap alatt elvéreztek. A piacz 

pamutnál, pamutfonalnál, selyemnél, gyapjú­
nál, főkép pedig a kávénál. Ezek az ar-

azonban kezd felocsúdni rémületéből. Az 
üzérek ismét számot vetnek az áru piacz

nem lesz rám [< 
róla,“'•‘i'SfÄ’.S
magát, meg is tartja, ‘nem
rajta segítené Jo atoatl 1 a, » K teles 
lesz neki nehez másutt u| etciui * 
megélhetésre szert tenni Ml a
- Oh, bácsi, milyen jo va*}.

Pé-m=geZem neked; lm majd nagykom lessel,

tiS-Stimmel, bávsü Mihez is «*■>* nél* 

küled ?

— Na, hagyd csak ezt, kicsikéin . . . Különben 
az én részemről is lesz egy kikötés, Lilli.

__ Beszélj bácsi, mindenbe beleegyezem.
— Akkor is, ha azt kívánom, ugorj a vízbe ? 

kérdé az ezredes nevetve.
— Azl is megteszem, ha meg kell lenni.
__ Nem. Az én föltételem nem olyan veszedel­

mes. Egyszerűen csak annyiból all, hogy te, mihelyt 
Monsieur Camillac a leveleidet nekem átadta és 
elhagyta Angolországot, atyádnak mindent elmon­
dasz.

— Oh, bácsikám, meg kell ennek lenni l
— Meg bizony, Lilli.
__ De a papa nagyon megharagszik és minden

hozzám való bizalmát elveszti...
__ Az elsőt megérdemelted, és a mi a másikat

illeti, további magadviselclóvel bizonyítsd be neki, 
hogy bizalmára ezután is, mint eddig, méltó vagy, 
válaszold az ezredes komolyan.

— És utoljára a papa még egy dorgáló erkölcsi 
prédikácziót is fog tartani, monda Lilit szo­
morúan.

— Ettől sem kímélhetlek meg, viszonzá az ezre­
des, akarata ellenére is nevelve.

Legyen hát... Beleegyezem mindenbe, monda 
Lilli határozottan, és ha Viclor kísérletet tenne, 
hogy velem beszéljen, vagy ha ima, rögtön tudósí­
talak felőle.

A Darnel-kastély reggeliző-terme igen kellemes 
helyiség volt, és a ki Lady Darnelt másnap reggel 
a tea-asztalnál ülve és férjének a teli csészét át­
nyújtani látta, annak el kellett ismernie, hogy a 
háziasszony szeretetreméltó mosolya a legjobb íii- 
szere a reggelinek. Lady Darnel egyszerű reggeli 
ruhát viseli, sötét linóm olajzöld gyapoltkelinéböl, 
gallérja és kézelője hó fehér linóm vászonból.

Miss Dora gondolkodva nézegette a csinos, ám­
bár nagyon is egyszerű ruhát sógovnéján és leg­
alább századikszor kérdé magától, hogy vajon Clara 
mit csinál az ő töméntelen gombostű-pénzével. Miss 
Darnel sokkal drágábban öltözködött, ámbár keve­
sebb eszközzel rendelkezett, és boszankodott, hogy 
dara olyan keveset ad a külsőségekre. Vajon azt 
a pénzt,* a mit megtakarít, a szükölködöknek adja-e ? 
11a ezt telte, ugy bizonnyal olyan modorban csele­
kedte, hogy a jobb kéz ne tudja, a mit a bal tesz

mert Miss Darnel, daczára éles szemeinek és min­
dent halló fülének, nem tudott meg semmi erre vo­
natkozót.

Lcgbensöbb barátnői, valamint egyállalában azok 
a hölgyek, a kik Lady Darnelt titkon és elkesere­
detten gyűlölték, és nem tudták neki megbocsátani, 
hogy nz egész grófság legjobb parlieját elcsípte 
előlük, sokszor megbeszélték ezt a tárgyat és abban 
az egyben mindnyájan megegyeztek, hogy Lady 
Darnel idővel szép vagyonkái gyűjt magának.

— Határozottan nagyon fukar, vélekedők az

Vagy még régebbi időkből van fizetni való 
adóssága" koezkáztatá meg egy másik, ki az adós- 
ságcsinátásban a sajat tapasztalata alapján igen
jártas volt. , , . .

— De jövőjéről teljesen gondoskodva van, jegyze 
meg egy harmadik és igy nem volna szüksége a
félrerakásra. , .

— És azért mégis teszi, monda Miss Darnel ha­
tározottan. Én véletlenül (itt a többi hölgyek moso­
lyogtak) láttam a tavalyi szabó-számláját és utánna 
számláltam, hogy a hatodrészét alig használta fel 
toilotte-pénzének. , ,

Így és chez hasonló módon beszéltek a Dora je­
lenlétében sógornéjáról, és mivel Lord Államiak a 
testvére volt az első, a ki neje felelt pálezát tört, 
senki sem csodálkozhatott, hogy az idegenek épp 
oly kíméletlenek voltak.

Ezen a reggelen Lady Darnel ugy érezte magút, 
mintha újjá születne. Az a kilátás, hogy e kicsi­
nyesen gondolkozó kör. mely öt oly hideg lenézés­
sel fogadta, hátat fordíthat egy időre és egyedül 
férjével és Lillivel neki indulhat az isten szép vilá­
gának : valami különös csábos hatással volt reá. 
Az orvosnak az a kijelentése, hogy baja leginkább 
csak idegességj ugy látszik, igaznak bizonyult.

Clara ugyan sokszor elmondta magának, hogy 
nevetséges, hogy kividről származó efféle kellemet­
lenségek által lenyűgözted magát, de voltak mégis 
órák, melyekben férjét is szenvedni látta e szamki- 
vetés miatt, melyet a pletyka és a rossz akarat 
vont körülte, és ilyenkor nem volt képes szomorú­
ságát leküzdeni. EÍöbb mindig azt remélte, hogy a 
tiszta, mocsoktalan élet legalább is annyit, ha nem 
ér többet, de most ugy tetszik neki néha, mintha 
nem ugv volna, és az emberek egy nemesi sarja­
dok előtt, ha czimerc még annyira be van is szeny-

nyezvo, sokkal nagyobb tiszteletiéi hajolnak meg, 
mint egy becsületes ember előtt, a ki őseit nem 
képes egészen a keresztes hadjáratoktól leszármaz­
tatok

Sir Colchester ma már kován reggel megjelent, 
megkérdezni, hogy Lilli a fárasztó lovaglás után 
hogy aludt, és a Lord Allan meghívását a reggeli­
hez, minden teketória nélkül elfogadta. Mialatt teá­
ját szürcsölgette, élénken beszélgetett minden kigon­
dolhatom!, végre arról kérdezősködött, hogy Olasz­
országban nincscnek-c rókavadászatok.

— Oh igen. A Campagneban, erősité az ezredes 
mosolyogva.

— Igazán ? Hiszen ez pompás. Akkor talán már 
márczius vagy áprilisban Rómába megyek, és ir- 
galmazzon az ég Itália rókáinak.

Miss Darnel meglehetősen irigy szemmel nézett a 
fiatal emberre ; bugától ép ugy irigyilte az imádót, 
mint az olaszországi utat, és nagy könnyelműség­
nek tartó bátyja részéről, hogy a «gyermeket», mint 
ő Lillit nevezni szokta, annyira elkényezteti. Utol­
jára még Danvers örököse nem is fog neki tet­
szeni — oh a fiatalság milyen meggondolatlan.

Mikor később nehány ritka növényről volt szó, 
Sir Colchester azl az óhaját fejezte ki, hogy a me­
legházba szeretne menni, hogy a ritka példányokat 
megtekinthesse, — titkon azt remélve, hogy Lilit 
cl fogja kisérni. Ez meg is történt, de a Sir Col­
chester legnagyobb sajnálatára Lilli fölkérte néniét 
is, hogy csatlakozzon hozzájuk, a mire Miss Darnel 
rögtön hajlandó is volt. Rögtön észrevette ugyan, 
hogy a fiatal ember csöppet sem volt elragadtatva 
az ő jelenléte állal, de ez neki kevés bánatot oko­
zott — miért ne legyen egyszer másnak is kelle­
metlensége ? Mikor már minden növényt megtekin­
tettek, nem maradt Sir Colchesternek egyéb hátra, 
mint magát ajánlani — máskor talán több szeren­
cséje lesz.

NEGYEDIK FEJEZET.
Lilli ezt a napol ép ugy, mint az előbbit, nyug­

talan várakozással töltötte .. . Ha Victor de Ca­
millac Angolországba jött, hogy öt fölkeresse, akkor 
valami módon közeledni fog ö hozzá, de az nem 
jött levelet sem küldött; és midőn a második nap 
'is lenyugvóban volt, a nélkül, hogy Vidor valami 
cicijeit kapott volna tőle, Lilli nyugtalansága es 
izgatottsága a legmagasabb fokra hágott. Olyan

természetes viszonyaival, a ringek és cor- 
ncrek felbomlottak és remélhető, hogy vi­
lágrészünkre nem csap át a pusztító tőzsde- 
válság.

A VÁLASZTÁSOK.
A lengyeltóti kerület orsz. képviselője Szalu;/

Imre a következő nyilatkozatot közli : «A íövárod poli­
tikai és társadalmi lapok egy része következetesen az 
antiszemita képviselők közé számit: hogy honnan ve­
szik ? azt nem tudom, mert az antiszemita pártkörnek 
soha tagja nem voltam és jelenleg se leszek. Én elveim­
nél fogva, melyek nagyon hosszú időről datálódnak, 
mindig csak a függetlenségi párthoz tartoztam, és 
tartozni fogok*, a zsidó kérdésben álláspontom a függet­
lenségi párt legalább 5.', részével egyező volt mindig, a 
miről a képviselőházi napló is több esetben tanúskodik.
Kelt IJalaton-Fiireden. 1887. június 2G-án. Szalag Imre 

k. országgyűlési képviselő.
A szolnoki képviselőválasztáshoz. A «Szolnoki 

Iliradú» — ugy látszik, kormánypárti egyének sugalma- 
ása folytán — a szolnoki választókerület függetlenségi 
48-as pártjának tagjait, legyenek azok ez idő szerint 

választók vagy nem választók, oly kíméletlenül támadja 
meg, hogy kénytelen c párt végrehajtó bizottsága a kor­
mánypártnak eljárása fölött nyilatkozni s önkényii eljá­
rása fölötti bírálatra a t. közönség figyelmét felhívni.
Mi nem akarunk a folyó évi június 17-iki választás fe­
lett bírálatot mondani, mert az minden kritikán alul áll.
A választási küzdelemben veszteseknek mondattunk ki, 
de becsületünk s önbecsülésünk megmaradt, mert pár­
tunk tudja, miért küzd s a nemes czél, mely felé törekszik, 
kitartásra buzdítja, s hogy nem győztünk, csüggeteggé nem 
tett, mert érezzük, hogy az igazság a mi oldalunkon áll. ila 
a választási mozgalmas idők alatt az eszközöket tekint­
jük, melyeket a kormánypárt s a mi pártunk használt, 
bizonyára emelt fővel csak pártunk tagjai jelenhetnek 
meg a higgadt biró clült. Igaz, pártunk tagjait csak 
szegény földmivelük és iparosok osztálya szolgáltatja, 
azonban ne tessék felejteni, hogy az épület szilárdsága, 
annak erős fundamentumától függ: s ha a fundamen­
tum és tetőzet között a kapcsot csak szétmállú porlatag 
anyag képezi, azon épület biztos hajlékot nem nyújt 
senkinek. Az a földmives, az az iparos, ki szép magyar 
hazánkban — hasznot s előnyt magától eldobva — ön­
zetlenül egy jobb jövő reményében küzd magasztos el­
vekért, kinek nem elve «ubi bene, ibi patria» funda­
mentumnak erős fundamentum, hogy reá építeni lehes­
sen. Az ily szavazók szava ép oly fontos, ép oly erős, 
mint az úgynevezett intelligencziáé, mely önmagával s 
sorsával meg van hasonolva. Igaz, hogy választókerüle­
tünk függetlenségi választói nagyrészt földmivesek és 
iparosok, azonban ők c hazához vannak tapadva, itt 
kell élni s meghalniok, nem ismerik, mi az «ubi bonc, 
ibi patria.» A Szolnoki Híradó — ugy látszik sugalma- 
zás folytán — mintegy kicsinylülcg jegyzi meg, hogy 
pártunknak a 22f> iparos közül csak 45 s a 7ü keres­
kedő közül csak ti hive. E megjegyzés eléggé maliczio- 
zus, mert bizony a közrejátszó hatalmi és érdekeszkö­
zök daczára pártunk tagjaiul az iparosok legnagyobb 
részét, a kereskedőknek pétiig igen nagy részét tisztel­
hetjük; a földmivesoszlály pedig egészen függetlenségi 
elveket vall s hogy mégis daczára annak, miszerint ke­
rületünkben független s 48-as érzelmű választók képe­
zik a többséget — kisebbségben maradtunk, annak nem 
a választók tartózkodó magaviseleté, hanem a választási 
elnökség jogfosztó eljárása volt az oka, mert ha már ma­
gas állású egyéniségek hivatalos helyiségben gyűjtést nem i 
rendeznek a zaklatott iparosok, s kipréselt lökintoestto 
magas adójának a kifizetésére, legalább egyetlen joguk­
nak gyakorlatában nem lelt volna szabad háborgatni és 
meggátolni. Az az eljárás, melyet ukolicsányi István 
Icir. közjegyző, kit*, tanácsos ur, mint választási elnök 
követett, minden jobb érzésű hazafit megbotránkoztat.
A választási törvény 75. $ utolsó bekezdése szerint az 
elnök köteles a jelentkező választók szavazatát kivenni, 
s mégis ukolicsányi István kir. közjegyző és kit*, taná­
csos ur mint választási elnök, daczára, hogy a vá­
lasztás színhelyén mintegy 2UU—300 még nem szavazott 
válsztó volt jelen, s daczára, hogy a szavazás félbe 
nem szakittatott, s igy a folytonosság állandóan meg 
volt, este 9 óra 20 perczkor, midőn már a kormány- 
párti választók, mind leszavaztak, a 83. §-ban szabályo­
zott 1 órai zárhatáridőt kitűzte. Természetes dolog, hogy 
ily választási rendszer mellett nagyon kár üsszcbolondi- 
tani a választópolgárokat s velők komédiát járatni. A 
73. tj. értelmében a választók névjegyzékében foglallak 
közül a szavazat senkitől meg nem tagadható, s imo 
jelentkezik 200—300 szavazattal biró ■ gyén, s joguk 
gyakorlatától inegfosztatnak, mert hiszen képtelenség 
vsak feltenni is, hogy 200—300 egyén szavazata egy 
óra alatt kivehető legyen, kivált oly kedélyes diskurzus 
mellett, milyent az elnök ur ezen egy óra alatt a sza­
vazókkal folytatni igen kegyes volt; — s hogy a gyű-

nyomorúságosnak látszott... Ha talán valahol a 
faluban betegen fekszik, a nélkül, bogy ö valamit 
tudhatna róla?... Bizonyára pénze sem volt, meri 
különben legalább félig-meddig tisztességes ruhában 
jelenhetett volna meg. Lilli, igaz, csak lovaglás köz­
ben látta, de mégis észrevette, hogy kabátja sok 
helven el volt nyüve és hogy czipője is nagyon 
rossz állapotban volt. Hidegnek és szívtelennek 
szidta magát, hogy e fiatal ember szegényes kül­
seje, a kinek ü érthetetlen bolondságában szavát 
adta, öt majdnem undorral és megvetéssel töltő 
el... Vajon igaz szerelem lohel-e az, a mely ilyen 
külsőségek állal befolyásoltatja magát ?...

Akkor, mikor az ezredes rövid szavakban el­
mondta róla a véleményét, igen keserű megbántás- 
mk tartotta, hogy szerelmében kétkedett, de ké- 
s$bb, szobája magányában folyton-folyvásL azt 
kérdé magától: Szereted-e le azt az ember.? Az a 
daczos felelet: «Ha nem szereltem volna, aligha 
adtain volna neki szavamat», nem igen állta meg 
helyét; az ismeretség Vidor de Camillackal kelle­
mes időtöltés volt neki, és abban az unalmas élet­
módban, a melyet l'assyban folytatott, vágyódott is 
a látására, de szeretni, ugy mint anyja szereti 
atyját, akkor sem szerette!... Mikor aztán ütött a 
válás órája, keserves könnyeket hullatott, de tökép 
azért, mert Viclor olyan gyöngének és betegnek 
látszott és fájdalmasan mondotta, hogy e földi 
életben talán nem is látja már többé! . .. De a 
mint utóbb ismét az apai ház egészséges légkörében 
élt, a visszaemlékezés a L’assyban töltött napokra 
mindig kellemetlenebb lett,- és az attól való félelem, 
hogy Viclor előbb-utóbb megjelenhet ik, hogy öt 
könnyelműen adóit szavára emlékeztesse, sok órá­
ját keserítette meg. Ha elképzelte magának a jö­
vőt — Viclor mellett — ezt csak félelemtől re­
megve lelte.... Nem, nem szerette, és soha sem 
akart az övé lenni...

Valószínűleg sikerülni fog Weldon bácsinak, hogy 
a festővel összeköttetésbe lépjen ... Milyen sze­
rencse, hogy keresztapja épen itt van! 0 olyan 
igaz és megfontolt volt nézeteiben . . . bizonyára 
sikerülni fog neki a bajt, melyet ö okozott magá­
nak, elhárítani és ezért ö életfogytig hálás lesz 
neki!...

(Folytatása következik.)
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zelein kétségtelen legyen, az elnök ur még a zárhalár 
időn túl is fogadott el szavazatokat, még pedig kormány- 
;«rti szavazóktól; mig a függetlenségi párthoz tartozó 
200— 300 választó kénytelen volt a szuronynak engedni 
s a választási helyet — mely csaknem vásári komé­
diává alaesonyittatott, s hol egyes jelenetek a 
választási aktus komolyságát kétségessé telték — 
elhagyni, alig hívén el, hogy a választók legszen­
tebb jogának megcsorbítására bárki is, de különö­
sen kir. közjegyző s még hozzá kir. tanácsos., vállalkoz­
zék. Hogy mi történt a kulisszák mögött, az majd a 
bíróságok elölt igazoltatni fog ; valamint az is el fog 
döntetni, vajon a választási elnök törvényellenes eljárása 
illetékes forum állal helyesoltetik-e. A végrehajtó bizott­
ság ezúttal csak kifejezést akar adni annak, hogy a 
szolnoki választókerületben a választók többsége függet­
len s 48-as érzelmit, hogy ha reggeltől^ estig a válasz­
tás színhelyén jelen volt szavazók a 75. t?. ellenére a 
joguktól meg nem fosztatnak: pártunk legkevesebb 150 
•öbbséget nyer, igy tehát a kormánypárt győzelme még 
a bukásnál is csúnyább. Egy tanúság azonban levon­
ható ezen választási aktusból, hogy ily eljárásokkal iga­
zolva van, hogy a földműves s iparososztály miért nem 
viseltetik bizalommal az úgynevezett urioszlály iránt, s 
miért tartja szemelőtt azon "közmondást «tiineo danaos 
et dona fercntcs.» Szolnok, 1887. június 23. A függet­
lenségi s 48-as párt végrehajtó bizottsága,

Tóthrol kapjuk a következő sürgönyt válaszul teg­
napi létki táviratunkra: Az Egyetértés e hó 28-iki szá­
mában megjelent, azt a távirati értesítést, mintha én 
Bodor Sándor néptanítót a képviselő-választó értekezlet­
ről kivezettettem volna, koholmánynak jelentem ki. 
Sipos László, tétki kir. aljbiró.

Kaposvárról kapjuk a következő sürgönyt: Somogy- 
megye központi választmánya hivatalosan meg­
vizsgálván a kaposvári választókerület szavazási jegyzé­
keit, konstatálta, hogy Széchenyi miniszter ellenében 
Körmendy Sándor kétségtelen többsége 28 sza­
vazat. Belügyminiszterhez jelentés tétetett, s fegyelmi 
vizsgálat megindítása sürgettetett.

KÜLFÖLD.
— juu. 28.

A szultán csakugyan megijedt a franczia és az 
orosz nagykövetek icnyegetü jegyzékeitől vagy «em­
lékirataitól», melyet a kezébe juttattak, s egyelőre 
vonakodik helybenhagyásával szentesíteni azt a szer­
ződést, melyet a másik fél, Anglia, már aláirt. 
Egyelőre a porta azt cselekedte, hogy az Egyip­
tomra vonatkozó angol-török egyezmény raliíiká- 
• ziójának Julius 4-ikére való elhalasztását leérte. Az 
angol alsóházban tegnap Fergusson államtitkár he 
is jelentette ezt. hozzátéve, hogy habár ily hosszas 
halogatás különben nem szokásos, a kormány mégis 
helyesnek tartotta, hogy a porta óhajának engedjen. 
A brit kormány ezt igen könnyen lehette is. 0 
mindenesetre várhat olyim szerződésnek a megkö­
tésével, a mely biztos határidőt tűz neki ki arra, 
hogy csapatait Egyiptomból kivonja, lla Törökor­
szág végkép megtagadja az egyezmény ratifikálását! 
akkor Anglia egyszerűen megmarad Egyiptomban in 
statu quo. A mostani alkalomból pedig lcvcz r- 
magának a jövőre az üdvös tanulságot, hogy .t 
várhat Franeziaországlól és Oroszországtól.

Az alsóház ülésének további folyamán Fergusson 
Kijelenté, hogy az a sorrend, melyben a királynő a 
nagykövetek és követek szerencsekivánatait fogadta, 
nem hir politikai jelentőséggel. A pápa követe előbb 
fogadtatott, mint néhány nagykövet és az udvari 
személyzet a fogadtatásokat hihetőleg a tényleges 
sorrendben jegyezte föl. — Smith miniszter kijelenti, 
hogy az Anglia és a tátikán közti diplomácziai 
dszoiyok helyreállítása sem a pápa, sem pedig az 

angci kormány részéről nem kczdeményezletctt. —- 
\ ház ezután megkezdette az ir büntetőtörvényre 

vonatkozó jelentés tárgyalását, és ISO szavazattal 
1 í fi szavazat ellenében elvetette Morlcvnok a kor­
mány állal is ellenzett indítványát, hogy a Iörvény 
hatálya három évi időtartamra állapíttassák meg. — 
Az államadósságra vonatkozó javaslat harmadszori 
I jvasásban is megszavaztatott. — A felsőhöz lénye­
gesebb módosítás nélkül elfogadta a földbirtok át­
ruházásáról szóló törvényjavaslatot.

A pápától, mint a római Stcfani-ügynökség jelenti, 
a bajor egyházi ügyekre vonatkozó nyilatkozat van 
készülőben, és pedig vagy a müncheni érsekhez in­
tézett levél, vagy a bajor episzkopátushoz intézett 
encziklika alakjában.

Az olasz szenátus tagjainak mára zárt ülése volt 
kitűzve, hogy ama reformok fölött határozzanak, 
melyek alkalmasak volnának arra, hogy a szená- 
iusnak megfelelőbb, alkotmányszerü hatáskör bizto-
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•dttassék. A zárt ülés után nyilvános következik, a 
a melyben küldötteket választanak, kik a királynak 
a szenátus óhajait és a reformok módját előterjesz­
teni fogják. Az Opinionc szerint a kormány támo­
gatja a szenátus kezdeményezését, és kiválólag sze­
nátorokból álló bizottságot szándékszik megbízni 
ama reformok tanulmányozásával, melyek a szená­
tust erösbiteni és tevékenységét emelni képesek 
volnának a nélkül, hogy függetlenségében csorbát 

szenvedne.
«Szerbia cs Ausztra-M agyarország» czim alatt 

a Risztics-kabinct félhivatalos lapja, a Nova Usz- 
tavnoszt, a monarkhia sajtójának bizalmatlanságot 
kifejező véleményei ellenében a következőket mondja: 
Szerbiának Ausztria-Magyarországgal, mint közvet­
len szomszédjával pénzügyi, kereskedelmi és gazda­
sági természetű nagy közös érdekei vannak, oly ér­
dekek, melyeket kivétel nélkül minden szerb kor­
mánynak ápolnia kötelessége. A mostani kormány 
abbeli jóakaratát, hogy a szomszéd állammal jó 
viszonyban iparkodjék maradni, kétségbevonni annyi, 
mint kétkedni a szerb államférfiak józaneszében; a 
józan észt azonban nem az állam nagysága szerint 
kell mérni. A kormányváltozást a belpolitika idézte 
elő. A kormánynak az a kijelentése, hogy az összes 
hatalmakkal jó viszonyban kíván lenni, senkit sem 
jogosít lel arra, hogy c kormány kvalitását két­
ségbe vonja,_________________

Figyelmeztetjük és leérjük tisztelt előfizetőin 
két, a, kiknek előfizetésük e hó végével lejár, 
hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtenni 
méltóztassanak.

Lapunk előfizetési ára:
egy hóra .... 1 frt 80 kr. | hat hóra.............. .. 10 frt
két hóra .... 3 frt tiO kr. egész évre.............. 20 irt
három hóra .. 5 Irt — kr, i

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után 
következő napokon is megjeleli.

T. előfizetőink abban a kedvezményben részesülnek, hogy 
az «Ország-Világ» czimii, legdíszesebb képes hetilapot 10 frt 
helyett 8 írtért, félévre 4 Írtért, negyedévre 2 frtért kapják.

Az előfizető nevének, czimének, lakhelyének s az utolsó 
postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a 
lap szétküldésében hiba no történjék.

Előfizetést a, hó bármely napjától elfogadunk.
Régi előfizetőink legezélszerübben cselekszenek, 

ha czim szalagjukat a posta-utalvány szélére 
ragasztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az esetre, ha t. elötizetőink az előfizetési határidő 
lejárta előtt lakást változtatnak, az uj czim mellett a 
régit is kérjük velünk pontosan tudatni, mi által minden 
zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előfizetési pénzek és posta - utalvány ok 
Budapestre az ,,Egyetértés“ kiadó-hivatalába 
(kecskeméti-uteza 0. szám alá) küldendők.

Aß „Egyetértés" kiadó-hivatala.

: ÚJDONSÁGOK.
— június 28.

— Személyi hírek. A király tegnap délelőtt 
magán kihallgatáson fogadta Tauffc gróf osztrák 
miniszterelnököt; délután katonai konferencziát tar­
tott, a melyen Albrecht fülierczeg is jelen volt; ma 
pedig Ischlbe utazott, hogy Erzsébet kivályasszonylól 
elbúcsúzzék. — licusz herezeg német nagykövet ma 
Kálnoky gróf külügyminiszterrel Bécsben hosszasab­
ban értekezett. — Diprctis olasz külügyminiszter 
állapota folytonosan javul. — Vilmos hollandiai 
király egészsége aggodalmakraád okot; mindazáltal a 
király elhagyja a wildungeni fürdőt s visszatér Hágába.
— Tisza Kálmán miniszterelnök, licdckovich Kálmán 
horvát miniszter, Jekclfálussy Lajos miniszteri ta­
nácsos és ilju Kuburg Nándor herezeg ma reggel 
Budapestre érkeztek. —- Szász Károly dunamelléki 
ref. püspök ma reggel a fővárosból több heti tar­
tózkodásra Halasra családja körébe utazott. — Me- 
neghini (liuseppe pisai egyetemi tanár köszönő 
levelet intézett a «magyarhoni földtani társulat» el­
nökségéhez, a miért tiszteleti tagjául megválasztotta.
— Vino báró, Bukovina tartományi főnöke, július 
2-án ünnepli ezüst lakodalmát családi birtokán, 
Kohlhofbau. — Pasteurt ama bizottságnak az el­
nökévé választották, a melynek föladata annak biz- 
lositása, hogy Francziaország is részt vegyen a 
bécsi egészségügyi kongresszuson. — Nodilo Nad- 
kot a zágrábi egyetemen az általános történelem 
tanárát, a jövő tanévre egyhangúlag megválasztot­
ták rektornak. — Lipót Szalcator föhevezeg ez év 
október havában mint rendes hallgató katonai isko­
lába lép.

— Milán király Béoaben. Szerbia királya Pécs­
ben, a honnan ma utazott el rövid időre, a legkiliinte- 
tőbb fogadásban részesült. Szállást a Hofburg adott neki, 
vendégül látta a magyar király, a ki «nem felejti, ki a 
gazda, nem felejti kit vendégel.» Tegnap ö felségeik 
Laxenburgba leltek kirándulást. Kocsin mentek az as- 
pangi pályáimhoz s Milán király osztrák-magyar ezre­

dének (a 97-nek) ezredesi egyenruhájában felséges urunk 
jobbján foglalt helyet. A pályaházban vasútra ültek s 
úgy mentek ki Laxenburgba Rudolf királyfihoz, kinél 
diner volt Szerbia királyának tiszteletére. Milán tegnap 
délután Reuss herezeg német és Decrais franczia nagy­
követet fogadta, ma délelőtt pedig sir Paget angol nagy­
követ tett nála egy óránál tovább tartó látogatást. Kirá­
lyunk délben, mielőtt ischli útjára indult volna, meg­
látogatta Szerbia királyát s félóráig maradt ott nála. 
Ezután Bogisevics szerb hadsegédet és Hengelmüller 
belgrádi osztrák-magyar követet fogadta.— Milán király 
ma csto a Bées melletti Badenbe utazott, onnan azon­
ban csütörtökön este még visszatér Bécsbc.

— Natália királyné. Ma már teljesen bizonyossá 
lesz, hogy Szerbia szép, ilju királynéja visszatér Belg- 
rádba. Ma már hivatalos dokumentum is van erről. A 
királyné úti marsallja ugyanis nyilvánosságra hozta, 
hogy a királyné Julius hó 5-én vagy 7-én indul el Jal­
tából Belgrádba. Az utat akkép tervezik, hogy átmenő­
ben betekint Sinaiába is és ^ meglátogatja Románia ki­
rálynéját, úgy hogy Belgrádba csak Julius közepe táján 
érkezik meg. Akkorra talán Milán is visszatér Belgrádba, 
hogy milyen találkozásra, az még az orosz diplomáczia 
s az asszonyi kiszámíthatatlanság titka.

— Lipót föherczeg-. Fiúméból táviratozzak az 0. 
É.-nek. Lipót föherczeg az utóbbi négy év alatt az itteni 
tengerészeti akadémiát bevégezvén, innen ma este vég- 
kép távozott. A föherczeg fiatalsága mellett nemcsak 
kartársainak s az akadémia összes személyzetének r'o- 
konszenvét szerezte meg, hanem a város összes intclli- 
gencziája is legnagyobb érdeklődéssel és ragaszko­
dással viseltetett iránta. Távozása alkalmából az 
állomáson várták József föherczeg, a kormányzó disz- 
öltözctben, Walner tábornok, Seeman az akadémia 
parancsnoka, az egész tiszti és tanári testülettel, 
s az összes növendékekkel, a polgári és kato­
nai hatóságok fejei s főbb tisztviselői, Smaic báró, 
Ciotta polgármester a többen a városi képviselőtestü­
letből. Lipót föherczeg Teufelbach tábornok kíséretében 
érkezett az állomásra s József főherczeggel s a kor­
mányzóval egy ideig társalogván, egyenként vett búcsút 
az akadémia összes tanáraitól s tiszteitől s kartársaitól. 
Azután a tisztviselők tisztelgését fogadta, kik közül a 
kormányzó többeket bemutatott. Midőn a perronra kilé­
pett, a városi zenekar az osztrák ncphimnusl játszotta 
s az összegyűltek tisztelgéso mellett zenével kisérte a 
távozó vonatot.

— A német császár, mint nekünk Berlinből távira­
tozzak, csakugyan annyira fölépült, hogy most már 
hosszabb utazásra is gondolhat. A császár szombaton 
utazik Emsbc. A kocsikat és lovakat már ma oda küld­
ték. Hogy Gasteint meglálogatja-e, azt még nem tudni.

gekre, lánczok. nalkók, golyók, fokosok, zablák, kartá­
csokra, továbl ^'ágyúgolyókra, török félhold díszítésekbe. 
E régiségeket Eavass Sándor nyug. államtitkár s mu- 
régész vizsgálja meg és veszi letétbe a fővárosi tanac» 
megbízásából. Az ásásnál napvilágra került négy kaza- 
mátát földdel tömték be.

— A hajóhad Fiúméban. Mint Fiúméból táviratoz­
zak, Zichy Ágost gróf kormányzó az ott gyakorlatokat 
tartó hajóraj tiszteletére tegnap estélyt adott, melyre 
rendkívül fényes társaság gyűlt össze. Ott voltak: 
Sterneck altengernagy, Schaffer és Buohia ellenten­
gernagyok egész törzslíarukkal, Wiplinger ellenadmiral 
a tengerészet számos törzs- és főtisztjével, az itt időző 
franczia, holland a török tengerésztiszlek, a hadi akadé­
mia parancsnoksága, Walner állomásparancsnok több, 
épen itt időző tábornokkal. A jelen voltak valamennyien 
díszben s rendjeleikkel jelentek meg. Alig, hogy össze­
gyűlt a társaság, a néphimnusz Lipót föherczeg érkezé­
sét jelzé. A ház ura és úrnője tiszteletteljesen fogadtak 
előkelő vendégüket. A föherczeg tegnap bevégezvén az 
akadémiát, mint kinevezett hadapród először jelent meg, 
hosszas ideig társalogva a hölgyekkel s megszólításával 
tüntetve ki sokakat. Abbáziából is voltak vendégek. A 
katonai zenekar az estély tartama alatt a palota előtt 
játszott. A kormányzónak s a grófnőnek figyelme s elő­
zékenysége egész éjfélig tartotta kedélyes hangulatban a 
társaságot. A buflct-t szokásos fény nyel és bőséggel szol­
gálták fel. A hajóraj reggel óta az öbölben tesz gyakor­
latokat s délfclé az öböl torkolata felé tartott.

— Pozsony és a zsidó zavargások. Mint nekünk 
Pozsonyból táviratozzak, az ottani rendőrséget és bíró­
ságot ma érdekes rendelet lepte meg. Utasítást kaptak 
ugyanis egyfelől a belügyminisztériumtól, mástelöl a fő­
ügyészségtől, hogy szemben a havonkint meg-megujuló 
zsidó-zavargásokkal a lehető legerélycsebben lépjenek 
föl. A kérdéses rendeletek fökép azt emelik ki, hogy az

— Népfelkelés. Uj népfelkelési tiszti tanfolyam nyí­
lik meg jul. 2í-én a fővárosban, melyre a jelentkezett 
tanárokat és tanítókat hívják be. A tervezett népfelke­
lés! kezelési tiszti tanfolyam ezúttal elmarad, miután az 
ez irányban fenforgott szükséglet a volt tartalékos tisz­
tek és máa katonai kiképzésben részesült aspiránsok ál­
tal teljesen födözvo van. A fővárosi katonai ügyosztály 
a kezelöliszti tanfolyamra jelentkezetteket tegnapra be­
idézte, hogy nyilatkozzanak az iránt, vájjon nem vcsz- 
nek-c részi a július 24-én megnyíló szünidei kurzus­
ban ? A jelentkezetlek és meghívottak száma 205 volt, 
do ezek nagy része visszalépett s csak 20 ember tett 
kötelező nyilatkozatot, hogy részt óhajt venni a tanfo­
lyamban.

— Égő város. Nagy-Kanizsáról Írják nekünk e hó 
27-iki kelettel : Becsehely kis mezőváros Lelcnye mellel^

Gasleini tudakozódásokra a főudvarmcsteri hivatal azt 
felelte, hogy ez évben külföldi utat nem terveznek. De 
az udvarmester tervez, császár végez, a császárnak pe­
dig erős óhajtása, hogy az idén is ellátogasson Gasteinha. 
Betelhetik-e a kívánsága, a felöl az dönt, a mi nagyobb 
ur még a császároknál is: az idő.

— Az aogol királyné jubileuma. Az angol hiva­
talos lap tegnapelőtt! száma a királyné következő levelét 
közli, melyet Matthews Henrik] belügyminiszterhez inté­
zett: Windsor! kastély 1887. jun. 24. Sietek kifejezni 
meleg köszönetomet népemnek azért a szives, több, 
mint szives fogadásért, melyben engem, gyermekeimet, 
unokáimat a Westminister! apátságba {vonuláskor s visz- 
szatéréskor részesitett. Mélyen meghatott engem az a 
lelkes fogadás, melyben Londonban és Windsorban ez 
emlékezetes napok alatt részesültem. Alkalmam nyílt 
meggyőződni, hogy népem megbecsüli ötven hosszú év 
munkáját és aggodalmait. Huszonkét évet ebből felhőtlen 
boldogságban töltöttem el szeretett férjein mellett; hu­
szonkettőnél többet megpróbáltatások és bánat közt 
töltöttem cl, nélkülöztem a drága férj vezető kar­
ját és bölcs tanácsait. Népem, érzelmei s drága 
országom és alattvalóim iráni érzett kötelességem felbá­
torítanak engem, hátra levő éveimben, gyakran nehéz 
terheim nyugodt viselésére. Az ünnepi alkalmon tapasz­
talt csodálatos rend s a roppant tömeg méltóságos ma­
gatartása kiérdemelték bámulatomat. Áldja meg az isten 
országomat s terjessze ki jótéteményéit, ez képezi buzgó 
imádságom tárgyát. Viktória. — Írországban csak most 
kezdődik a jubileumi ünneplés s mint egy dublini táv­
iratunk jeh nti, Aluerl, Viktor és György herczegek teg­
nap oda érkeztek hogy a királynőt az ünnepeken kép­
viseljék. Ili persze, nem úgy mint üld Englandben, 
egyebet is Hallani a loyalitás és lelkesedés hangjánál. 
Már a herczegek dublini bevonulása se ment végbe 
kellemetlen inlcrmezzók nélkül. A városi tanács ugyanis 
nem jelent meg fogadásukra, a lakosság egy része pe­
dig fiitytyel, uiszszegéssel inzultálta őket.

— Leégett ezlnház. Mint Rouenböl táviratozzál^ 
ott a Lafayette-szinház tegnap este leégett. Szerencsére 
a tűz előadás után ütött ki, mikor az egész épületben 
nem volt többé ember. így aztán nem is történt nagyobb 
szerencsétlenség, mint hogy a színház tövig leégett. A 
tüzet hir szerint egy égve hagyott gázláng okozta, mely­
től az egyik szufíila tüzet fogott. A vizsgálatot különben 
megindították.

— Régészeti leletek Budavárában. A budai bás­
tyasétány lebontása gyorsan halad előre. A Ferdinánd- 
laktanyától a szt.-háromság ulazáig terjedő részt már 
mintegy három méter mélységben lehordták s a kiásott 
anyaggal a Krisztinavárosra néző alsó oldalt töltötték 
fel. Ásás közben még egyre akadnak érdekes régisé­

legnap esti 11 óra óta lángokban áll. A tűz most is, 
mint alig egy hete, gyújtogatásból keletkezett s mind­
két cselben az elvadult pártszenvedélyek okozták a ve­
szedelmet. Ak első tüzesei ugyanis — mint nekünk Írják 
— úgy keletkezett, hogy Gerencsér Ferencz jómódú 
polgár pajtáját és istállóját, azért, mert házára Tuboly 
Viktor függetlenségi jelöli zászlaját kitűzte, felgyújtották. 
Ezért a függetlenségiek, kik a választásnál történt szá­
mos visszaélés miatt a nélkül is vegkép el voltak kese­
redve, állítólag boszut forraltak s ezt úgy hajtották 
végre, hogy azóta most már másodízben gyújtották fel a 
kormánypárti választók hajlékait. Tegnapig harmincz le­
égett lakóház s számos melléképület volt a városkában, 
s hogy a tegnap éjjel kiütött tűz milyen pusztítást tett, 
azt ez ideig még nem lehetett megállapítani.

— A pólal szerelmi dráma. Pólából a következő­
ket írják e hó 215-dikáról: Mindeddig titokzatos homály 
fedte azt a szenzácziós szerelmi drámát, mely úgy vég­
ződött, hogy egy szép fiatal leány morfium-mérgezés ál­
dozata lett, A................tengerésztiszt pedig megörült.
Most azonban kiderült, hogy ennek a szomorít esetnek 
mi volt az oka. A. tcngerésztiszl, egy budapesti tekinté­
lyes ügyvéd lia, néhány hónap óta szerelmi viszonyban 
állt Kecklcr Giuseppinával, egy igen szép, 20 éves 
leánynyal. A. rendkívül ideges ember volt se baja ellen 
morliiim-fecskondczcsckct használt. Kedvesét pedig, a ki 
szegény szülök gyermeke, folytonosan kínozta féltékeny­
ségével. Szenvedélyében annyira ment, hogy mikor a 
leánytól eltávozott, nemcsak, hogy az ajtót rázárta, ha­
nem" le is pecsételte a lakást. Szerdán este, egy újabb 
féltékenységi jelenet után, a fiatal tcngerésztiszl rábe­
szélte kedvesét, hogy vele együtt mérgezze meg magát. 
Giuseppina kész volt az öngyilkosságra s esti 7 órakor 
elhagyva lakását, kedvesével elment egy fogadóba. A. 
fagylaltot hozatott cs morfiumot kevert bele. Mindketten 
ettek belőlo.S Éjfél tájban a fogadó szolgaszemélyzete 
nyöszörgést hallott; feltörték az ajtót és gyorsan orvost 
hivattak, a ki a leánynak gyorsan ellenmérget adott s 
igy megmentette. A tisztre a méreg semmiféle halassal 
sem volt, mert már hozzászokott a morfiumhoz. A. azt 
mondta az orvosnak, hogy a leány véletlenül ivott a 
morfiumból, melyet ö rendesen használ. Az orvos el­
hitte szavait s a pár továbbra is együtt maradt. A ten­
gerésztiszt egy órával később puncsot hozatott és abba 
megint morfiumot kevert. Reggel aztán a leányt halva 
találták ágyában, kedvese pedig megőrült; tombolni kez­
dett, úgy hogy az örültek házába vitték.

— Szerkesztő és kiadó. Nagyváradi tudósítónk táv- 
iralozza a következőket: Sajlójogilag rendkívül érdekes 
eset történt ma városunkban. Kunyhóssy János nagy­
váradi ügyvéd, a Közjogi Ellenzék czimii független­

éi irányú politikai napilap szerkesztője és tulajdonos? 
ma reggel a már teljesen kész és szétküldésre váró lap 
összes példányait a rendőrség által zár alá helyeztette 
Kunyhóssyt, e valóban meglepő cs szokatlan lépésre a> 
a körülmény bírta, hogy Rosenbaum Vilmos kiadó, ? 
lap megszűnésére vonatkozó oly kiadói értesítést esem 
pészeil°a hirdetési rovatba, melynek megjelenése cller 
a tulajdonos szerkesztő tiltakozóit. Rosenbaum a konfis 
kálás következtében ma délután fegyelmi följelentést 
lelt Serényi Gusztáv városi főkapitány ellen. Az esel 
Nagyváradon általános szenzácziót kelt s élénk megbe­
szélés tárgyát képezi. Nagy érdeklődéssel várják az úgy 
kimenetelét. Kunyhóssy laplulajdouos intézkedett, bog* 
lapja legközelebb mar más nyomdában megjelenhessék 

— Segítség. Az eperjes-nagykároly-toroczkóí tüzka 
rosvltak fölscgélésére kiadandó emlékalbum a Segítség 
ii-'vében június 30-án, csütörtökön d. u. 15 órakor 3 
rl'i városház tanácstermében a nagybizottság ülést 
tart melyre a Segítség összes bizottságainak tagjai 
meghivatnak.

_ Manlla-kalapoB utosaseprök. A bécsi masa-
módoknak az úgynevezett «Manila»-kalapok sehogvse 
akarnak letszeni.Mindenképen[azon voltak, hogy kiküszöböl­
jék ezt az uj divatot, de fáradozásuknak bizony édes-kevés 
baszna volt. Nemrég aztán közgyűlést -ártották és egy 
ékcsenszóló divatárusnö indítványára elhatározták, hogy 
Bocs ulczaseprői közt ilyen Manila-kalapokat oszlanak 
ki. Az előkelő világ hölgyei ezt látva, bizonyára nem 
tesznek majd többé fejükre olyan kalapot, a milyent 
még az utczaseprők is viselnek. Tegnap -- mint Becsből 
Írják —■ a divatárusnők eredeti eszméjüket csakugyan 
megvalósították. Zentner Ede szalmakalap-gyáros délben 
órlcsiltelte a Mariahilf és Neubau utozascpröit, hogy 
estére «potya» Manila-kalapokat kapnak nála. Este 
aztán a mikor Bocs városának c tisztviselői elvégezték 
munkájukat és félretették nélkülözhetetlen szerszámukat, 
a seprőt, az egész «köztisztasági osztály» elment a ne­
vezett gyáros üzletébe. Néhány perez múlva olyan < rí- 
dűlőt volt a bolt előtt, hogy egy szakasz rendőrnek 
kellett kivonulnia a rend fcntarlására. A néptömeg óriási 
hahotával fogadott minden egyes utezasepröt. a ki fején 
kalandos Manila-kalappal. kilépett az ulczára — Nem 
volna-c jó, az utezasepröket tournurorcl is felruházni -

— Védhimlöanyagot termelő intézet. Dr. Pillitz 
Ignávz budapesti gyakorló orvosnak a belügyminiszter 
engedélyt adóit arra, hogy a fejérmegyei Vclencze k"z. 
ségben "egy tehén védhimlöanyag termelő intézetet állít­
hasson lel.

— Titokzatos merénylet. A napokban már meg­
emlékeztünk arról a titokzatos cselről, mely a múlt 
pénteken a coureelles-levalloisi vasúti állomáson történt, 
a hol egy első osztályú kocsiban egy hivatalnokot talál­
lak, kinek feje be volt törve és arcza össze volt vag­
dosva. Az áldozat, kit Jules Amatnak hívnak, 28 éve-, 
kellemes és félénk külsejű, rendkívül munkás és telje­
sen rendezett viszonyok közölt élő ember. Annyi már 
kiderült, hogy a rablásnak a bűntényben semmi szerepe 
nincs és mindinkább valószínűvé válik, hogy a szeren­
csétlen fiatal ember előre kifőzöd cs hallatlan vakmerő­
séggel végrehajtott bcszunakt áldozata. Ez utóbbi néze­
tet támogatja az a körülmény is, hogy a sebesült ma- 
gánkivüli állapotában több Ízben felkiáltott: «Ked­
vesem ! . . . Oh! A nyomorult 1 . . . Bálán ... Bá­
lán . . .» Az áldozat lakásán talállak néhány levelet 
cs női arczképet, melyekből kiderült, hogy a fiatal em­
bernek volt ugyan azelőtt viszonya egy Berta nevű nö­
vel, kivel azonban már két hónap előtt minden össze­
köttetést megszakított. Ezt a nőt megtalálták és ki is 
hallgatták, de ez semmiféle útbaigazító felvilágosítást nem 
volt képes adni az áldozatról, a ki maga mindennemű 
felvilágosítást megtagad. Tegnapelőtt cselhez folyamod­
tak, hogy vallomásra bírják, de ez is sikertelen volt. 
Egy jó barátja ugyanis bement hozzá cs kétségbeesve 
beszélte el neki, hogy öt is cl akarják fogni, mivel azt 
hiszik, hogy részese a rajta elkövetett bűnténynek, s 
kérte, hogy nevezze meg a gyilkos merénylőt. Amat 
egy pillanatig habozott, aztán nagy megerőltetés­
sel ezeket mondta • «Még nem. . . Majd később. . . 
Hanem azt majd elmondom, hogy mit mondj le, 
ha kérdőre vonnak.» Többet egy szót sem bírtak he 
Kilo kihozni. A bűntény előzményeire nézve kihallgattak 
az áldozat fivérét, ki azt vallotta, hogy Jules Amat a 
bűntény napján felszólította öl, hogy kisérje cl cha- 
teney-i birtokára, hová különben nem igen szokott el­
járni. Hogy ebben az cselben miért akart oda menni, az 
titok. Ö este fél hétkor hagyta cl Jules Amat-t s hogy 
ezután egész addig mig a kocsiban vérében feltalálták, 
mi történt, azt nem tudja. Ezenkívül még többeket ki­
hallgattak, kiknek neve irataiban előfordul, de senki 
sem Unióit bővebb felvilágosítással szolgálni, mivel mint 
mondják, a fiatal ember igen magába zárkózott és tit­
kolódzó volt. Még egy dolog van, a mi esetleg nyomra 
vezethet s ez meg az áldozat zsebében talált idegen 
zsebkendő, lla az ezen lévő kezdőbetűk nyomán sike­
rül annak tulajdonosát feltalálni, az talán bővebb ada­
tokkal fog szolgálhatni a titokzatos eset felderítésére. A 
beteg állapota változatlanul súlyos, s a mi csodálatos, 
úgy látszik, még deliriumában is tud uralkodni magan, 
s nem ejt el egy szót sem az esetre vonatkozólag.

— Utaság a világ körül. Mint a «X. Er. Pr.» 
Fiúméból értesül, a lengerészeli akadémia vizsgáinak 
végeztével az újonnan kinevezett lengerészhadapródok, 
köztük az ilju toscanai Lipói föherczeg is, az ott állo­
másozó hajóraj valamelyik hajójára szállnak s a polai 
tengerészeti ünnepek s a «Kronprinz Rudolf» nevű uj 
pánezélos hajó tengerre bocsátása alatt azon hadapródi 
szolgálatot végzik. Ékkor aztán két hónapi ajszabadságot 
kapnak s annak eltöltével Wohlgemuth fregatt-kapitány
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— Biztosítom asszonyom...........
— Ön nem tud hazudni, szakilá léibe az asz- 

-zony, gondolataiban mint egy nyílt könyvben olva- 
-nk. Hallgasson reám uram, tegye meg nekem azt 
íz Ígéretei, bogy beleegyezik abba a házasságba,
. én abban a biszemben hagyom itt, hogy csak­
ugyan szegény bolond vagyok.

— Azt az Ígéretet ugyan megtehetném, de ön 
maga azt mondta, hogy én nem tudok hazudni. 
Még egyszer ismétlem önnek, az én lányom nem 
tehet Lincoln neje.

— Azt majd csak később látjuk meg uram; 
hanem mindenekelőtt be kell önnek bizonyítanom, 
hogy eszemnek teljes birtokában vagyok.

Zsebéből két összehajtott papírt húzott ki, és 
folyt at á:

— Carmeille ur legyen szives meghallgatni.
— Igen, igen hallgatom, monda, de önkéntelenül 

érdeklődni kezdett Lcvasscurné iránt, kiben azon­
ban még mindig egy szegény őrültet vélt látni.

— Uram, folytalá Melanie nagyon meghatva, 
1 Ahé-'.k év január 31.-én Páris mellett Saint-Man- 
déban, egy leány gyermeknek adtain életet, ki a 
mairieben, mint Melanie Antoinette Berlouxnak, is­
meretlen apától származott leánya, Suzannc-Henri- 
ette név alatt iktaltatott he az anyaköw/vbe.

íme gyermekein születésének bizonyítványa, monda 
a papirt Carmeille kezeibe adván, tessék olvassa.

— Igen, látom; de én nem kívánom titkait is­
merni.

— Óh, uram, nincs mit titkolnom. Én is úgy, 
mint sok más leány, anya leltem, és ma napság 
•sak az emléke maradt lel bennem annak, a mit 

akkoriban szenvedtem, mikor semmim sem volt e 
világon. A gyermek atyja, akkor elhagyott volt en­
gem, de két évvel utóbb nőül vett. íme, itt a há­
zassági bizonyítvány Levasseur Ilcnfi, ékszerész és 
Borleux Melanie szabónő között.

Visszatérik kis leányomra, 
zületése napján tizenkét órával a születés után,

kis lányom már nem volt nálam, és másnap, feb­
ruár 1-én a Haute-Saőne kerületének Porl-sur-Saóno 
községében, melynek területén a. covmicrsi kastély 
fekszik, egy másik anyakönyvije jegyeztetett be.

Carmeille hevesen felegyenesedett, szemeiben vil­
lám ezikkázolt.

— Hazugság, becstelenség 1 kiállá fel.
— Carmeille ur, monda Melanie halkan, vigyáz­

zon, hogy meg ne hallják.
Carmeille futó pillantást vetett az ajtóra s inondá: 

Mit jelentsen mind ez; hová akar kilyukadni?
— Várjon, várjon.... egy második anyakönyvbe 

jegyeztetett be.
Ez iszonyatos! mormolá Carmeille, ki alig bírta 

magát fékezni.
— Bejegyeztetett, hogy Armand de Carmeille ur, 

és nejének Dubreuil [lelencnek gyermeke, cs az 
Amolie-Valentine kereszt nevet kapta.

Carmeillenek őrületed vágya kerekedett Levasseuv- 
nére rohanni és megfojtani, meri nem akarta hinni, 
hogy ez gyalázatos lmzuságnál több lehetne. Azon­
ban, volt annyi esze, hogy nem ragadtatta el ma­
gát első indulata állal.

— Asszonyom, monda a haragtól remegő hang­
gal, ön vagy örült vagy nyomorult! Lássuk csak 
mit akar ? Milyen borzasztó összeesküvést szőttek 
ellenem és családom ellenem ? Azt hiszik, hogy 
meglágyítunk és megfélemlitnck egy botrány insec- 
nirozása által ? De bút mondja ki rögtön szeren­
csétlen asszony, hogy közbenjárásának zsarolás a 
czélja!

— Carmeille ur, feleié Melanie büszkén, hirtelen 
elpirulva, nézzen rám, nézzen meg jól és a milyen 
igazságos becsületes ember, meg fogja bánni azt, a 
mit mondott. Úgy nézek-e ki, mint egy kalandornö ?

Zsarolás! Istenem és miért ? Levessem* Henri és 
nejének nincsen ugyan olyan óriási vagyona, mint 
Carmeille urnák, de azért még sem nyomorultak, 
habár alacsony származásúak. Dolgoztunk uram, 
és hála munkánknak, több mint hetvenöt ezer frank 
évi jövedelemmel rendelkezünk. A mint látja nincs 
szükségünk másnak pénze után sóvárogni.

Nem fenyegetem sem botránynyal sem mással; 
de anya vagyok és szerelem gyermekemet. Legyen 
irgalmas leányom iránt és ne hagyja meghalni. 
Nézze lábaihoz borulok, hogy esedezzem: «Kegye­
lem, irgalom ! Mentse meg gyermekemet!

Mit érzett 0 pillanatban Carmeille, nehéz volna

leírni. Egy pillanatig mintegy megsemmisülve állt. 
Melanie hanglejtése szive mélyéig hatott s most már 
nem kételkedett, hogy Valentinok ez az anyja.

Mily borzasztó felfedezés !
Lcvasscurné lábainál zokogott. Carmeille felsegí­

tette és egy karszékbe ültető.
— Asszonyom, monda mély fájdalommal, már 

nem kétkedem, igen is, hiszem, hogy ön Valentiné 
anyja.

Megállt, hangja felmondta a szolgálatot. Kis szü­
net múlva folytalá:

— Bocsásson meg, nem tudok magamhoz térni 
a borzasztó csapástól, mit reám mért. Lássa, én 
imádom Valentinét és érzem, hogy mindennek da- 
czára, mindig úgy lógom szeretni, mint leányomat. 
Végre . . . ön az anyja ... De tudnom kell . . . 
igen, szükséges tudnom, hogyan Vették el gyer­
mekét ...

— Ah! uram, esküszöm, hogy ha nem ijedtem 
volna meg leányom bánatától és kétségbeesésétől, 
soha sem tudta volna meg a valót, megelégeltem 
volna avval, öt látni, hébe-korba beszélni vele és 
titokban szeretni. Most mindent kell tudnia, és meg 
is tudja.

Ezután Lcvasscurné kezdő elbeszélni leány korá­
nak szivszaggató történetét.

Az ál madame Duranlmak a neve megremeg­
tető Carmeillot. Eszébe jutott, hogy látta volt azt 
az asszonyt Cormiersben cs azt kérdő magától, mi­
lyen szerepet játszhatott az akkor, midőn Heléna 
revolverrel kezében Dupré Leontina elölt termett.

Melanie sírva végezte be elbeszélésének első ré­
szét. Let örülte könyeit és folytatva elbeszélte, mi­
ként használta lel a húsz ezer frankot, hogyan gaz­
dagodott meg, hogyan találta meg férje, miként fe­
dezte fel a kártyavetőnőt és ennek útmutatása foly­
tán leányát.

XIV.
— Most mindent tud uram. Most már remény­

iem, engedni fog az anya kérelmének, a mit előbb 
megtagadott egy idegen, egy ismeretlen könyörgé­
sének.

Carmeille görcsösen megrázkódolt és remegett. 
Fejét kezeibe temető és gondolkozott.

— Uram, folytalá Melanie, ha nem találja eléggé 
gazdagnak Lincoln urat, készek vagyunk minde- 
mínkfit. a mink van, neki adni.

Carmeille hirtelen felegyenesedett, sötét vésztjósló 
tekintetet vetve az asszonyra.

— Pénz, vagyon, gazdagság, ah! mit törődöm én 
azzal, monda rekedten: bár csak az isten úgy 
akarta volna, hogy szegény legyek mint az utolsó 
koldus és ne sujtattam volna igy egyszerre minden 
szerencsétlenséggel. Ön Lincoln Jamesröl beszél ne­
kem üsmeri öl ?

— Kétszer, háromszor láttam.
— Beszélt vele ?
— Soha.
— Miért érdeklődik úgy e fiatal ember iránt'?
— Azért uram, mert Valentine szereti öt.
— Természetes, ön nem láthat mást, ön .... 

És ha a fiatal ember nem szereti Valentinét? Ha 
csak vagyonáért akarta volna elvenni V

— Oh! ne mondja azt. uram, és no hidje azt. 
Lincoln ur úgy szereli Valentinéi, a mint viszont- 
szerelletik. Ma két bele annak, hogy férjem és én 
tanúi voltunk a szerencsétlen fiatal ember kétség­
beesésének. Az önnel való értekezés után, szán­
déka volt magái a Szajnába vetni, hogy olt keresse 
a halált.

— Igen, tudom mi történt a folyó partján. Lin­
colnná asszony, az ö anyja követte, öt a nélkül, 
hogy az ifjúnak sejtelme lelt volna róla. Egy levél­
ből, melyet nekem irt, mindenről értesültem.

— Akkor hál, hogy tételezheti fel Carmeille ur, 
hogy James nem szereti Valentinéi, ?

Carmeille megfogta Melanie kezel, erősen meg­
szorította és mondá:

— Ön szívesen odaadná a vagyonát azért, hogy 
James nőül vehesse Valentinét; nos, asszonyom, én 
odaadnám az enyémet azért, ha James és Valentine 
soha sem találkoztak volna, ön előtt, asszonyom, 
Valentine anyja előtt, nem titkolom el az igazat. 
Azt kérdezte tőlem, miért teszem Valentinét bol­
dogtalanná az által, hogy nem adom nőül ahhoz, 
kit szeret, most megmondom: James az én fiam.

— Istenem, istenem! sóliajtá a fiatal asszonv 
megrémülve.

— Lássa, asszonyom, mennyire sújt a sors 
engem.

Kinos csend állott be.
— De uram, kezdő Melanie, i magához lért 

ámulatából és visszanyerő hideg ere hisz James 
ur nem testvére Valentinenek.

— Igen, ön előtt cs előttem, de a helyzet

ugyanaz marad. Az anyakönyv szerint a törvény 
szemében az ön Henriette leánya, Valentine de 
Carmeille és én vagyok az apja.

— Az igaz, de Saint Maiidéban is be van .je­
gyezve az anyakönyvbe, az pedig az első, az igazi. 
Uram, ha ön akarná ....

— Tudom mit akar mondani, szakitá félbe Car- 
meillc hevesen. Nem. nem. az lehetetlen, hogy vis­
szaadjam leányát! Megkellcne semmisíteni a máso­
dik anyakönyvi bejegyzést.... Oh! a fenyitó tör­
vényszék elé kerülni! Kijelenteni, hogy Curmeilienc 
okmány hamisító s mini ilyent a bírák ele állí­
tani ! . . . . De hisz ez az u, az én, Valentine, es 
az ön gyalázata is lenne, asszonyom. Nem, ne be­
széljünk erről. Az ön leánya kell hogy Valentin? 
de Carmeille maradjon, és én nem adhatom, nem 
adom öl nőül Lincoln .Limesnek.

— Igv tehát, uram, a szegény gyermek szenve­
désre van elitélve.

— Az idő meggyógyítja fájdalmát.
— Nem tudja, hogy James ur az ön fia?
— Nem tudja.
— Miért nem mondja meg neki ?
— Mire volna az jó? Semmire.
— Felfogná hogy..........
Carmeille lehorgasztá fejet.
— James tudja már mosl, hogy apja vagvok, 

monda, és kétségbeesése meg borzasztóbb. Nem, 
nem kísérthetünk meg olyan gyógyszert, mely talán 
öregbítené a baji.

Melanie sóhajtott.
— Valentine cs James nem testvérek vér szerint 

a mint én azt gondoláin, folytalá Carmeille; de a 
becsület kérdése mindig fennáll; és ez tartja kötve 
kezeimet, mert hogy egymásé lehessenek, .finnessel 
és másokkal tudatni kellene feleségemnek sajnos cs 
soha meg nem bocsátható teilet. Bármily bűnös is 
legyen azonban nőm, becsületének és jó hírnevének 
vagyok az őre!

Lj könyi'ik pereglek Melanie szemeiből.
Kis szünet múlva Carmeille folytalá:
— Beszélt ön Valentinncl ?

Igen, többször, ö kétszer voll már laká­
soméit.

*— Mondott neki olyat, a mi sejtethette vele, 
hogy ön az anyja ?

(Folytatása következik.)
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kommandója alatt a világ körüli útra indulnak. Az uta­
lásban Lipót tüherczeg is részt vesz. — Mint nekünk 
•'•iuméból táviratozzak, ma érkezett oda az «Erzherzog 
i'riedrich» liadigüzös, mely az akadémia növendékeit 
íyakorlo útra viszi.

— Az orosz ozár. Pétervárról írják: Soká tartott, 
nig 111. Sándor czár beletanult uralkodói szerepébe. 
Most azonban, hogy már néhány év óta Oroszország 
-•zárja, mindinkább kifejlődik benne az a szigorú jellem, 
melyben sokkal inkább hasonlít nagyatyjához, 1. Miklós- 
10Z, mint atyjához. 11. Sándor czár nyíltan, tartózkodás 
léikül mondta meg környezetének, ha valami nem tel­
izett neki. És ilyenkor nagyon szigorú, nagyon csípős 
udott lenni. De ha aztán haragja csillapodott, megket- 

‘őztetett barátság által iparkodott az illetővel elfelcdletni 
i leczkét. Utódja már nem ilyen. Ha 111. Sándor meg­
haragszik valakire, hosszabb ideig szóba se áll vele.
Az illető azonban kiérzi a czár hangulatából, hogy oka 
van valamitől félnie. S e félelem gyakran nem alapta- 
'an; mert sokszor megesik, hogy "a czárbél hirtelen, 
csekély alkalomból kitör a harag s meghagyja, hogy az 
Heteit azonnal távolítsák el környezetéből. Gyakran 
tel ki hevesen akkor is, ha irásbehleg valami törvény- 
avaslatot terjesztenek eléje. A múltkor megesett, hogy 
?gy olyan javaslatot terjesztettek eléje, melyben elcvá- 
orok építéséről volt szó. E kérdés akkor sokat foglal- 
loztatta az orosz kereskedőket. Pedig Oroszországnak 
vajmi kevés haszna lett volna belőle, mert a vállalatra 
■lébány külföldi ember vetette szemét, tudva azt, hogy 
tz elevátorokból nagy hasznot várhat. A birodalmi ta­
nács nagy része e törvényjavaslat mellett foglalt állást 
i csak a kisebb rész ellenezte annak elfogadását. 111. 
Nándor czár a javaslatot nem fogadta el, hanem azt 
rta rá : «Nagyon csodálom, hogy akadt olyan többség, 
mely Oroszországot képes volna eladni.» — Az a bizo­
nyos többség persze nem igen örült ennek a megjegy­
zésnek. Legkönyörtelenebb azonban a czár akkor, ha 
valamely tisztviselő megvesztegclteti, magát vagy vissza­
élést követ el. Nemrég egy olyan tiszt ügye került hozzá,
H ki elsikkasztotta a rábízott pénzeket. Az illetékes ke­
rületi törvényszék kimondta az ítéletet, olyképen, hogy 
enyhítő körülményeket vett teidntetbe s azt úgy terjesz­
tette a czár elé. íll. Sándor az ítéletet visszaküldte s 
ízt irta rá: «Miért vettek tekintetbe enyhítő körülmé­
nyeket ?» Nagyon valószínű, hogy ebben az ügyben most 
újabb vizsgálatot indítanak meg.

— Megszökött léghajó. Mint már közöltük, Spclle- 
rmi léghajója, mely Becsben elszabadult, Mosonmegyé- 
ben földre esett és jóformán alig sérült meg, mert csak 
egy lyuk van rajta. Speiterini nem remélte, hogy a do­
log ilyen jól végződjék. Mikor a léghajó elszabadult, 
magával rántotta a gummi-csövet is, melyen keresztül 
uázt vezettek bele. Ez a cső annyira elesavaródott, hogy 
el volt zárva s a légszesz nem ömölhetett ki a gömb­
ből. Így történt, hogy a gömb, mikor magasabb régiókba 
jutott, a hol a légnyomás már nem oly nagy, hogy 
ellent tudna állni a légszesz feszítőerejének, kipukkadt s 
leesett a földre. Speiterini titkárja Becsből még tegnap 
elment a léghajóért. 1

— Az angol királyi család asztalneműje. A
múlt héten Londonban tartott nagy banketek alkalmával 
az angol királyi család egész asztalneműjét használták.
É készletet, melyei, rendesen két vassal bélelt kamará­
ban üriznek_ Windsorban, erős fedezet alatt vitték at 
Londonba. Értéke meghaladja a két millió fontot. Az 
arany-készlet, melyet IV. György vásárolt, 130 személy 
számára való. Egy pezsgő-hűtő olyan nagy, hogy két 
ember törődhetik benne. Egy gyönyörű művű csésze Xll. 
Károly svéd király tulajdonát képezte. Különösen szép 
egy drágakövekkel díszített arany páva, melynek értéke 
40,000 font sterling. Ezt a pávát, valamint egy nagy 
tigrisfejet, mely ezüstből készült, az angol csapatok 
Szeringapatamban szerezték zsákmányul. A készlethez 
30 tuczat tányér tartozik, melyet IV. György 11.000 
tontért készíttetett.

— A párisi nőrablás, melyről 0 czimen többször 
megemlékeztünk, csinos nőszöktetési kalanddá változott 
át, 'mint az a Temps előadásából kitűnik. A nevezett 
lap egyik munkatársa Doverben meglátogatta Mercedes 
de Carnpost. Mercédí-s nyíltan bevallotta, hogy a székle­
téi az ő beleegyezésével történt, csupán arra nem volt 
elkészülve, hogy azon a napon megy végbe, a melyen 
végbe ment. «Igaz, hogy iigv voltain öltözködve — 
niondá — a mint Mielvaque kívánta, beleegyezésem je­
léül, de mikor a ruhát felvettem, nem gondoltam ni, 
hogv a szöktetés*megtürténik.» Mercédés igen boldognak 
érzi' ma°át, utazását Belgiumon át nagyon kellemesnek 
mondja.°Tudomása volt arról, hogy Bubán ügyvéd utána 
járt Doverbe, azonban teljesen biztosságban érzi magát 
üldözői elölt. Nemcsak az angol rendőrség volt kellő 
udvariassággal iránta, hanem a lranczia konzul is. A 
spanyol követ épen azt az utasítást kapla Madridból, 
hogy úgy viselje magát Mereédésszel szemben, a mint 
az egv lovaghoz illik. Rohannak 0 szerint nines többé 
fegyvere a szökevények ellen, Mielvaque pedig, kit a 
hírlapíró szintén meglátogatott, beismerte, hogy apja nem 
viselte a nemesi Garbóéul" nevet, de neki e névhez 
méms joga van, mert nagyapja a franczia iorradalom 
ideién szándékosan letette nemesi,, czimeit s egyszerűen 
Mielvaquenak hivatta magát. U azonban legközelebb 
kérvénvt nyújt be az államtanácshoz, hogy engedje meg 
neki a'nemesi eiőnév fölvételét és viselését. A szökevé­
nyek, mihelyt az angol törvények által megkövetelt tar­
tózkodási idő letelik, rögtön összekelnek.

— Alispán és koimányblztos. Megemlékeztünk 
annak idején azokról a kontroverziákról, melyek -lan 
kovich Miklós a temes-béga-szabályozási társaság igaz­
gatója s Temesvármcgye alispánja ifj. Ormós Zsigmond 
közt a temesi árvíz alkalmából támadtak. A katasztru- 
jáért az egyik a másikra akarta tolni a felelősseget s 
heves hírlapi polémiákat folytattak. Ez az ügy _ a kor­
mány temesvári magyar közlönyénél szerkesztői krízist 
B okozott s általábann nagyon elmérgesede t. Annál 
meglepőbb a következő két nyilatkozat, melyeket a ma 
érkezett temesvári lapok tesznek közzé: Az első nyi­
latkozat ez: «Nagyságos ifj. Ormós Zsigmond kir. ta­
nácsos alispán urnák helyben. A május hu második 
telében lezajlott rendkívüli áradások alkalmával, a mi­
dőn a veszély tetőpontra hágott, oly hírlapi közlemények 
jelentek meg, melvek mindenesetre káros _ halassal voltak

fogni, egyikük égő lámpájával előreszalad, a többi mun- 
kfa pedig utána ment, mikor a robbanás megtörtént. A 
munkásokat a robbanás ezer méter távolságba kilökte. 
Eddig hat holttestet és 26 sebesültet találtak köztük. 
Piret mérnök, ki az alagút furatást vezeti, azt véli, hogy 
az alagút környékén petróleum-rétegek vannak s az 
azokból kifejlődött gáz robbant föl. Az anyagi kárt két­
százezer frankra becsülik.

— Vasárnapi munkaeeünet. Közös megállapodás 
következtében Kemény Béla és társa, Ernyei Gyula, 
Hoffmann György, Fürth Lajos, Lusztig és Neményi 
kézmüáruczégek üzleteiket június 29-től augusztus 20-ig 
vasár- és ünnepnapokon zárva tartják.

Rövid hírek. Mannheim melleit tegnap 
reggel két teherhajó összeütközött, ugv, hogy az 
egyik, mcéy a liesszéni «Ludwigbahn» tulajdonát 
képezi, elsüllyedt: emberéletben nem esett kár. — 
Brassóban az idén a városi tanács 10,800 liter 
cserebogarat vásárolt, literjét 1 krjával. — Kolozs­
várott Peielle István elhunyt fia, ilj. Peielle István 
emlékére, 3000 forintos alapítványt lett az unitá­
rius gimnáziumra. — Leobcrsdorfban a Dor- 
nauer-féle gőzmalomban Gruinne Ferencz molnár- 
legény belebukott egy nagy rakás lisztbe és ott lu- 
ladt. — Louisvilieben Északamerikában több 
raktár leégett. A kárt félmillió dollárra becsülik. — 
Kevedaban a Gould és Courry-féle bánya kigyu- 
ladt. Tizenöt munkás az égő bányába szorult s alig 
lesznek megmenthetők. — Xoidouséból írják, hogy 
a Garonne vizén egy kisebb bajó elmerült s nyolez 
asszony a vízbe fűlt. — Tapolczím Feleki Lajos 
a felsőbb gazdasági népiskola tanára, a napokban 
ünnepelte 25 éves tanári jubileumát. — Salz­
burgban Dieter II. könyvkereskedő csődbe jutott 
s megőrült. Őrültségében levetette magát az első 
emeletről és lábát törte. — Gstatterboden mel­
letti Tamlschbach-Thurm hegységre a bécsiek va­
sárnap kirándulást rendezlek, mely alkalommal 
Dollmayer János eltűnt; valószínű, hogy a 2034 
méter magas hegység valamelyik szakadékéban sze­
rencsétlenség érle s ott veszett.

saját 
szőke 
nete a

dékos elferdítésével, melyet válasz _ nélkül hagyni mar 
lehetett. Minden áron el akarvan azonban kei ulm

= Hűtőién bolti-leány. Hogy a sikkasztásra és a 
csalárd utakon való pénzszerzésre nemcsak a férfiak, de 
az emberiség gyengébb nemének egyes tagjai is erős 
hajlandósággal bírnak, s alkalomadtán, ha tettre kerül u 
dolog, amazoknál szikrával sem csekélyebb lurfanggal 
és ügyességgel űzik e nemes mesterségeket: arra erős 
bizonyíték a szép Schl. Stefánia esete. A szőke 
Stefánia Läufer Tivadar-féle váczi-ulczai tlók-kölcsön 
könyvtárnak volt hosszúidéig üzletvezetője, könyvelője és 
pénztárnoka egy személyben, s e hármas minőségben hóna­
pokon át visszaélve a tulajdonos bizalmával, csinos össze- 
geeskét sikkasztott el a kezeihez befolyt pénzből, sőt, a mint 
legutóbb kiderült, kis kacsói még a könyvállványokat 
sem kímélték meg, elemelvén azokról lassankint tetemes 
számú könyvet, a melyekkel aztán a kisasszonyka a 

cezéie kezdeti melléküzletet. A szép fiatal 
Stefánia kiasszony jeles szereplésének törlé- 
következö: Läufer Tivadar körülbelül egy 

évvel ezelőtt a váezi-uleza 10. szám alatt levő fiók- 
kölcsön könyvtárába Schl. Stefánia 17 éves taní­
tónőt szerződtette a könyvkülcsönző-üzlet vezetésére. A 
fiatal leány sok ügyességgel és szorgalommal fe­
lelt meg hivatalának, tigy hogy Läufer csakhamar 
rcábizta leljesen az üzletet. Ezelőtt három hónappal egy 
Ízben Läufer történetesen maga nyitotta fel az üzletet 
kora reggel, mikor még Stefánia kisasszony nem volt 
oil. Az üzletbe ekkor több künyvkölesünző jött, vissza­
hozták az átolvasott könyveket s helyettük újakat 
kértek. Läufer átvéve igazolási könyvecskéjüket, ke­
reste a megfelelő számol az üzleti könyvben, s 
nagy meglepetésére sem a lő- sem a pénztár-könyv­
ben nyomát sem találta azoknak. Utána nézett a do. 
lógnak és rájön, hogy a kisasszony temérdek könyvel 
kikölcsönzött, a nélkül, hogy azokat elkönyvelte volna, s 
az érettük járó dijai gondosan zsebre vágta. Läufer az 
esetet feljelentette az ügyészségnél, s a kisasszonyt 
nyomban elbocsátotta az üzletből. Azóta hírét sem hal­
lotta a hűtlen tisztviselőnek, inig végre tegnapelőtt ismét 
egy eset adta elő magát, a mely élénken emlékébe idézte 
Lan femek a szép Stefániát. Beállított ugyanis egy tir- 
hölgy az üzletbe s Stefánia kisasszony után kérdezős­
ködött, a ki «mindig unalmas könyveket küld neki az 
üzletből.» Läufer kijelentette, hogy a kisasszonyt már 
három hónapja elbocsátotta, ekkor aztán kiderült, hogy 
az nem hagyott fel azért az üzlettel, mert többeknek az 
alatt az ürügy alatt, hogy a fáradságtól meg akarja kí­
mélni őket, a lakásaikra küldözgette a könyveket. Läu­
fer rögtön bejelentette uj tapasztalatait az ügyész­
ségnél , a mely nyomban megkereste a rendőr­
séget , hogy tartson házkutatást Belli. Stefánia la­
kásán. Ott meg is jelenlek a detektívek s a 
padláson 60—70 darab könyvel fedeztek fel, a me­
lyek mind Läufer üzletéből kerültek oda. A detektívek a 
leány atyjától értesülvén, hogy Stefánic kisasszony he­
tekkel ezelőtt férjhez ment egy állatgyógyinlézeti tiszt­
viselőhöz, egyenesen az uj házaspár lakására mentek s 
a fiatal asszonyt, a ki férjével épen vacsoránál ült, teg­
nap este letartóztatták. A sikkasztó hölgyet Läufer 
közbenjárására szabadon bocsátották ugyan, de a vizs­
gálatot elrendelték ellene. Läufer kára egy pár ezer fo­
rintra rúg.

— Tolvaj a központi pályaudvarban. Ma dél-
...................................... állo-

iTonra, 
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állomás- 
ette 

leshette
pályaudvar rendőri kirendeltségét, a mely 

nyomozást, de eddig minden

doglalnnnak. Egy polgári biztosnak feltűnt a dolog s a 
sorsjegyeket áruló napszámost letartóztatta s bekísérte a 
rendőrséghez, a hol kérdőre vonatván, azt adta elő, 
hogy a sorsjegyeket az Erzsébetül mellett levő Paclier- 
féle kert végében találta. Szvotkát jogtalan elsajátítás 
vétsége miatt átkisérlék a büntető járásbírósághoz.

= Tetötüz volt ma délben a külső váczi-ut 70-ik 
számú házban, a melyet csupa gyármunkások laknak. 
Egyik istálló teteje gyuladt ki eddig ismeretlen okból s 
a tűz gyorsan tovább liarapózva, két istállót lángba bo­
rított. Az V. és VI. kerületi tüzőrség egy órai munka 
után teljesen elnyomta a tüzet. Oltás közben egy mun­
kás karján súlyos sérülést szenvedett s a mentőtávsulat 
kiküldöttei beszállították a Rókus-kórnázba.

— Tüzvissgálat az Angyalföldön. A minapi tűz 
színhelyén az Angyalföldön ma délben járt kint a tüz- 
vizsgáló bizottság s konstatálta, hogy a Reizig Júzscf- 
féle házban pusztított tűz gyújtogatásból eredt. Nemcsak 
az égő házból az ablakon át kimenekült Seidl házaspár, 
de a tűz oltására sietett szomszédok és tűzoltók is lát­
ták, hogy az ajtó előtt nád és rözsekötegek voltak fel-, 
halmozva s ezek meggyújtása után kapott a tűz az 
ereszbe s később a tetőbe. A gyújtogatással — mint 
már mai lapunkban említettük — két munkást gyanúsí­
tanak, a kik előbb a jégtelepen voltak alkalmazva, de 
mivel több Ízben jeget loptak s kéz alatt eladták, pár 
nappal ezelőtt elbocsátották őket. A rendőrség mindakét 
munkást lo is tartóztatta.

= A cBáezárftirdő uszodájában tegnapelőtt sze- 
rencséllcnül járt Schwarcz Adolf kereskedösegéd holt­
testét ma bonczolták fel a Rókus-kórház halottas kam­
rájában. A szerencsétlen fiatal ember telegyomorral ment 
a fürdőbe s halálát az ugrás közben előállott nagymérvű 
vértolulás okozta. Valószínűnek tartják, hogy a vízbe 
már eszméletlen állapotban jutott s olt azonnal meg­
halt. A holttestet ma temették el a Stálily-utczai halottas­
házból nagyszámú közönség részvéte mellett. A koszo­
rúkkal díszített koporsót a szerencsétlen véget ért fiatal 
ember szülői, testvérei és rokonai kísérték a temetőbe, 
a hol a boldogoknak egyik barátja rövid gyászbeszédet 
tartott. A császárfürdő igazgatósága az intéző úszómes­
tert, a ki a fiatal ember barátjaival szemben illetlenül 
viselte magát, elbocsátotta a szolgálatból.

= Munkaközben. Vajda János 27 éves kőműves 
ma délután a Teréz-körut 27. sz. ház építésénél a má­
sodik emeleti állványról lezuhant s oly súlyos sérülése­
ket szenvedett, hogy felépüléséhez nincs remény.

= Vérengző zsákhordó. Kiss Sándor zsákhordó 
ma délután mikor a Ferencz József rakodó-parton ki­
kapta bérét, Glauber Adolf liajóügynököt, mivel ez fize­
téséből valamit levont, megtámadta és zsebkésével 
hasba szúrta. A súlyosan sérültet a mentőlársulat em­
berei király-uleza 53. szám alatli lakására szállították, 
hol most orvosi gyógykezelés alatt áll. A tettest a rend­
őrség letartóztatta.

trónörökös azt válaszolta: «Köszönöm önnek a szives 
fogadást; nagyon örvendek, hogy néhány napot Krakó- 
ban, e régi lengyel királyi városban tölthetők. Fogadja 
még egyszer kös'zönetemet nőm nevében is.» A trónörö­
köspár azután egyenesen a Polocky-palotába hajtatott, 
mely lakásul van berendezve számára.

Az utczákon óriási néptömeg állt és lelkes «Niech 
zijje!» kiáltásokkal üdvözölte a trónörököspárt, mely 
mindenfelé barátságosan köszönt. A rend példás volt.

Különös figyelmet érdemel, hogy a fogadtatás alkal­
mából ideérkezett idegenek közt a varsói titkos rendőr­
ség néhány tagja is volt.

A Potocky-palotában 10 órakor kezdődött a küldött­
ségek felvonulása. Először a lelkészség jelent meg, Du- 
najevszky Albin lovag püspök vezetése alatt. Azután a 
lengyel nemesek jelentek meg, pompás nemzeti díszru­
hában. Továbbá megjelentek: a tábornoki kar, Win- 
dischgriitz herczeggel élén, a tartományi bizottság, a 
tartományi marsall vezetése alatt; a kraltól helytartóság 
tisztviselői, a zsidó hitközség, a ruthén parasztok stb. 
küldöttsége. Mochnaky, lembergi polgármester pompás 
bokrétát adott át a trónörökösnének, melynek ékszerek­
kel gazdagon díszített tartójába Lemberg város czi- 
mere és a dátum van bevésve.

TÁRSULATOK;

A trónörököspár délben elhagyta a Polocky-palolát, 
hogy Krakó történelmi nevezetességeit, nagyobb épületeit 
és múzeumait megnézze. Többek közt megszemlélte a ^
székesegyházat, a királysírokat, az akadémiát és a Czar- I az isk_.széki einüknek
torvHzkv-muzeumot. Este a trónörököspar kirándul Uar- | nak megelégedését fejezte ki.

EGYLETEK,
— A váczi kir. siket-néma Intézetben, mint ne­

künk írják, az évi záró-vizsgálatot junius 25-én tartották 
meg. A gyoimekek kora reggel ünnepi ruhában járkál­
tak az intézet szépen parkírozott udvarán, nyolez óra­
kor istenitiszteletet tartottak az intézet kápolnájában.
9 órakor megkezdődött a vizsgálat, Szalay Imre mi­
niszteri osztálytanácsos elnöklete alatt. Meglepő volt 
mindjárt a kezdet, midőn egyik leánynövendék a «Jövel 
szentlélek Úristen» kéz ietii imát, a miatyánk és üdvöz­
letei elmondotta. Ezután az osztályok egyenkint mulat­
ták be előmenetelüket, midőn a jelenvoltakat nagy meg­
elégedéssel töltötte el a látott és hallott siker. Vizsgálat 
után Szalay miniszteri biztos a rajzokat, a fi- és női 
kézi munkát s végül az intézeti helyiséget tekintette 
meg s teljes megelégedését nyilvánította.

— Az I. két. várbeli községi Iskolát Trefort 
Ágoston közokt. ügyi miniszter dr. Gombár Tivadar kir. 
tanácsos és isit. széki elnök kíséretében ma megláto­
gatta. A 111. és IV. osztályban épen folytak a vizsgála­
tok. A miniszter érdeklődéssel hallgatta a növendékek 
feleleteit, kikhez ö maga is intézett kérdéseket s a fele­
letekkel nagyon meg volt elégedve. Ezután megleldnlé a 
női kézimunka-kiállítást, mely alkalommal az iskolaszék 
részéről, a munkák megbirálására felkért hölgyeket 
Kosuthány Gézánét, Muchmayer Fereneznét és Scheich 
Károlynét a miniszternek bemutatták. A miniszter tévő­

éi az iskola igazgatója-

= A legkedveltebb savanyuviz a krondorfi és 
méltán, mert ép oly páratlan, mint üdítő ital, mint a 
milyen kiváló gyúgyhatással bír a legkülönfélébb beteg­
ségeknél.

A Waterbury-zsebóra czimii mai lapunkban 
megjelent hirdetményre felhívjuk olvasóink figyelmét.

= Olvasóink figyelmébe ajánljuk Brazay Kálmán 
nagykereskedő árlapját, mely helybeli előfizetőink szá­
mára van mai számunkhoz mellékelve.

A trónörököspar gácsországi útja.
Bécs, jun. 28.

A trónörököspár tegnap este indult gácsországi újára. 
Rudolf trónörökös és neje, Stefánia lőhcrczegnö, vala­
mint a kiséret, tiombelles gróf főudvarmester, Hoyos 
József gróf kamarás, Rosenberg gróf őrnagy és Giesl 
báró százados, hadsegédek, továbbá Sylva-Tarouca grófné 
főudvarmesternö, Cilitek grófnő palotahölgy és Fischer 
udvari pénztáros, 8 óra 25 perezkor külünvonat- 
tul elhagyta az Aspang-vasutnak Laxenburg _ mel­
leit levő Biedermannsdorf állomását. Az északi 
vasút szőnyegekkel díszített bécsi pályaudvarán Wei­
len lovag udvari tanácsos, llusznik állomáslőnök és 
Müller biztos jelentek meg a távozó trónöröküspár 
üdvözletére. A vonat fél 1U órakor robogott a csar­
nokba. Rudolf trónörökös és a kíséretében levő urak ki­
szálllak a kocsiból, Stefánia trónörökösné azonban a 
kocsiban maradt hölgyeivel. A vonat indulásáig a trón­
örökös a perronon beszélgetett. Pontban 10 órakor elin­
dult a különvonat Krakóba. A vonalot Claudy lovag 
udvari tanácsos és Rorisperger igazgató vezették, Pru­
ning pedig Kulik tanácsos is elkísérte.

Krakó, jun. 28.
Osviecim és Krakó közt egész éjjel dolgoztak az ál­

lomási épületek díszítésén. Reggelre tel voltak díszítve 
mindazok a helységek, melyek mellett az udvari vonat 
elhaladt. Az állomásokon mindenütt nagy tömegben vá­
rakozott a nép, élén a lelkészekkel, és lelkesült kiáltá­
sokkal üdvözölte a trónörökös-párt. Az udvari vonat 
rem-oli föl 7 órakor érkezett Gácsország határához.

'usviecimben Zaleszky lovag helytartó, Tarnovszky 
János gróf tartományi marsall, Württemberg lierczeg 
hadtestparancsnok és Windischgrütz lierczeg krakói tér- 
parancsnok üdvözölték a trónörököspárt. A pályaudva­
ron a szomszédos kerületek politikai és autonom haló-

toryszki lierczeg volai kastélyába.
Mintegy tízezer idegen érkezett Krakóba. Orosz-Len- 

gyelországból is sokan akartak elmenni, csakhogy a ha­
táron visszatartották őket.

Stefánia trónörökösné július 1-én visszatér Becsbe. A 
trónörökös julius 12-éig marad Gácsországban és Már- 
ramaros-Szigethen—Kassán—Zsolnán ál utazik vissza 
Becsbe.

Lemberg:, jun. 28. Az összes lapok lelkesült czikkek- 
ben ünnepük a trónörököspár megérkezését.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.
— A krisztinavárosi színkörben holnap Fapp 

Miklós uj népszínműve, «Az ördög bibliája» kerül színre, 
a főbb szerepekben Fratta, Lénávdné, Hunyadi, Boraiul, 
Szikszai és Szabó Ilkával. Csütörtökön Slrausz kedves 
zenéjü operettjét, «A bőregért» (miért nem «Denver» 
vagy legalább «Szárnyas egér»?) adják, melyben a 
társulat minden első rendű tagja szerepel. Előkészületre 
ki van tűzve «Donna Juanitta» operetté és «Doktor 
Klaus» vígjáték.

— Az adakozó Patti. Kissé hihetetlen dolgot imák 
Párisiiéi. Állítólag Patti Adelina, a hírneves művésznő, 
a ki milliói mellett eddig teljesen megfeledkezett arról, 
hogy szegény embertársak is léteznek c világon, 1000 
frankot küldött a párisi Opera Comique áldozatai szá­
mára.

— Erl-ben Kttffslein mellett a parasztok egy szomo- 
rujátékot adnak elő, a melynek ezime: Borbála a szent 
szűz és vértanú, üt felvonásban zenével és tánczczal. 
Nehéz felfogású touristák számára még a következő 
felírás pompázik a szinlapon: Fent említett darabot 
bárki is könnyen megértheti.— u. Helvey Laura asszony tegnap es*e lépett fel 
először Komáromban zsúfolt ház előtt. «Fedora» czim- 
szerepót játszotta oly hatással, hogy a lelkesült közön­
ség hatszor hívta minden felvonás után a lámpák elé.

— A budapesti II. kér. közs. polgári és küzép- 
keveskedelmi iskola junius 29-én d. c. 9 órakor az inté­
zet tornatermében (medve-uleza 5. sz. földszint) tartja 
meg év-záró ünnepét.

— Az országos középiskolai tanáregyesület ez
évi közgyűlését Fiúméban tartja meg. Ebből az alka­
lomból a fiumei tanári kör, élén ilr. Eredi llúla elnök­
kel, a ni. kir. kormányzó Zichy Ágost gróffal és a vá­
rosi képviselőtestülettel, élén Giotta János lovag podcslá- 
val egyetérlöleg idejekorán fogadó bizottsággá alakult. 
A négy albizottságra oszlott fogadó bizottság a Fiúmé­
ban való négy napi tartózkodás idejére következőleg in­
tézkedett. J. Julius 5-én reggel 10 órakor kiilönvonattnl 
történendő érkezés alkalmával ünnepélyes fogadás az 
állomáson. Elszállásolás ; a szállás 24 órára 1 fit 50 
krba kerül. Ebéd után a város megtekintése ; d. 11. 6 
órakor kirándulás Torsai to várába ; este 8 órakor ismer­
kedési estély a «Stella d'oro» vendéglőben. 2. Julius 
6-án d. 11. 3 úvakor Lloyd-gőzösön kirándulás Abbá­
ziába, este 3 órakor a városi színházban szinielőodás. 
3. Julius 7-én d. 11. 8 órakor a Lloyd-gőzösön kirándu­
lás Buccariba és Porloréba, este 6 órakor bankot az 
Európa-vendéglöben. 4. Julius 8-án kirándulás a város-

A kitűnő művésznő még háromszor lép fel a «Nöura- 
lom», «Bagdadi herczegnő» és «Odette» darabokban.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

is lesz. A hajójegy ára egy személyre oda és vissza 
tagoknak 13 frt, nemtagoknak 14 frt. Fiúméban és Ve- 
lenczében a napi élclelemre egy személyre 2 frt 50 kr 
számítandó. A négy bizottság tagjai megkülönböztetésül 
különböző szinti szalagot viselnek mellükön és pedig a 
szállásoló bizottság tagjai piros, a banket-bizottság 
tagjai fehér, a helyi kirándulási bizottság tagjai zöld, 
a vidéki kirándulási bizottság tagjai kék szalagot.

— A budapesti IV. kér. községi főreállskolában 
junius 29-én délelőtt 10 órakor tartják meg az évzáró 
ünnepet.

— a szünidei gyermektelep első csoportja, mely 
25 gyenge gyermekből áll, 0 hó 30-án d. 0. 9 órakor 
indul Trencsénbe.

— A budapesti ügyvédi kamara választmánya 
Ilódossy Imre elnök vezetése alatt ma délelőtt küldütt- 
ségileg tisztelgett Teleszky István igazságügyi államtit­
kárnál. Hódossy 'mro hosszabb és meleg hangon tartott 
beszédben tolmácsolta az ügyvédi kamara örömét a fe­
lelt, hogy Teless ky az igazságügyi kormányba lépett, 
végül bízlositotlr. az államtitkárt u kamara odaadó tá­
mogatásáról minden törekvésében, mely az igazságügy 
reformjára irányul. Teleszky István meghatva mondott 
köszönetét a szives megemlékezésért. Ha csak a feladat 
nehézségeit cs gyenge tehetségét vette volna számí­
tásba — úgymond az államtitkár — nem merte 
volna mai állását elfoglalni. A jó indulat, ioe- 
lvot tapasztal, és kivált szeretett kartársainak bizalma 
erőt adnak neki az uj pályán. Kéri a kamara szives 
támogatását s meg van győződve, hogy a kamara lehe­
tetlent a reformok terén nem kivan. Reméli, hogy

azonnal meginditotta a , .
nem leneien. .. ........................., . ,oa . , , eredmény nélkül. A helyettes állomásfönök azt hiszi,
azt, hogy a «Délmagyarországi Lapok»-nak J,8. ^zam.i- . a vakmerő lopást a helylyel 
Lan közzétett válaszomnak netám helytelen értelmez e te|:esen jsmerÖ5 ember követhette C: 
miatt az anélkül is eléggé súlyos viszonyok kozo« j ' súgót értesítették az esetről, 

k közhasznú működése bármely irányban
levő 
ban

,negb*éniUassék?kr kell nyilatkoztatnom azt hogy emlí­
tett válaszomban sem a főispán u méUosag; , sem nagy
ságod szem^^r^ten.^mjVoUszmub;U1ibr;^st

visszavonom) és amidőn ezt nagyságod cjöit kinvilatkoz- 
t- inéin l-énvtelen vagyok rámutatni arra, hogy a kérdéses

adatok meritlcttek, nemcsak elo|tem, 
bizonyára ismeretesek es -.........

és a viszonyokkal 
csak cl.A főkapitány-

társulatnak közhasznú

de nagyságod előtt 
miután azt is tudom, hogy

s sä -^BLiárnybMi bcro:
z.-v.'.nvesitem meltóztatnók. J o0aujSÄÄäfiä s. k.

nagyságod 
Temes­

váron, 1887. évi junius 22-én. -siI; nyiiatko.
kir. tanácsos, tánsuhüM^^ Jankovich Miklós kir. ta- 
zat így hang/. • ‘ oo.ről hozzám intézett nyi-
nácsos igazgató urnák. L. ho --ru‘ azzal tekintem 
latkozatat örömmel foga > i,a tudomást szerzen-
részemről is befejezettnek hjW * a ^yelérlési meg- 
dek a várme^e es ^ 5 migszüíietésére befő-
zavaró üzelmek létezőt , enj f m- Fogadja
lyásomat mindenese^ - y , Iyel maradok Temes-
Äd - k" tir-

tanácsos, alispán.» „-„-„than Francziaországban a 
- Bobbanas .fSf _ mint röviden már em-

Gap—Die strategikii- \o - 1<g00 méter bosszú
lT{{Üo “ « Tó 24-én retteneles robbanás történt. A 
alagutban e ho - * 1 ■ erik: },aso«ilo eset lég- 
robbanás okait meg nem m fordult elő. A
»libb az eddig. jS'Ckankljalto. akarlak 
mondott napon a munU-,ok epe..

— Szélhámos husi ár tiszt. A krisztinavárosi szín­
kör egyik ismert alakját, a ki az idén annak megnyílta 
óta állandó látogatója volt: Gaszner Ágoston volt hu­
szárhadnagy, szfehérvári születésű fiatal ember szemé­
lyében a rendőrség tegnap este letartóztatta. A fiatal 
ember, a ki meglehetősen rejtélyes exiszlenczia 
volt, többször huszárhadnagy egyenruhában, kama­
rás! jelvénynyel jelent meg, egyik karclalosnő is­
merősének ékszereit tévedésből magához vette és 
zálogba rakta. A budapesti térparanesnokság, a melynek 
természetesen tudomása volt arról, hogy Gusznert már 
régen megfosztották a tiszti kardbojttól, értesülvén arról, 
hogy egyenruhát visel, kamarás! jelvényt hord, úgy a 
színésznővel elkövetett kedélyeskedésről is: értesítette a 
dologról a rendőrsége', a mely aztán a fiatal urat letar­
tóztatta. Az eset a színkörben nagy szenzácziót kellett. 
Mint halljuk este felé a rendőrség Gasznert szabadon 
bocsátotta.

— Letartóstatott betörök. E hó 22-én Sohlesm- 
rier Magdolna magánzóul házába Btulakeszen ismeret­
len tettesek betörtek s onnan 100 frt készpénzt és nagy

.....-..i.n^om,".i víiioi- ni A fővárosi rendörség-
Flóris és

— A fővárost tanács mai ülésén a redoute- 
szerzüdésre vonatkozó javaslatot tárgyalták első sor­
ban s azt egész terjedelmében elfogadták. A szaloniki 
vasútvonalra nézve a tanács is felterjesztésben fogja 
kérni a közmunka és közlekedésügyi minisztert, hogy e 
vonalon utazóknak Budapesten három napig terjedő tar­
tózkodást engedélyezzen. .

_A tiszti főorvost hivatal junius hó 27-ikerol
kiadott napi kimutatása szerint a következő hevenyra- 
gályos betegségük fordullak elő: liagymáz 1, alhimlö 1, 
vürheny 3, kanyaró J, roncsoló toroklob 1, egyiptomi 
szembetegség 3. Kórházi beteglétszám: szt. Rókus- 
kórliáz: 1457, szt. János-kórház: 171. Általános napi 
halálozás 44. Halálokok: agy- és idegbajok 1, tüdő és 
létzőszervi bajok 12, vérkeringési bajok 2, gyomorbél- 
hűrul és lob 5, himlő 1, torokgyík 1, egyéb kórok 22.

-— Budapest világváros 
emelése czéljából kiküldött 
laszló határozata mellett is .
„cdi elaludni az ügyet. Addig is, a míg a jelenteke-
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tok megvalósítását lehelöve teszik, Atzel baió szukebb I 
társadalmi körökben agitál az eszme érdekében. Leg- I 
utóbb Gundel Jánost, a budapesti vendéglősök ipartár­
sulatának elnökét fölkérte, hogy a budapesti vendég­
lősöket értekezletre hívja össze. Gundel ennek követ­
keztében az értekezletet junius 30-án délután 4 órára, 
a Hungáriába hívta össze. A mint értesülünk, Atzel
Bé'a báró ez értekezleten fölszólítani szándékozik a ven-

ságafis"megjelentek. A községi elöljáró sót és kenyeret, I déglösüliet hogy saját érd”1T?T,=nÍ?,Va melvtv Tük- 
nemzeti díszruhába öltözött gyermekek pedig virágokat vendéglőikben íl í kkQlSw! vendHök

trónörököspárnak. Rövid tartózkodás svgesek arra nézve, hogy azok a kultóldi \eniie0ioi
’• 1 színvonalára emelkedjenek s egyúttal meg fogja ne­

vezni az eszközüket, a melyek által azt könnyen el­
érhetik. „ , , ......

— Jx főváros közgyűlése. A törvényhatósági bi­
zottság mai közgyűlésének megnyitása után lláth Ká­
roly főpolgármester jelentette, hogy T. Ferdinand 
királyért a budavári helyőrségi templomban julius 
1-én d. e. 10 órakor ünneplés gyászmise lesz. mire a 
főv. biz. tagok meghivatnak. Lohr Antal most elhunyt 
biz. tag halála felett a közgyűlés fájdalmát fejezi ki s a 
gyászoló családhoz részvéliralot intéz, Lohr helyébe az 
értékképviselők közé Müller Vilmos póttag kiválik be.
Királyi Pál indítványára a közgyűlés egyhangúlag ki­
mondotta, hogy f. é. julius és augusztus hóban ren­
des közgyűlés nem fog tartatni. Virava J. indítványát a 
kőbányai plébánia hova helyezése ügyében a tanácsnak 
adták ki. A Lanfranconi Eme mügyüjteményénok átvé­
telére kiküldött bizottság jelenti, hogy az átvétel megtör­
tént, és indítványozza, hogy a gyűjtemény tűzbiztos szek­
rényben elhelyeztelvén, a főmérnök hivatali helyiségébe 
tétessék, hol a hivatalos órák alatt megtekinthető leszen.
A gyűjteményről készült katalógust a tanács nyomassa 
ki. A nagylelkű ajándékozónak a közgyűlés fejezze Ki 
háláját s köszönetét, a mit Írásba foglaltan Lan­
franconi Enca urnák küldöttség vigyen el Po­
zsonyba. Az indítványokat a közgyűlés lelkesedés­
sel fogadta el. A napirend során az 1886. évi zár­
számadásokat s a tanácsnak 
nélkül elfogadták. A vigadó 
vita után csak azzal a módosítással
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reskodelmi minisztérium áltál tett ajánlatot, hocy . • * . , összekeverte a barnábbal s a bizottsá-
tart osténkint elzúralván, a MM. « ™ Mii fehér lisztet OntOlL Ba-

bar&tsfigo&n IriiszOnte meg az ovjicziút. I ”” 71“»!ÍK ,'‘lÄt ^ogy^'t í. ^ 20-to 5oSh.t5imtv.10rtgOBV.ll.ua M togta ami állal teljese,,
Néhány per.::z múlva a trónörököspar elhagyta a vo- eleytette s ' fentar ása mellett ennek alap- zavarba hozta öt. Délután négy urakor folytattak a tanuk.-

nyújtottak át a .... . .
után a vonat, melybe a helytartó, a tartományi marsall 
és a tábornokok is beszálltak, tovább utazott. Trzebiniáig 
lovas bandérium kisérte az udvari vonatot. A vasútvo­
nal mentén a nép, nagy csopoitokban állt és lelkesülten 
üdvözölte a trónörököspárt.

lrzébiniában a hatóságok szintén megjelentek a 
pályaudvaron. A néptömeg, mely az egész környékről 
Trzebiniába iült, viharos örömujjongásba tört ki, mikor 
az udvari vonat berobogott. Potooky Arthur grot üd­
vözlő beszédet intézett a trónörököspárhoz, mire Rudolf 
trónörökös barátságosan válaszolt. Az óvácziók az egész 
utón ismétlődlek.

Krakóba a vonal 8 órakor érkezett, kora reggel óta 
na°y élénkség uralkodott a pályaudvaron és az utczá­
kon. A pályaudvar előtt oly nagy volt a tolongás, hogy 
szinte lehetetlen volt az óriási néptömegen keresztül ha­
tolni. Mindig újabb és újabb tömegek érkeztek melyek 
a városi diszörség állal alkotott sorialak mö­
gött foglaltak állást. Annál szabadabban lehetett 
mozogni a Flúrián-kapu előtt lévő tágas téren, a hol 
lengyel díszruhába, öltözött polgárok állottak két sorban. 
A házak pompásam fel voltak díszítve szőnyegekkel, 
zászlókkal és ezimerekkel. A Jagellók régi városa egé­
szen megváltozott;; olyan díszt öltött, hogy ahg lehetett 
ráismerni. Néhány' ház előtt tribünök voltak felállítva 
liüDyek számára. • A pályaudvaron Dunajevszky püspök 
is megjelent, kinek a krakói ariszlokráczia fértitagjai, 
a kik szintén ott : várakoztak, tiszteletteljesen csókoltak 
kezel. Továbbá megjelentek: a kerületi kapitány, a tar­
tományi bizottsá g tagjai, dr. Smolka. az osztrák kép­
viselőhöz elnökül, ezenkívül számos küldöttség.

Mikor a von-al berobogott a pályaudvarra, taraczk- 
lövések hallats zottak, egy katonai zenekar rázendített 
az osztrák hyr.nnusra, a nép pedig viharos éljenzésbe 
tört ki. Rudolf' trónörökös kocsija ablakánál állott es

helyez.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.
— A sikkasztó katonai szállítók bűnügye. Sza­

rajevóból junius 25-ről a következőket írják: Ma foly­
tatták a tanuk kihallgatását. Menzel Ernőt, a ki jelen- 
lerr dijnolt a jiigerndoríi kerületi kapitányságnál, s előbb 
őrmester volt az 1. számú gyalogezredben, nem kitelték 
meg, mert vizsgálat alatt áll. Üt ugyanis azzal vádolják, 
lio"Y valamivel több mint száz embernek az ellátása k„- 
rül, egyetlen hónap alatt, 195 kilo húst, 60 kiló lisztet, 
30 kifó rizst, 3 liter minőt, 15 liter bori, 8 liter ccze- 
let és 5 kiló zsírt «takarított» meg, amiket Baruch Jó­
zsefnek eladott; hasonlúképen 40 fitért eladott Baruch- 
nak 25 kiló theát. Mint tanú kihallgattalván, előadja, 
hogy 1879-től 1885-ig volt itt alkalmazva; határozottan 
tagadja, hogy a kincstári élelmiszerekből a íentemlitev 
czikkekcl eladta, kivéve a rizsből 25 kilót, amit ö a 
zsákok fenekéről kirázott. E rizst Baruch Dánielnek 5— 
ü írtért adta el. A kérdéses láda theát Baruch Józsei- 
nek csak kölcsönbe adta, a ki azt neki vLsza- 
szoDállatla. Baruch Dániellel szembesitlelvén, meg­
maradt fenti állítása mellett a rizsre vonatkozó­
in--, míg Baruch határozottan tagadja, hogy bár­
mit is vásárolt az altisztektől. Ezután clövezették 
Löwy vádlottat, aki Menzcllel szemben kijelenti, 
horry ö jelen volt, mikor Baruchlúl a 40 forintot föl­
vette, mely alkalommal Menzel megjegyezte, hogy az az 
összeg mégis kevés egy láda lliéáárt, két bál rizsért c- 
két métermázsa husért. Menzel e nyilatkozat halmiam 
felháborodásának adott kifejezést. Baruch József tanú­
val szombesitletvén, kijelenti Menzcl, hogy a láda then, 
neki 50 forintért eladta s nem kölcsönözte ; de nem 
emlékszik már biztosan, hogy Menzoltol vagy más al­
tiszttől veltc-e azt. Vallomása végén azt is megengedhető­
nek mondotta, hogy csakugyan kölcsön kapta a theát. 
_ Stnkna Emil, adóhivatali tisztviselő s 1. gyalog-

mennyiségű ruhaneműt vittek el. 
nel; tegnap sikerült e betörés tetteseit Petii 
Töltési. Jozefa személyében letartóztatni. Az összes 
ellopott ruhaneműt megialálták náluk, de a készpénznek 
nem akadtak nyomára.

— Gyanús sorsjegyeit. Szvotka János napszámos 
ma e-vik kerepesi-uti púlinknméréaben tizenegy darab 
«Kincsem» sorsjegyet kínált megvételre boldognak bol- I gármester

pompás bőkre tát nyújtott át a trónörökösnének, a ki 
halavány lilasziinü selyemruliát és magas csipkekalapot 
viselt. A trúnör üköspár bemutatlatta magának a meg­
jelent tisztviselőiket és lengyel mágnásokat, azután végig­
haladt a diszőr ség sorain. Azalatt Dzieduszycka grotnó 
bemutatta Stefánia trónörökösnének a megjelent höl-

S‘ ^Tárnovszky gróf az udvari váróteremben az ország 
nevében, német, ruthén és lengyel nyelven üdvözölte a 
trónörököspárt, m ire Rudolf trónörökös válaszolva, azt 
mondotta, hogy n eki és nejének nagy örömére szolgál, 
hogy néhány napo t e szép országban tölthet. Különö­
sen kiemelte, hogy ö egyforma rokonszenvvel viseHetik 
az ország mindkét nemzetisége iránt. A lm szeretet kö­
teléke egyesit benni inketl» — fejezte be a trónörökös
szavait. , I, 1 • „

A trónöröküspár a'ztán megszólítással tüntette ki a 
fiatal Brunicky bárót és az udvari kocsiba szállva, a 
polgármester, a helytartó, a tartományi marsai es 
vagy hetven ember" kíséretében a városba hajtatott. 
A Florián-kapu előlit időközben összegyülekeztek a 
város notabilitásai. Odaérkezve, Szlahtovszky po - 

üdvözölte a trónörököspárt, mire Rudolf

ufUlkórhá^86létesítését határozza el 'Buda számára. 
Dr. Darányi Ignáez, Scheich Károly, dr. Gebhardt 
főorvos és' Haberhauer tanácsnok fölszólalása után 
a közgyűlés elfogadta a tanács indítványát azzal, 
hogy az uj kórház helye és programmja tekintetűben 
javaslatát októbor hó lolyamán mutassa be. A budai 
árvány-barak meg fog szüntettem! és a járványos baj­

ban szenvedők a pesti kórházba szállíttatnak at. E ha- 
tárvzatot megelőzőleg, a tanács ez indítvány« ellen 
Seheich, Pártos Béla és Bunfalvy Ján*s szóltak 
hosszabban, de a többség a tanács mellett szavazott. 
A többi tárgy a csütörtöki folytatólagos közgyű­
lésre maradt

............................ azt mondja, hogyö csak az egészen
fehér Tisztet tudjPa 'megkülönböztetni az egészen barnától; 
gyakran látott ezédulát ős ólmos pecsétet a zsákokon, 
de hogy mi állott azokon Írva, nem tudja, mert csak 
«spanyolul» tud olvasni. Nem emlékszik, hogy feliéi 
lisztet látott a barnára öntve. Attyas azonban elmondta 
neki, hogy az őrmester úgy nyilatkozott előtte: «ha Ba­
ruch Bigno minden 10 napra 10 forintot is adna neki, 
ott hagyná.» Attyas ezt tagadja. Baruch Bignonäl 
kincstári ponyvát találtak. Altarai erre nézve azt adja 
elő hooy Baruch Schubartól kölcsön kapta a ponyvát, 
de nem adta neki vissza s Travnikba áthurczolkoiloti 
azzal. A kir. ügyész ennek következtében Barueh 
Bicno ellen vádat emel sikkasztás büntetlenek elkö-



EGYETÉRTÉS, SZERDA, JUNIUS 29, 1887

vetése miatt. Hafirmánu ügyvéd, Baruch védője ez 
ellen tiltakozik; a törvényszék azonban elfogadja az 
ügyészi indítványt; a védő ügyvéd indítványára pedig 
elhatározta a törvényszék több uj tanú beidézésót.

— A csattal plébános hagyatéka. Dr. Halmos 
Ignácz szemináriumi igazgató bűnügyében, a melyről 
mai lapunkban megemlékeztünk, a pozsonyi törvényszék 
-- mint tudósítónk táviralozza — két napi tárgyalás 
után ma hozta meg az Ítéletet. Dr. Halmost és hét vád­
lott-társát a törvényszék az ellene emelt lopási vád alól 
fölmentette, ellenben többi hat vádlott-társát hat-hat 
havi börtönre ítélte.

— A katonák éa a büntető illetékek. A közigaz­
gatási hatóságok állal hozott büntető ítéleteknek tényle­
ges katonai szolgálatban álló egyénekkel szemben mi­
ként leendő végrehajtása iránt a tárgyalásokat belejez- 
ték s az a megállapodás jött létre, hogy a nevezettekre, 
katonai kötelékbe léptüket megelőzőleg, vagy nem tény­
leges szolgálati viszonyok alatt, elkövetett büntetendő 
cselekményekért közigazgatási hatóságuk által jogerősen 
kiszabott szabadságbüntetések, melyeknek tartama egy 
évnél továbbra nem terjed, az illetékes közigazgatási 
hatóság főnökének megkérésére a hadbirósági börtönök­
ben (helyőrségi fogház), azok pedig, melyeknek tartania 
nyolez napnál többre nem terjed és a csapat, melyhez 
az illető vezényelve van, távol fekszik, a katonai le- 
gyelrni vétségek és elüleges letartóztatások eseteiben 
igénybe venni szokott helyiségekben hajtassanak végre.
“ — Gyakorlati bírói vizsgák. A budapesti kir.

Ítélő táblán tartott I. félévi gyakorlati bírói vizsgálatokat 
ma fejezték be. Vizsgára bocsátottak 72 jelöltet, a 
kik közül képesítettek 57-et; visszautasítottak 10-et, 
visszalépett 2 és nem jelentkezett 3. A vizsgázónak 
között volt 7 ismétlő, a kik közül hatot képesítettek. E 
félévben tartatott 215 vizsga. Vajkai) Károly elnök az 
évi vizsgáló bizottságokat a következőképen alakította 
meg: az 1. félévben bizottsági elnök Polgár Ignácz ta­
nácselnök : rendes tagok: dr. Bonc Kálmán, Szent- 
hiircy Jenő; póttagok: Béres János és Péterffy 
Domokos sir. ítélő táblai bírák voltak; ez utób­
bit kinevcztclése folytán később Naményi József 
hivő helyettesítette. Jegyzők Pavlovics Abraháin fo­
galmazó és dr. Horváth Sándor, majd dr. Zöld Ador- 
j m, a biztos pedig Saáry Zsigmond tanáesjegyző volt.
A II. félévben a vizsgáló bizottság elnöke Bcrczelly 
Jenő tanácselnök, rendes tagjai dr. Kovács Mihály és 
Zsigmondovits Mihály, póttagjai Bibéi István és ler- 
novszky Béla kir. táblai bírák, jegyzők dr. Moder Tibor 
é; Marzcr Kálmán voltak, inig biztosi minőségben dr. 
Kéler József szerepelt.

— Rejtélyes gyilkosság. Mull évi október negye­
dikén Ezermák György liesingi lakos feleségét Steiner Kata­
lint házuk előtt meggyilkolva találták. A kertben, a mely­
nek bezárt ajta a mellett a meggyilkolt feküdt, egy nagy 
kést találtak, a melyet alkalmasint a gyilkos használt.
E körülmény és az, hogy Czermáknál is hasonló kést 
találtak, arra a gyanúra vezetett, hogy maga a férj a 
gyilkos s a bécsi esküdtszék Ezermákot nyolez szóval 
négy ellenében kötél általi halálra ítélte. A legfel­
sőbb ilélöszék azonban az Ítéletet megsemmisítette s uj 
vizsgálatot rendelt cl. Az ügy tehát újból az esküdtszék 
elé került s a tegnapi táigyahtson az esküdtek Czermák 
Györgyöt egyhangúlag fölmentettük. A fölmentő 
ítélet megokoíása kiemeli, hogy az újonnan beszerzett 
gyámhatósági bizonyítvány szerint Ezermák mindig a 
legjobb viszonyban élt nejével, a férjnél talált késsel, 
a szakértők' véleménye szerint nem történhetett a gyil­
kosság, mert a seb alakja ezt a föltevést kizárja, 'löbb 
tanú egybehangzóan vallotta, hogy a gyilkosság utáni 
reggel Czermák türelmetlenül, majd aggódva beszélt 
munkástársainak felesége késedelméről, aki az u reg- 
■ I ét számára a műhelybe hozni szokta. Az esküdtszék 
e;. okok alapján s tekintettel arra, hogy a gyilkosságra 
nézve a legkevesebb bizonyíték sincsen, Ezcrmákol a 
szándékos emberölés bűntettének vádja alól fölmentette.

— Irán vagy nyomtatvány. A Wallenfeld-íéle kő­
szállítási ügyből kifolyó sajtóperben a kir. kúria — 
mely tudvalevőleg megsemmisiteüo a sajtóbiróság vég­
zései — kimondta, hogy : az antografia utján sokszo­
rosított beadvány nyomtatványt képez. Az, vajon 
a nyomtatvány, a mennyiben az többeknek mcgkükle- 
tik. . :>t borítókban vagy a nélkül terjesztetik, a közzé-

■ : ekintetében közömbös. A hivatalos beadványnak 
— mint ilyennek — jellegét, a hivatalos iktatás hatá­
rozza meg.

MULATSÁGOK.
— Estély a fiumei kormányzónál. Gr. Zichy 

Ágost huniéi kormányzóhoz — mint táviratilag jelentik 
—- tegnap rendkívül fényes társaság volt hivatalos es­
télyre. Jelen voltak Slcrncck altcngcrnagy, Schaffer és 
Bmlita altengcrnagyok egész törzskarukkal, Wiplinger 
ellenadmiral a tengerészet számos törzs- és fötisztjei- 
vi I, az ott időző Irancziu, holland s török lengerésztisz- 
tek, a tengerész akadémia parancsnoksága, Walner ál­
lomásparancsnok több épen Fimnében időző tábornok­
kal, kik valamennyien díszben s rendjeleikkel jelentek 
me". Alig hogy összegyűlt a társaság, a néphimnusz 
Cipót föherczeg érkezését jelzé. A ház ura és úrnője 
tiszteletteljesen fogadták fenséges vendégüket. A föher­
czeg tegnap bevégezvén az akadémiát, mint kinevezett 
hadapród először jelent meg, hosszas ideig társalogva

hölgyekkel s megszólításával tüntetve ki sokakat. 
Abbáziából is jöttek vendégek. A katonai zenekar az 
estély tartama alatt a palota elölt játszott. A kormány­
zónak s a grófnénak ügyelnie s előzékenysége egész éj­
félig tartotta kedélyes hangulatban a társaságot. A bullet 
szokásos fénynyel és hőséggel volt kiállítva.

— A budai polgári lövésze gylet tagjaiból álló 
pénteki társaság dr. Darányi Ignácz orsz. gyűlési kép­
viselő tiszteletére július 8-án a lövészegylet helyiségében 
istélyt rendeznek. Egy teríték ára 1 írt, a jegyek július 
7-ig átveendők.

— A tata-tóvárosi Iparosaegédek scgélypénztár- 
egyesülele szálló- és betegszoba berendezési költségei­
nek fedezésére 'fővároson, az angolkerli «Eslerházy- 
pincze» helyiségében július 3-án tombolával egybekötött 
jútékonyczélu nyári mulatságot rendez.

— Az oroz. vörös kereszt-egylet hevesi fiókja 
— mint levelezőnk Írja — tegnap este sikerült műked­
velői előadást rendezett. A Yürüshajut adták elő Eútli 
Janka kisasszonynyal, ki a czimszerepben aratott sok 
tapsot, közreműködtek még Engel Herman, Braun Adóit, 
llorkay Vilmos, Meinzer Etelka, lloífor Anna, llorkay 
Etelka, Dr. Bozsó Tivadar, Marnó Gábor, Weisz Jánosné, 
Engel Hennáimé, Iiemenyik Pista, Szigeti Kerencz, Braun 
Anna és llorkay Béla. Az előadás sikeréért az érdem a 
Esiszér Kálmán színigazgatóé, ki a műkedvelőket oly 
ügyesen betanította. A tiszta jövedelem 80 írtra tehető.

— A tiszafüredi önkéntes tüzoltóegylet pénz­
tára gyarapítására július 3-án nyári mulatságot rendez.

HÁZASSÁG.
— Síjegyzés. Andrejkovits Pál állami népiskolai 

igazgató Gálszécsen eljegyezte Ardüzer Apollóniát.
—- Esküvő. Szczerboivski Sándor a magyar fran- 

c-zia biztosító részvénytársaság titkára és a tűzoltó-egy­
let alparanesnoka Kassán június 28 án tartotta esküvő­
jét Aorotnoky Adéllel, üzv. Korolnoky Ottilia leányával

GYÁSZROVAT.
Toperozer Kálmán kir. kultúrmérnök élete 28-dik 

évében junius hó 27-én elhunyt. A boldogult hült tete­
mei június hó 29-én délutáni 45 órakor fognak lakásán, 
VII. kér. Klauzál-utcza 9. sz., a lóm. kath. egyház 
szertartásai szerint boszenteltetni s a kerepesi-uli sir- 
kertben örök nyugalomra clhclyczletni.

Biró Antalnó szül. Baki Mária, Biró Antal megyei 
levéllárnok neje, Deésen élete 25-ik évében meghalt.

Kovács Zsigmond püspök.
"Veszprém, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójá­

nak távirata.) Kovács {Zsigmond^veszprémi püspök, 
valóságos belső titkos tanácsos, az első osztályú 
vaskorona-rend lovagja, ina délután lel hat órakor 
meghalt. A püspök hosszabb idő óla betegeskedett, 
tavaly orvosai tanácsára Gasteinba ment, de innen 
már súlyos betegen tért vissza s visszatérte- óta 
szobáját, pár hónap óta pedig ágyát sem hagyta 
el. Az utóbbi hónapokban elvesztette hallását is s 
önerejéből már mozdulni sem tudott. Most régi 
jóhoz tüdölobb járult, mely siettette a katasztrófát,. 
s -z utolsó napokban olyan lü telek mutatkoztak

nála, melyek 
és környezetét 
bécsi egyetemi 
Schröder tegnap

a püspök gyógykezelő orvosát 
arra bírták, hogy dr. Schröder 
tanár tanácsát kérjék ki. Dl. 

ou.um.ui- iv8..aF vizsgálta meg a súlyos beteg­
gel, konzultált a veszprémi orvosokkal, de már ettKor 
annyira komplikálódott a betegség, hogy az orv 
soknak többé nem állott hatalmukban tudományok­
kal elhárítani a katasztrófát. A halai esti tel hat 
órakor következett be. A püspök a megelőző órák­
ban felvette a halotti szentséget s keresztényi meg­
adással várta sorsát. A halál hire csakhamar elter­
jedt a városban, a püspöki palotára kitűztek a 
gvászlobogút, a város középületein és intézetéin 
szintén gvászlobogúk jelzik a részvétet, melylyel osz­
toznak az egyházat ért gyászban. A halul-esetio 
azonnal táviratilag értesítették a herczegprunast, a 
vallás- és közoktatásügyi minisztert, honnan meg 
az éj folyamában részvét-táviratok évköziek a gyá­
szoló káptalanhoz. Szabó Imrét, a veszprémi püspöki 
uradalmak igazgatóját, Sümegről táviratilag szólí­
tották a püspök ravatalához. A temetésről később 
történik intézkedés.

Veszprém elhunyt püspöke Kovács Zsigmond érzé­
keny vesztesége a magyar klérusnak, mely benne egyik 
hitbuzgó és hazafias tagját veszhette el. A gyászban 
osztozik a közélet is, mert Kovács Zsigmond ma álgond­
ját egyházmegyéjének ügyeire szentelte, és minden­
kor érdeklődéssel viseltetett a közügyek iránt, .dig 
betegsége ágyhoz nem kötötte, gyakran feljött a fővárosba 

rendes látogatója volt a főrendiház illéseinek, bot 
soha sem hiányzott, midőn nagyobb fontosságú ügyek 
forogtak szőnyegen, élénk részt vett a püspöki konle-
rencziákon s itt erős dialektikájával, meggyőző
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született

!«.!■ „.cw , o ... _____i érveivel
a főpapok közölt sokszor érvényt szerzett nézeteinek. A 
boldogult Zalamcgyében Bánok-Szentgyörgyün szülét 
1820. október 21. általános tiszteletnek örvendő hono- 
ráczior családból. Atyja Kovács Antal gazdatiszt volt a 
hcrczeg Eszterházy urodalomban, ki lelkiismeretes 
gonddal őrködött fia neveltetése felelt, s gondosko­
dott arról, hogy a kor igényeit meghaladó luke- 
neztetésben részesüljön. A gimnáziumi taniolyamot 
Nagy-Kanizsán végezte, a Vl-ik osztályt pedig Varaa- 
don fejezte be, hol egyúttal jártasságot szerzett 

horvát nyelvben is. A bölcsészeti tanfolyamot kitűnő 
sikerrel az 1835—183(i. években Pécsett hallgatta s en­
nek végeztével a szolid lelkületű ifjú lelke vonzódásának 
engedve, a papi pályára lépett, llittani
nyalt 1837-től négy éven keresztül részint 
prémi papnöveldében, részint a 
ban végezte. és ez utóbbi

A hadsereg köréből. Ö felsége, herezeg Tinim és 
Taxis Lamoral altábornagynak nyugalomba helyezését 
saját kérelmére, elrendelte, és neki ez alkalommal a 
Lipót-rend közép keresztjét díjmentesen; Crusiz Otlimár 
vezér-őrnagynak, a Lipót-rend lovag-keresztjét díjmente­
sen adományozta; továbbá kinevezte Harthmann Fe- 
rencz ezredest, a bécs-ujhelyi kát. akadémia parancs­
nokává, számi, viszonyba helyezéssel ezen ezredben, és 
Chmela Oszkár ezredest, a 36. sz. gy.-ezved parancs­
nokává ; azután echcllosi báró Potier Miksa vezér­
őrnagynak nyugalomba helyezését, saját kérelmére, el­
rendelte, és neki ez alkalommal a czimzetes altábor­
nagy! jelleget díjmentesen adományozta; Friopes Adolf 
alezredesnek, a szabadságoltak viszonyába helyezését, 
egy év tartamára, elrendelte; továbbá galánthai íierezeg 
Esterházy Alajos, czimz. kát. atlachét, a londoni es. 
és kir. nagykövetségnél, állományi viszonyában való 
meghagyással, kát. attachévá az említett nagykövetség­
nél kinevezte.

tanulmá- 
a vesz- 

bécsi Pázmáncum- 
intézetben szerezte

meg a hitíudori oklevelet. Mint hittudor térve 
haza 1884-ben Csehibe küldetett sogédlelkésznek, itt 
azonban alig töltött egy évet, mert még abban 
az évben tanulmányi felügyelővé neveztetett ki a pesti 
központi papneveldében. E minőségben — mint helyet­
tes tanár — a liittani karban működött 1850-ig s a 
támlás mellett jelentékeny irodalmi működést is fejteit 
ki. Megírta a Szent István társulat kiadásában megje­
lent Korkérdések eziniii müvét, püspöke Ranolder Já­
nos szentszékijegyzői s püspöki titkári minőségben hívta ót 
oldala mellé. Kovács Zsiginoiulnak a veszprémi püspök 
oldalánál a káptalanban csakhamar fényes előme­
netel nyílott, már 1851-ben szentszéki ülnökké, 
1854-ben püspöki irodaigazgatóvá, s ugyanabban az 
évben oldalkanonokká léptették elő. Mint vesz­
prémi kanonok csakhamar fokról-fokra haladt ebire. 
1857-ben pápai íőesperessé, 1858-ban a Szenl-1 éterről 
nevezett bodrogmonostori czimzetes apáttá, 1866-ban 
sümegi főesperessé lön. 1867-ben a királyi tábla pnila- 
tusává neveztetett ki s ennek következtében lakását 
Pestre kellett áttenni, hogy itt a királyi táblánál ellát­
hassa funkezióit. A törvényszékek átalakításával, az egy­
házi iilnökségek is beszüntettetlek s igy Kovács Zsig- 
mondot a királyi elhatározás 18' 9-ik év január hó 
26-án az akkor üresedésben‘levő pécsi püspöki székre 
hívta meg, melybe 1869. évi aug. 2o-én be is iklátta­
tott. A pécsi egyházmegyét 8 évig kormányozta. Ekkor 
1877-ben a veszprémi püspöki székre helyeztetett át, ő 
mely megyét ináig kormányozta. 1874. óta val. belsa 
titkos tanácsos, 1885-ben az első osztályú vaskorona 
rendet nyerte. Az elhunyt püspöknek egyik legkedven- 
ezebb tartózkodási helye volt nyáron át a csopaki szől- 
lőjében általa még veszprémi kanonok korában építtetett 
gyönyörű kastélya. Mint pécsi püspök is ellátogatott ide 
minden esztendőben s az egész környék ismerte a 
barátságos, szolid arczu löpapot, a ki már kora reggel 
bejárta a vidéket egyszerű talárban, többnyire egyedid. 
Ide hozatta el Szoldatics Fercncz festőművész hazánkfiát 
is több nyáron át Rómából, s a kastély első emeletét 
átalakíttatta számára műteremnek. Mikor Kovács vesz­
prémi püspökké lett, már megrongált egészséggel jött 
Veszprémbe, s ez időtől fogva minden esztendőben kül­
földi fürdőkben — többnyire Gasteinban — keresett 
üdülést. Tavaly is ide indult titkára Itédey szent- 
széki ülnök kíséretében, de mielőtt odaért volna, 
útközben roszul lett s visszatért Veszprémbe, 
a vár legszebb pontján lévő püspöki rezidencziát 
azóta nem is hagyta cl többé. A veszprémi püs­
pöki uradalom, mely a jótékonyságáról hires meg­
boldogult Ranolder püspök halála után tetemes adósá- 
gokkal volt megterhelve, néhány évig püspök nélkül volt, s 
jövedelmét az adósságok törlesztésére fordítottak. Mikor 
Kovács veszprémi püspök lelt, az uradalom jó részben fel­
szabadulta teher alól s meghozta a rendes óriási jövedelmet, 
de a püspök ismeretes jószívűsége korlátolatlan adako­
zásban és bőkezűségben nyilvánult, s a birtok ismét 
zavarokba került, úgy, hogy jószágigazgatója: lláth 
Károly tavaly kénytelen volt állásáról lemondani. A 
püspök maga igen" szerényen élt, s a püspöki re- 
zidencziában folytatott puritán életmód és gazdál­
kodás közmondásossá vált Veszprémben. A vesz­
prémiek Kovácsot kinevcztclése óta nagyon ritkán látták; 
eleinte, mikor még idegbetegsége vem vett rajta annyira 
erőt, titkárával minden héten egyszer lejött a várból, s 
a Korona vendéglő mellett levő nagy jiiispölti kert ár­
nyas fái alatt sétált pár óra hosszat. Minden évben egy­
szer ebédet is adott, a melyre a város tekintélyesebb 
polgárait rendesen meg szokta hívni. Jó idő óta azon­
ban a séták is, ebédek is elmaradtak, a veszprémiek 
nem látták többé püspöküket, s rosszullétének, sőt nem 
egyszer már halálának hire is fölverte a várost. Hol­
naptól kezdve a ravatalon láthatják viszont a veszpré­
miek püspöküket.

TÁVIRATOK.
Bécs, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) 

Pol. Corr. Az a hir, hogy Bray német követ­
nek nagy része van a Risztics-kormány 
megalakulásában, teljesen alaptalan. Szerbiá­
ban mindenfelé teljes nyugalom van. A király 
elleni izgatásokról való hírek minden alapot 
nélkülöznek.

Berlin, jun. 28. (Az Egyetértés tudósí­
tójának távirata.) A Vilmos császárnak 
Sándor orosz czárral való találkozásáról 
szóló hírek ellentmondanak a Voss. Bureau 
dementi]ének, hogy a császár emsi kúráját 
semmi szin alatt sem szakítja meg; ezen 
fölül a császár csak most kelt föl beteg­
ágyából. A találkozást legfeljebb a Uönigsbergi 
hadgyakorlatok alkalmára tervezhetik.

Berlin, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) A 
Kölnische Ztg. határozottan azt állítja, hogy Boulan­
ger tényleg államcsínyt tervezett. Közvetlenül bu­
kása előtt éjjeli usapatgyakorlatokat tartatott azzal 
a szándékkal, hogy egy ily gyakorlat alkalmával az 
államcsínyt végrehajtja. A szerepek már mind ki 
voltak osztva, de Saussier tábornok a párisi kor­
mányzó megtudta a tervet és nem engedte meg a 
csapatok kivonulását ugv, hogy csak néhány zászlóalj 
vonulhatott ki. A bizonyítékok mind a kormány ke­
zeiben vannak. Ez az oka annak, hogy Boulanger 
oly csendesen viseli magát.

München, jun. 28. Eddig 71 szabadelvű,

belül, el kell távolítani s azok németekkel hehjettesi-

tendők. ........... .
Brüsszel, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójának 

távirata.) Janner képviselőt és Saargemundi polgár­
mestert az elszászi államtanácsból kirekesztetten

London, jun. 28. {Az Egyetértés távirata.) 
Szófiából az a hir érkezett, hogy Battenberg 
Pú

A hivat, lap jun. 28-ki számából*
Kitüntetések. Ű felsége, dr. Patrnbány Gergely­

nek, Budapest főváros nyugalmazott tiszti főorvosnak, 
az egészségügy terén szerzett érdemei elismeréséül, a 
királyi tanácsosi czimet díjmentesen; Króo Vida, szent- 
széki ülnöknek és császlóezi róni. kath. plébánosnak az 
egyház és a népoktatás terén szerzett érdemei elisme- 
seiil, a koronás arany érdemkeresztet; Bzirotka Jó­
zsef, aposlagi ágost. hitv. evang. néptanítónak több mint 
50 évi buzgó és sikeres működése elismeréséül, a ko­
ronás ezüst érdemkeresztet; továbbá Peterdy Gábor, 
pénzügyminiszteri osztálytanácsosnak saját kérelmére 
történt nyugdíjaztatása alkalmával, liü és buzgó szolgá­
lni elismerése jo éül, a miniszteri tanácsosi czimet díj­
mentesen ; Tauber Samu, jassv-i rabbinak, a koronás 
arany érdemkeresztet adományozta.

Kinevezések. Ö felsége, Jiadisics Jenő, országos 
magyar iparművészeti múzeumi titkárt, ugyanezen inté­
zet igazgatójává kinevezte; a vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. miniszter, dr. Gribovszky Jenő, fiumei m. kir. 
állami kereskedelmi akadémiai rendes tanárt, jelen állá­
sában végleg megerősítette, és Hertelendy Lászlói, 
vezetése alatt álló minisztériumhoz, díjtalan fogalmazó- 
gyakornokká ; a pénzügyminisztérium ideiglenes vezeté­
sével megbízott m. kir. miniszterelnök, Jiabnics Lajos, 
pénzügyigazgatósági irodalisztel; Darányi Géza, ideig­
lenesen nyugdíjazott irodatiszlet; és Molnéir Imre, 
pénzügyigazgatósági irodatisztet, III. oszt. pénzügymi­
niszteri irodalisztekké nevezte ki; továbbá a magyar 
igazságügyminiszter, Írnokká, a halmii kir. járásbíróság­
hoz : Pintye János ottani dijnokot; a pozsonyi kir. 
törvényszék elnöke, Weidenhoffer Károly végzett jog­
hallgatói, a pozsonyi kir. törvényszékhez díjas jog- 
gya',lomokká; a veszprémi kir. törvényszék elnöke, 
Jícrcsztes Fercncz, veszprémi kir. törvényszéki díjtalan 
joggyaitornokot, sególydijas joggyakornokká; a szolnoki 
kir. tmvényszék elnöke, Farkas Etek, kiszolgált al­
tisztet, a kis-ujszúllási királyi járásbírósághoz segéd- 
hivatalszolgává nevezte ki.

katolikus konzervatív, 4 protestáns konzeiyativ, 77 
czenlrumpárli képviselő választatott. A czentruin- 
párt 11 kerületet veszített és 1 kerületei nyert.

Róma, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol 
Corr. Itt azt remélik, hogy a képviselőház a szőnyegen 
levő ügyeket még c hét folyamán elintézi úgy, 
hogy Julius első napjaiban üléseit az őszig ellia 
laszthatja.

Róma, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. 
Corr. Az a hir, hogy Mancim volt külügyminiszter 
a Vatikán és a quirinál közli kiegyezés ellen irá­
nyuló röpiratot íog közzétenni, minden alapot nél­
külöz.

Róma, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata.) A műszaki csapatok Tiburlino erőd köze­
lében nagy léghajózási kísérleteket tettek. A legutóbb 
próbaképen behozott rövidebb szuronyok czélszeriit- 
tencknek bizonyultak s igy a kiosztott példányokat 
visszavették.

Róma, jun. 28. A szenátus mai magánjellegű ülésén 
körülbelül 50 szenátor volt jelen. Cambray Digny a 
szenátus viszonyainak tanulmányozásával megbízott bi­
zottság nevében lett jelentést, mely hosszabb vitát idé­
zett elő. A vitát holnap folytatják.

Nápoly, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) Ép 
most hagyta cl a kikötőt a «San Gottardo», mely 
2000 ágyat, 8 kikötöhajót, 1000 kilogramm robbanó- 
gelatine-t, 2000 gránátét, jelentékeny mennyiségű 
egyéb lőszert, sok élelmi szert és 100 karabinerit 
szállít. Van még a hajón két irgalmas néne is. A 
lakosság szívélyesen búcsúzott el a távozó csapa­
toktól.

Nápoly, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) A 
hadügyminiszter felkérte Massaia bibornokol a ki­
váló Ai'vika-ismerőt, hogy vegyen részt az afrikai 
hadjáratra vonatkozó tanáeskozmányokban. Ibrahim 
Hammed megengedi az olasz csapatoknak a Habab 
tartományon való átvonulást és elismerte a Bas- 
kasartól Mnsszauahig terjedő partvidéknek Olaszor­
szághoz tarlozósúgát.

Fano, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) A Tealro 
Fortunában a kormány gyarmat és kiengesztelő politi­
kája ellen nagy meeting volt, melyen löbb mint 2000 
ember vett részi. Ezek közt voltak Badaloni, Gosta, Ma­
rin, Tcdeschi és Villanova képviselők, továbbá a pcsaro- 
urbinoi tartomány 87 demokratikus testületének kép­
viselői.

Paris, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. 
Corr. Az utóbbi napokban felmerült ama hírrel 
szemben, hogy az angol külügyminisztérium a kor­
mányokhoz körjegyzéket intézett, melyben az Egyip­
tomra vonatkozó angol-török egyezményt magya­
rázza, Anglia tiszta szándékait megvilágítja és azo­
kat. az utógondolat gyanújával szemben védelmezi, 
a íranczia kormány kijelenti, hogy ilynemű jegyzék 
hozzá, eddig nem érkezeit. E hírnek az lehet az 
alapja, hogy a külügyi hivatal már előkészítette azt 

körlevelet, melynek kíséretében az angol-török 
egyezménynek a szultán által való ratilikáczióját 
tudatni fogja. A legutóbbi Parisba érkezett értesü­
lések szerint az angol kormány ólhatározta, hogy 
ha az angol-török egyezmény rat ifikálása pár nap 
alalt be nem következik, a szerződést cnblocvissza­
vonja. llir szerint lord Salisbury 'feladta eddigi ál­
láspontját és elhatározta, hogy minden a módosí­
tásra irányuló javaslatot visszautas it, és pedig azért, 
hogy Egyiptomban az angol okkupi ícziőt határozat­
lan mérvben kiterjeszsze.

Páris, jun. 28. Algierböl érkezeit hírek szerint 
Biskrában junius hó 26-kán a spal dk és a vasút­
építésnél alkalmazott marokkóiak kö zött véres ösz- 
szeütközés támadt. Az utóbbiak közti 1 mintegy szá­
zan megtámadták az őrjáratot, melyre rá is lőttek 
Az ellenük küldött csapatok 1U marokkóit megöltek 
és számosat megsebesítettek. Körülbelül 80 marok­
kóit elfoglak. A spahik egy halottat v-s több sebesül­
tet veszítettek. A nyugalmat ismét f helyreállították

Pária, jun. 28. (Az Egyetértés t ávirata.) A mi­
nisztérium tegnap a szenátusra vonatkozó válasz­
tási törvény reformjára vonatkozó j'álvaslat alkalmá­
ból kisebbségben maradt volna, ha az egész jobb 
oldal nem lett volna a minisztériumi részén.

Pária, jun. 28. (Az Egy etér lés távirata.) 
Temps mai száma azt a hirt közlő, hogy Angolor 
szag ajánlatot tett a szultánnak; hogy az angol 
török konvenczió aláírását júl ius 4-ig halasz 
szák cl.

Pária, jun. 28. (Az Egyet értés tudósítójának 
távirata.) A mai minisztertar lácsban Boulangcrt 
a Clermontban állomásozó t izenharmadik hadtest 
parancsnokává nevezték ki, he'így távol legyen min­
den politikai izgatástól.

Brüsszel. jun. 28. (Az El lyetértés tudósítójának 
távirata.) A lotharingiai hatósá gok elrendelték, hogy 
a francsia föliratu ezégtábláka t, meghatározott időn

angol 
tán
halasztást .
konvencziút inkább egészen ejtse el s Egyiptomot 
három év alatt se ürítse ki. A Gladstone-párti lapok 
gúnyosan jegyzik meg, hogy Salisbury kudaveza 
kézzelfogható.

Londonján. 28. (Az Egyetértés távirata.) A1 imes 
írja: Nacsevics e hó 24-én a szófiai olasz képviselővel 
bizalmasan közölte hogy a szobránye alkalmasint 
Battenberg Sándor herczeget proldamádja szuve­
rénünk s egyúttal megerősíti a regensség hatalmát 
is, mely aztán elég erős volna arra, hogy homogén 
minisztériumot állítson össze. Nacsevics és Sztojlov 
abban az esetben visszalépnének.

London, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) A 
Standard arról értesül, hogy a szultán _ az egyip­
tomi konvencziút csak bizonyos módosítások után 
ogja ratifikálni.

London, jun. 28. ("Az Egyetértés távirata.) Pé- 
tervárról tudatják, hogy olt óriási mennyiségű szí 
varkát kobozlak el, melyeken nihilista feliratok 
voltak.

London, jun. 28. Az alsóház mai ülésén kije­
lenté Forgasson, hogy a kormány nem ismeri azon 
jegyzék tartalmát, mely állítólag a íranczia kormány 
az angol egyezmény tárgyában a szultánhoz inté­
zett. Áz angol kormánynyal ily jegyzék nem közöl­
teteti és Francziaország sein lett ilynemű közlési. 
Forgasson kijelenté továbbá, hogy nem hajlandó 
arról felvilágosítási adni, vajon a portához intéztetett-e 
a kérdés és hogy a Cziprus-szigetére vonatkozó egyez­
mény hatásos végrehajtására lehet-e az esetre szá­
mítani, ha az Egyiptomra vonatkozó egyezmény ra- 
ligkáltatik. Különben semmi elfogadható alapja nincs 
annak, hogy a konvenczió Angliát valamely állam­
mal háborúba bonyolíthatná. — Az uj Hebridákat 
illetőleg folytatott tárgyalások remélhetőleg mielőbb 
befejezhetők lesznek.

London, jun. A felsőházban közölte Cross, 
hogy Duíl'erinnek e hú 26-án kell távirata szerint 
úgy" látszik, hogy jun. 13-án Afganisztánban ko­
moly összeütközés történt. Utazók azt allilják, hogy 
a gíiilzaiak győztek, mig az angol diplomácziai 
ügyvivő Kandaharban azt állítja, hogy az emir 
csapatai határozott győzelmet arattak.

Szófia, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. 
Corr. Nem lehetetlen, hogy a szófiai diplomácziai 
ügynökség titkárai elmennek Tirnovába, hogy részt 
vegyenek a szobránye tárgyalásaiban.

Szófia, jun. 28. Radoslavov és több kép­
viselő ma reggel Tirnovóba utaztak. Sztojlov 
csütörtökön megy oda; Nacsevics pedig Szó­
fiában marad.

Szófia, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) 
Pol. Corr. A bolgár kormány félhivatalosan 
tudatta a szófiai diplomácziai ügynökökkel, 
hogy a szobránye főképen a kormányzati 
ügyekkel fog foglalkozni.

Belgrad, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. 
Corr. A szerb kormány a Bregovo-ügyben legutóbb 
ismét a legbarátságosabb módon tudakozódott, mi- 
.el a Szerbiának átengedett réteken bolgárok arat­
tak. Itt nem kételkednek abban, hogy a jelentéktelen 
esetet rövid idő alatt el fogják intézni.

Belgrad, jun. 28. (Az Egyetértés távirata). A piroli 
kerület ostrom állapotúnak megszüntetése igen jó hatást 
keltett. Tegnap ismét bocsátottak ki egy csapat foglyot 
az itteni várból.-

Konstantinápoly, jun. 28. (Az Egyetértés 
távirata.) Ilire jár, hogy Edhcm pasa volt bécsi 
török nagykövet és nem Chair eddin pasa, ki Ausz- 
tria-Magvarországnak nyílt ellensége, van kiszemelve 
a nagyvezér! állásra.

Konstantinápoly, jun. 28. (Az Egyetértés 
távirata.) Pol. Corr. Itt mindenfelé D. Wobinak kü­
szöbön álló elutazásáról beszélnek, eltekintve az 
egyiptomi szerződéstől, melyről senki sincs abban a 
helyzetben, hogy felvilágosításokat adjon. Bonclh, 
az uj törökországi apostoli követ, e hó 24-én érke­
zett ide. A kormány az oltomán banktól felvett 
80,000 franknyi kölcsön segélyével, melynek fejében 

karassii borax-bányákat elzálogosította, egyes hi- 
atalnok csoportoknak ki tudott adni egy havi 

fizetést.
Pótervár, jun. 28. (Az Egyetértés tu­

dósítójának távirata.) A határig postán. A 
mennyire örültek Bécsben Milán királynak 
odaérkezésén, ép annyira rossz szemmel 
nézik azt Péterváron. Az itteni lapok termé­
szetesen gúnyosan leírják Milán királynak, 
a bűnbánónak, nagyszerű fogadtatásai a bé­
csi burgban. Egy alantosabb tisztviselőhöz 
hasonlítják, a ki, miután valami rosszat telt, 
azonnal siet elöljáróihoz, hogy magát védel­
mezze és igazolja. Ezekből kitetszik, hogy itt 
Szerbiának orosz irányzatában most mai­
sokkal kevésbbé bíznak, mint a hogy eleinte 
kikürlölték, és kezdik megengedni, hogy 
Riszticsnek Milán királyra való befolyása 
még sem oly nagy, mint kezdetben hitték. 
Az orosz félhivatalosok magatartása ebben 
a tekintetben kezdettől fogva kissé szkepti­
kus volt. Azt a külföldről eredő hirt, hogy 
Natália királyné ide fog jönni, itteni jól ér­
tesült körökben kétségbe vonják.

Pótervár, jun. 28. (Az Egyetértés tudó­
silójának távirata.) Milán királynak bécsi 
utazása nagyon csökkentette azt a hatást, 
melyet Riszticsnek a miniszteri székre való 
meghívása az itteni körökben keltett. A la­
pok azt hiszik, hogy Riszlics Auszlria-Ma- 
gyarországot ezzel az utazással kiengesztelni 
akarja. Az utazásnak mindenesetre meglesz 
az az eredménye, hogy a kártyákat mindin­
kább felfedi. (N. Fr. Pr.)

Pótervár, jun. 28, (Az Egyetértés tudó­
sítójának távirata.) Magánhirek szerint Aleko 
pasa van bolgár regensnek kiszemelve. (N. 
Fr. Pr.)

Pótervár, jun. 28. (Az Egyetértés tu­
dósítójának távirata.) Riszlics a bosznia- 
szerbiai határkerület prefektusát állásáról 
elmozdította s helyébe egy fiatalabb hiva- 

. talnokot, Auszlria-Mygyarországnak egy ellen- 
I ség ét küldte. (N. Fr. Pr.)

Pótervár, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójá­
nak távirata.) Az orosz trónörökös, ki végre kezd 
kissé testileg is fejlődni, a mint Sergej nagyherczeg 
Londonból visszaérkezik, szolgálatot fog tenni annak 
ezredénél a Preobrascnszky gárdánál a krasutjei tá­
borban. Azt mondják, hogy a trónörökös ennek kö­
vetkeztében nem fogja a czári párt Finnországba 
elkísérni.

Egyetértés távirata.) Pol.
söbb pa- 

íelországban 
és bér- 

bérlőiről,
meg a gyárakban alkalmazott összes idegen alatt­
valókról, kivéve a közönséges munkásokat. Közelebb 
rendelet jelenik meg, mely a zsidóknak megtiltja a 
pétervári kézműves ezéhekbe való belépést, továbbá 
zsidó utazóknak nem engedi meg, hogy nyolez nap­
nál tovább az orosz fővárosban tartózkodjanak. A 
lókiviteli tilalom legszigorúbb keresztülvitele czéljá- 
búl a határhatóságokat ismételve figyelmeztették a 
határon túli személy és áruszállításra alkalmazott 
lovak felett gyakorlandó szigorú ellenőrzésre.

KÖZGAZDASÁG.
Barn, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. 

Itteni jól értesült körökben azt hiszik, hogy a Svájcz éa 
Olaszország közt való kereskedelmi szerződés megújítá­
sára vonatkozó tárgyalásokat ugyanakkor fogják megkez- 
dozdeni, mikor az Olaszország, Ausztria-Magyarország 
és Francziaország közti tárgyalások kezdetüket veszik.

Belgrad, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) Dilricli, a berlini «Deutsche Bank» igazgatója, a 
szerb államadósságok konvertálása ügyében tar­
tandó tárgyalásokra ma Belgrádija érkezett. E hitelmű­
veletben egy hollandi ezég is részt vesz.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
:'r A szeszadó reformja. Ludwig miniszteri taná­

csos és Máday osztálytanácsos pár nap óta Bécsben 
az osztrák pénzügyminisztérium szakelőadóival a szeszadó- 
reform kérdésében tárgyalásokat folytatnak, a két par­
lament elé őszszul erre vonatkozólag beterjesztendő tör­
vényjavaslatnak egy része már meg is van állapítva.

*" a györ-sopron-ebenfurti vasút részvényesei ma 
tartották rendes évi közgyűlésüket Pechtnitz Henrik 
elnöklete alatt. A közgyűlés határozatképességének kon­
struálása után bemutatja az elnök az igazgatóság jelentését, 
mely szerint az építési számla állása az előző évvel 
szentben változatlan. Az «uj beruházások» számlája, 
azóta külön elszámolás alá került összegének lekönyve­
lése folytán, 2,189 frt 68 krral csökkent. Az 1884. és 
1885. évi közgyűlések határozataival engedélyezett épít­
kezések és üzleti járműbeszerzések az előző évben vég- 
tersen teszámoltattak. Az előirányzott építkezések és 
beszerzések összesen, 323,339 frt 93 krt igényeltek. Az 
e czélra megszavazott 330,000 frt összeggel szemben 
6.660 frt 07 kr. megtakarítás mutatkozik. A fennebb 
említett szükséglet fedezésére ez üzletéiben 3°.'0-os el­
sőbbségi kötvényekből 1014 drb tett kibocsátva, úgy 
ho-y f társulat tárcsájában levő tartalék elsőbbségi köt­
vényekben 165,000 frlot lesz ki. Az 1886-ik év tiszta 
bevétele 710,389 forint 55 kr. szemben az előző évnek 
755,846 forint 57 krnyi tiszta bevételével. Az 1885-ik 
év összkiadása 349,516 forint 44 kr.; az előző évé: 
358,994 forint 24 kr. Az 1886-ik év üzleti feleslege 
36o’s73 forint 11 kr.; az előző évé: 396,852 frt 33 kr.
A pálya üzemi hossza 118 36 kilometer volt. Az üzemi 
hosszúság egy kilométerére számítva teszen: az összbe- 
vétel 6,002 írt, az összkiadás 2,953 frt, az üzleti fölös­
leg 3,049 frt. Az előző évhez képest a tiszta bevétel 
384 forinttal, — az üzleti felesleg 304 filial kilomete- 
renkint csökkent, mire különösen két körülmény gyako­
rolt befolyást és pedig: a magasabb értékű áruezikkek, 
úgy mint gabona, repeze és finomított ezukor szállításá­
nál beállott hanyatlás és a szállítmányok állal ennek 
folytán átlag befutott rövidebb ut, mely ez üzletévben 
46 kilometer az előző évi 47-99 kilométerrel szemben.
A személy forgalomnál az előző évvel szemben 11,241 
frt, vagyis 8*t)l°/0 csökkenés mutatkozik, minek oka a 
budapesti kiállítás alkalmából az előző évben volt rend­
kívüli személyforgalom elesésében rejlik. A kimutatott 
360,873 frt 11 kr., üzleti felesleg kamatok és egyéb 
bevételek folytán 5,862 frt 84 krral szaporodik és igy 
összesen 366,735 frt 95 krra emelkedik. A lorgalornban 
levő elsőbbségi kötvények kamatoztatása és terv szerinti 
törlesztése 325,404 frt 77 krt veit igénybe s igy 2,026 
fit 31 krral többet mint az előző évben, minek oka a 
kamatoztatandó kötvények szaporításában rejlik. Ehhez 
képest az előző évből rendelkezésre álló 328 frt 25 kr. 
nvereség-álliozat bclcvonása után fennmarad összesen 
41,659 Írt 43 ternyi összeg. Indítványozza az igazgató­
sa", a) a tartalék-alapnak az alapszabály-szerű 5uVos 
hányadot, vagyis 2.082 frt 97 krt kiutalványozni; b) a 
f. évi július 1-én esedékes részvény-szelvénynek 1 frttal 
teendő beváltására 37,528 frt fordítani; c) az ilyképen 
fennmaradó 2,048 frt 46 krt pedig uj számlára átvitetm. 
Az előző évi rendes közgyűlés által a rabajiarli állomás 
előállítására Győrött, továbbá a szt. margitai kőbányák­
hoz vezetendő helyi érdekű vasul építésénél való részt- 
vétel czéljából az igazgatóságnak megszavazott üsszege- 
geket eddig még nem vette igénybe. A tervezett győri 
uj pályaudvar építésére az engedélyt a közmunka- és 
közlekedési minisztériumtól csak az 1887. márcziua 
30-iki kelettel kapták meg. E kérdés továbbra is az 
igazgatóság beható tanulmányai tárgyát képezi. Az illető 
kőbányák tulajdonosával a szt. margitai vasút ügyében 
folytatott tárgyalások szintén csak az 1887. évi május 
havában vezettek megállapodásra, melynek alapján most 
már az építési engedély elnyeréséért lépéseket fog tenni 
az igazgatóság. A felügyelő bizottság meghallgatása után 
a közgyűlés az igazgatóság jelentését jóváhagyólag tu­
domásul vette és a felmentvényt úgy az igazgatóságnak, 
mint a felügyelő bizottságnak egyhangúlag megadta. 
Végül az igazgatóság és a felügyelő bizottság dijainak 
megállapítása után a felügyelő bisottsúg eddigi tagjai 
közfelkiáltással újból megválasztattak. Ezzel a közgyű­
lés véget ért.

* a caáktornya-zágrábl vaautrészvénytársaság
ma délután 5 órakor tartotta meg az országos központi 
takarékpénztár helyiségében rendes közgyűlését Josipo- 
vich Imre elnöklete alatt. Jelen volt 9 részvényes, 748 
részvónynyel és 758 szavazattal. Az előterjesztett jelen­
tés szerint a múlt évi tiszta nyereség 5044 frt 76 krra 
rúg, melyet a közgyűlés határozata alapján az uj szám-

.................. ’ ' igazgatóságnak
'b nagy­

ról 8-ra
emelte Kónyi Manót választván meg nyolezadik igazga­
tónak. Felügyelőbizottsági tagokul ismét Bischitz Lajos, 
Fcnyvessy Adolf, Kilényi Béla és Székely Fercncz vá­
lasztatván meg, a közgyűlés véget ért.

* A Szittyó-ér levezetése. Ezen igen fontos ügy 
nagyon megérdemli a lapokban való bővebb tárgyalást. 
Eddig is nagy kárára volt a közérdeknek a lapok hall­
gatása. E sorokban a tegnap állítólag hivatalos helyről 
több lapban megjelent közleményre, — mely reám név- 
szerint hivatkozik — akarok válaszolni. Azt mondja a 
hivatalos közlemény vagy is alispán ur, hogy Ö az ala­
kulási gyűlésen az elnökséghez annyival inkább 
ragaszkodhatott, mert Halász Géza dr. a fel fo­
lyamodványban szúról-szúra azt mondja, hogy az alis­
pán csak is mint elnök szerepelhetett e gyűlé­
sen. Általában tudva van, hogy ha egy egész beszédből 
néhány szót vagy egy mondatot kikapnak, azzal min­
denki azt bizonyíthatja, a mit akar, itt azonban még 
az sem áll, mert e magában álló mondat érlelnie sem 
ferdíthető el, világosan azt teszi, az alispán 1- üldváry 
Mihály ur a gyűlésen nem mint alispán, hanem csak is 
mint elnök szerepelhetett. Annyival különösebb azonban 
a hivatalosnak a fönnebbi mondatra hivatkozása, mivel 
közvetlen e mondat előtt áll, a felfolyamodásban szóról- 
szóra: uHogy neki mint alispánnak a vízjogi tör­
vény értelmében az alakuló ülésen helye sincs.» 
Megfogballan tehát az állítás, hogy a felfolyamodásban 
az ő elnöksége elten panasz nem emeltetett, holott az 
egész fölebbezés azon nagyon téves felfogást, mely 
a vízjogi tör vény nyel és a hivatalos közlemény­
ben is hivatkozott miniszteri rendelet 72-ik és io-ik 
§-ával homlokegyenest ellenkezik, czáfvlja, hogy ma-
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gL“* . í“Pfi" »r hivatalból az alakuló gyűlés 
elnukének képzel.. Äh az első ülésen hajlandók voltunk 

"■•-. Of 3 k?P“lel °,nnan, származik, mert az ala- 
kuló ulest megelőző valamely Ülésben elnökösködött,
StííJí11 dluk’., 1,ogy mmt elnök szerepelt, mert el­
nökséget arrogalva szerepelhet valaki, a nélkül 
hogy valód, elnök volna. A szereplés mindig attól 
i-3'i, lÄ." rzer?P,et akar játszani. Ide vonal­
on rí. !aIft,juk* hogy a hivatalos közlemény­
ben fulhozatik. k. mit mondott ielfolyamodásában, holott 
!,. ?I a|>spannak mentségül nem szolgálhat, mert neki, 
™‘"tv,e, Tllen egyébtül* a törvényekhez kell magát 
urnám. hgy b.rant nagyon megörvendezteti az elkesere­
dett községeket, s érdekelt birtokosoka', hogy az alispán 
iir a kujuirmernölíök által tervezett mesterséges többsén 
esnidlásához nem járult, s valóban Pestmegyében a köz­
gazdaság. fejlődésre nagy hatással lesz, ha ezen ügy 
egyszer valahara a rendes mederbe lereítetik. Halász 
Gejza.

Kimutatás
fl m. Jár. államvasutak 1887. évi huszonötödik 

heti bevételeiről.
Száll, mennyiség Bevételek Tóbb-f-

kcv.—
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18S7-t»en ■ hasonló 
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188,-ben 
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IPARÜGYEK.
■— A honvédség és a kisipar. A kővetkező nyilat­

kozatot vettük: A budapesti kereskedelmi- s iparkamara 
tegnapi ülésén a honvédelmi minisztérium kebelében a 
honvédség bőrnemü-szükségleteinek a kisipar által való 
szállítása tárgyában tartott enquűle-en a felszólalók teljesen 
téves és alapnélkül való felfogást tanúsítottak. Miután e 
fellogás alkalmas arra, hogy a vidéki iparosokat félre­
vezesse, kötelességem a közönséget a következők iránt 
tájékozni: Az értekezlet összes tagjai elismerték a kis­
iparnak a szállitásoJcban való részeltetésénelc 
fontosságát és szükségességét. Miután azonban két­
ségtelennek látszik, hogy a miniszter a jelenlegi vállal­
kozót addig az obligóból ki nem bocsáthatja, mig más 
hasonló telep állal a honvédség harczképességére 
nézve biztosítékot nem nyer; miután kétségtelen, 
hogy ily telepeket öt nap alatt létesíteni nem lehet s 
miután a szerződésnek eleinte követelt felmondását o 
hó végén kellett volna a szerződés értelmében megej­
teni, miután más vészt az enquvte tagjai tudomást sze­
reztek arról, hogy 88-ra és 89-re lehető legkevesebb 
szállításra lehet kilátás s ezekért ily rövid idő alatt konzor- 
cziumokat összehevenyészni nem érdemes, miután végre 
a most fennálló szerződés 1889-ben úgy is lejár s 1889 
elején a honvédségi szállításokra uj pályázat 
iratik ki: józan észszel az enquvte tagjainak bele kel­
lett nyugodni abba, hogy a kis-ipar a közzéte­
endő tájékoztató adatok megismerése után szer­
vezkedjék és készülődjék a 1889-iki pályázatban 
való részvételre. Itt tehát mindössze egy évi 
haladékról van szó, mely a kisipar megfelelő szer­
vezkedésének van fentartva. Az enquűte tagjai semmi 
irányban, még a mostani fővállalkozóval szemben sem 
lehettek elfogulva, mert ez legkevésbbé sem érdemli azt 
meg, a mit mindeneseire hivatottnbbak azok megítélni, 
a kik e vállalkozó telepét az utolsó napokban látták, 
mint azok, a kik évek óta nem is voltak ott s igy an­
nak berendezéséről legkevésbbé (kompetensek szólani. A 
mi pedig a miniszternek rosszul való informálását illeii, 
ez is ferdítés, mert nem az enquűte tagjai informálták a 
minisztert, hanem a miniszter informúcziója alapján 
(melyet eddig az érdekelt kisiparosok előtt megle­
hetősen cltakargattak) kellett az értekezlet tagjai­
nak a kisiparosok mozgósításának egy évi hala­
dékába belenyugodni. A mi az enquvte tagjainak ki­
csinylését illeti, ez lehet az egyes felszólalók privát 
gusztusa, mely azonban legtávolabbról sem érzékenyit- 
heti el az enquűte tagjait, kik teljesen nyugodtak az iránt 
hogy kötelességüket legjobb lelkiismeretük és a köz­
érdek követelményei szerint teljesítették, anélkül, hogy 
a szállítókat elevenen meg kellett volna nyuzniok. Végül 
tiltakoznunk kell a magyar ipar rcputácziója érdekében 
az ellen, hogy a mostani fővállalkozó a lehető leg­
rosszabb bakancsokat szállította volna, mert a vállal­
kozó egyetlen egy pár bakancsot sem készít, hanem 
ezeket mind a hazai Jcisipar állítja elő s adja át a 
vállalkozónak. Iparosaink pedig, eddig legalább, mindig 
jó munkát szolgáltattak be. Azt hiszem tehát, hegy 
az enquűte tagjai jobban képviselték a hazai kisipar érde­
keit, mint a kamara szónokai. Fogadja egyébként szer­
kesztő ur, sat. Az enquéte egy tagja.

— Az orsz. nőiparinkola kézimunkakiálütását e 
hó 29-én, szerdán este rekeszük be.

— A magyar iparművészeti társulat választmá­
nya június 2ti-án Trefort Ágoston miniszter elnöklete 
alatt tartott ülésén több a hazai iparművészet érdeké­
ben nagyfontosságu határozatot hozott, Egyike o határo­
zatoknak az, hogy a társulat kezdeményezéséből elké­
szülnek hazai jeleseink kisebb alakú mellszobrai, Erre 
vonatkozólag Zichy Antal tett a társulat múlt évi köz­
gyűlésén indítványt. Most a képzőművészeti társulat is, 
a‘fővárosi képzőművészeti bizottság is csatlakozván, 
biztosítva van, hogy a király már clké szült mellszobrán 
kívül még elkészíttetnek a királyné, 1 r 
Deák Ferencz, Széchenyi István, 
és Arany János mellszobrai, 
öntéséről s esetleg egy más 
sáról a három szövetkezett tényező együttesen fog gon­
doskodni. A választmány ez ülésén elhatározta, hogy az 
északi tartományoknak a jövő évben Koppenhágában 
rendezendő ipar-, kereskedelmi és művész, kiállításán a 
társulat, mint olyan, magyar müipari tárgyak gyűjtemé­
nyes kiállításával részt vesz. Továbbá a választmány 
elhatározta, hogy a vidéki képviseletet szervezi. Ire- 
fort Ágoston elnök utal a mindennapi ^ tapaszta­
latra, hogy hazai megrendelők csak azért fordul­
nak a külföldhöz, mert sok esetben nem tudjak, hogy 
az áltatok óhajtott tárgy itthon is elkészíthető, mar a 
választmány utóbbi ülésén indítványozta, hogy a linóidat 
a művészi iparnak hazánkban gyakorolt összes agairól 
készítsen pontos kimutatást és annak minél nagyobb 
elterjedéséről gondoskodjék. Ez indítvány e fogadtatván, 
a tegnapi ülésen a választmány megállapította a köze­
lebbi részleteket és a kimutatás elkészítésével elnök in- 
ditványára a társulat titkára és Jakabffy Ferencz épí­
tész bízattak meg. Végül több folyó úgy elintézésé után 
elnök az ülést bezárta.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE,
** - ,nllnBl szelvény. A július 1-én esedékes szel­

vények beváltása és tőkevisszafizetések következtében
6*=" «5i Seg5K0Í' Ä fft papiban, 

Sí« ezüstben, 10'900 «*»*«%*& 
40243 millió frank, 5-832 millió marka & 0099 font 
sterling. Forintokra átazómUva a fenti ossze|ok 116 2 
millió forintot tesznek, melyből 89-9 n. l.ó forint a be 
váltandó szelvényekre, 26-2 millió forint pedig a toké
visszafizetésre es^^^ ^ , jabb, heti kim,,- 
tatéra szerint -.'»"jÄSet, "tS

SÄ™
l-uÄÄa szaporodott. A tiszta tartalék június

József nádor, 
Pctöli Sándor 

E sorozat bronzba 
olcsóbb módú sokszorositá-

23-án 42-9 millió forintra rúgott az előző heti 410 
millió forint ellenében; a rendelkezésre álló jegykészlet 
4-18 millió, az összes tartalék f>7‘8 millió forintot tett 
az előző heti 57'6 millió forint ellenében. 188(5. évi 
június 23-án a bankjegyforgalom 345 8 millió forintot 
képviselt; a leszámítolási üzletben 115, a kézi zálog- 
üzletben 22 millió forint volt beruházva. A tiszta tar­
talék 517 millió, az összes tartalék 71-7 millió forin­
tot telt.

** A kSolajflnomitógyár részvénytársaság ma
tartotta rendes évi közgyűlését Pallavicini Ede őrgróf 
elnöklete alatt. Az igazgatóság jelentése szerint a mér­
leg 427,213 frt 35 kinyi nyereséget, és a megelőző évi 
32,744 frt 36 krnyi nyereség-áihozat hozzáadásával 
459,957 frt 71 krnyi össznyereséget tüntet fel. Összesen 
2(59,862 mélermázs* amerikai eredetű és 279,178 mc- 
termázsa orosz eredetű, együtt tehát 549,040 métermá­
zsa nyersanyagot hozott be a társulat s termékei előál­
lítására összesen 529,023 métermázsa nyerskőolajat dol­
gozott fel. A kimutatott 459,957.71 frlnyi, illetőleg a 
32,744.36 frlnyi nyereség-áthozat levonása után fenma- 
radó 427,213.35 frlnyi nyereség hováfordilása iránt in­
dítványozza az igazgatóság, hogy az alapszabályok 33. 
§-a értelmében fennebbi összegből első sorban a befize­
tett alaptőke, tehát 1.600,000 frt után 5%-os kamat, 
azaz 75,000 frt a részvényesek számára levonásba ho­
zandó: a fenmaradó 352,213.35 írtból a tartalék-alap­
nak 10%-kal, tehát 35,221.33 írttal javadalmazását in­
dítványozza ; az ennek levonása után mutatkozó 
316,992.02 fiiból az alapszabályok 33, §-a értelmében 
8°/o, azaz 25,359.36 frt jutalék czimén az igazgatóság 
tagjait illeti meg. A maradékból 291,632.66 frt hozzá­
adva a fent levont nyereség-áthozatalt 32,744.36 frt tehát 
324,377.02 frlból a befizetett alaptőke 12%-ának, azaz 
180,000 frlnyi összegnek, tehát a fentebbi 5% kamatokkal 
együtt részvényenkint összesen 25.50 frtnak a részvényesek 
közt az 1886 87. osztalék fejében kiosztását, továbbá az 
144,377.02 frlnyi maradványból a biztosítási tarlalék- 
alap rendkívüli javadalmazására 100,000 frtnak, egy 
tisztviselői nyugdíjalap alakítására szánt tartalékra 
20,000 fiinak, egy munkás-segélyző alap alakítására 
szánt tartalék növelésére 5,000 frt, 125,000 frtnak for­
dítását, s végül a fenmaradó 19,377.02 frtnak az 1887/88. 
üzletév üzleteredmény-számlájára átvitelét indítványozza. 
A közgyűlés az igazgatóság indítványait elfogadta és 
elhatározta, bogy a részvények 4. sz. 1887. julius 1-én 
esedékes szelvényei 25-50 írtjával f. é. junius hó 29-étől 
kezdve váltsák be. Ezek után a felmentvény úgy az 
igazgatóságnak mint a felügyelő bizottságnak egyhangú­
lag megadatott és az igazgatóságba beválasztattak: 
Pallavicini Ede őrgróf, Deutsch Henrik, Kornfeld 
Zsigmond, Ziffer Ede Ferencz és Dub Mór; a fel­
ügyelő bizottságba pedig Thaly Emil, dr. Heinrich 
Béla, Ossoinack Lajos és Schubert Vilmos.

** Csőd Romániában. A budapesti kereskedelmi és 
iparkamara hivatalosan érlesittetett, hogy a bukaresti 
kereskedelmi törvényszék junius hó 18-án Schwarcz M. 
és Grünberg bukaresti e lény és porczellánáru ezég 
ellen csődöt nyitott.

** A bocsi élet- és Járadékbiztosító intézet
ezennel értesíti biztosított feleit, hogy az 1886-ik évi 
külön mcilege alapján és nyereményjogosultsági feltételei 
értelmében, mindazok, kiknek 40°/0nyi nyereményjogo­
sultság mellett kötött biztosításaik 1884. óta érvényben 
vannak, illetőleg, kiknek kötvényeikre 1886. végéig már 
teljes 3 évi dij befizettetett, az évi díjnak 4~(>iomát él­
vezik nyeremény-osztalék czimén, mely nyeremény ju­
lius hó 15-től kezdve, fentezimzett társulat pénztárá­
nál kifizettetik, miről egyébként az illető nyereményjo­
gosult felek kiilön-külön levélben is értesittetni fognak.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE
— Junius 28. —

G ab OBB-tőaedee
A búza-üzlet iránya ma is lanyha maradt. — A kí­

nálat ugyan gyengébb volt, de a malmoknál is hiány­
zott a vételkedv és vontatott üzletmenet mellett a for­
galom néhány ezer métermázsára szorítkozott, mi átlag 
10 krral oh sóbban adatott el. — Egyéb gabonanemek­
ben csak rendkívül gyér volt a forgalom nyomott ára­
kon. — EIndatoU.

Búza: Tiszavidéki 600 mm. 80.7 I:. 8 frt 90 kr, 
200 mm. 80.5 k. 8.90 frt, ICO mm. 80.5 k. 8.95 frt,
100 mm. 80.5 k. 8.85 frt, 100 mm. 80.5 k. 8.90 frt,
100 mm. S0 k. 8.90 frt, 300 mm. 80.2 k. 8.90 frt,
100 mm. 80 k. 8.85 frt, 200 mm. 80 k. 8.85 frl, 100
mm. 79 k. 8.85 frt, 100 mm. 77 k. 8.65 frt, 100 mm. 
77 k. 8.70 frt, mind három hónapra.

Pestmegyei 100 mm. 79 k. 8.70 frt, 100 mm. 77.8 
k. 8.70 frt, mindkettő három hónapra.

Bácslcai 1200 mm. 76 k. 8.55 
napra.

Rozs 800 mm. 6.62} frt, 200 mm. 6.55 frt, kész­
pénzen.

Zab 100 mm. 5.70 frt, 200 mm. G
Tengeri 500 mm. 5.55 frt, 1000 

készpénzen.

Szokványzab tavaszra mintegy 5000 mm. 5.60 és 
5.91 írton.

frt, három lió-

frt, készpénzen, 
mm. 5.57} frt,

Bnza
Mai hivatalos effektiv árak 

tii bánsági , ..... 77—81 ,lh
írttól írt

_ » tiszavidéki .... 77-81 .. 8.65 8Í85
— » pestvidéki ... 4 77—81 » h.ó:i 8.30
— » fehérmegyei ,.. 77-81 » 8.55 8.85
— » bácskai.............. 77—79 » 8.60 8.80
— » északmagyarorsz. 77-81 >. 8.40 8.70

Rozs » .................... .. , 70-72 » 6.45 6.70
Árpa n takarmány. . . •, 6Ü...G2 »> — —.—

— » égetni való, . .. 62—íit.» —.— —.—
— » sörfőzdéi........... 64—66 » —.— —.—

Zab » ...................... J 39-41 » 5.50 G.~
Tengeri ó bánsági , 75 » 5.55 6.60

— » másnemű. . .. { 73» 5.50 5.55
— ».....................' —- n —.—

Köles »...................  . . . — » 4.30 4.70
Ropcze uj, káposzta ..... — » —

— » bánsági............... — » — — —.—

frtSzokványbuza júniusra .......
Szokványbuza őszre ..............
Tengeri júniusra............................
Tengeri julius—augusztusra ......
Szokványzab őszre...............................
Káposztarepcze augusztus—szeptemberre

Délutáni forgalom.
A délutáni forgalom szintén gyenge volt; az irány 

kielégítő berlini gabonaárfolyamok következtében eleintén 
valamivel kellemesebb volt, de végül ismét elgyengült. — 
Köttetett:

Szokványbuza őszre mintegy 10,000 mm. 7.74, 7.73 
7.72 forinton.

Tengeri julius—augusztusra mintegy 5000 mm. 5.48 
és 5.47 frton.

UJ tengeri 1888. május—júniusra mintegy 5000 
mm. 5.54 és 5.53 frton.

Délután 5 óraikor zárulnak t
Szokványbuza őszre....................... ..
Szokványbuza 1888. tavaszra . . , . ,
Tengeri julius-augusztusra.............. ..
Uj tengeri 1888. május-juniusra ....
Szokványzab őszre, ............................
Szokványzab 1888. tavaszra ......
Káposztarepcze augusztus—szeptemberre

frt 7 71 —
8.12

7.73
8.14

5.46 — 5 48
6.52 —
5.54 —
5.52 —

12*

5.54 
5.56 
5.54 

- 12. h

Határidöüzlot meglehetősen élénk forgalom melleit, 
daczára a kielégítő newyorki gabonaárfolyamoknak, a 
lanyha londoni jelentések és az itteni rossz készáru­
üzlet következtében lanyha és gyengülő irányban nyílt 
meg. — Köttetett:

Délelőtt.
Szokványbuza júniusra mintegy 10,000 mm. 8.77,

8.70, 8.68 és 8.65 forinton.
Szokványbuza őszre mintegy 40,000 mm. 7.77,

7.76, 7.75, 7.74, 7.73, 7.74, 7.73, 7.72, 7.70, 7.71, 7.70, 
7.69 és 7.70 forinton.

Tengeri júniusra mintegy 10,000 mm. 5.49, 5.48, 
5.47 és 5.46 frton.

Tengeri julius—augusztusra mintegy 10000 mm. 
5.50, 5.49, 5.48 és 5.47 frton.

Uj tengeri 1888. május—júniusra mintegy 10,000 
mm. 5.55, 5.54, 5.53 és 5.52 frton.

Szokványzab mintegy 5000 mm. 5.56, 5.53 és 5.55 
frton.

Hivatalosan félmondatott e hónap 30-ikára 2000 
mm. búza.

Déli tőzsde.
A déli tőzsdén gyenge volt a forgalom; az irány fe­

dezési vásárlások következtében valamivel barátságosabb. 
— Köttetett:

Szokványbuza őszre mintegy 10,000 mm. 7.70,
7.71, 7.72 és 7.73 forinton.

Szokványbuza 1888. tavaszra mintegy 5000 mm. 
8.12, 8.13 és 8.14 frton.

Déli 1 órakor hivatalosan zárulnákt
8.64 — 8.66 
7.72 — 7.74 
5.46 — 5.48 
5.48 — 5.49 
6.54 — 5.66 

12.2 - 12.1

Terménytőzsde.
Terményekben gyenge volt a forga’om. Zsiradék-áruk 

szilárdak. Szilva határidőre lanyhább.

Értéktőzsde.
Ámbár a frankfurti esti árfolyamok kielégítők voltak, 

a spekuláczió, mely az ultimét akarja bevárni, ma is 
tartózkodó volt, s a forgalom ennek következtében 
gyenge maradt. Kivételt csak a magyar aranyjáradék 
képezett, melyet élénkebben kerestek, s azt hiszszük, 
hogy a júliusi szelvények beváltása után, tekintve a jó 
aratási kilátásokat, újra emelkedni fog.

ElGtőude.
Az elölőzsdén gyenge üzlet volt. — Osztrák hitel­

részvény 283.30-lói 283-ig, magyar aranyjáradék 
102.15-től 102-ig köttetett.

11 óra 30 perozkor sárulnak: Osztrák hitel- 
részvény 283.20—283.30, magyar aranyjáradék 102.12} 
—102.15, magyar papirjáradék 87.90—87.92}.

Déli tősade.
A déli tőzsde forgalma szűk határok közt mozgott. 

— Osztrák hitelrészvény 283.30-tól 282.50-ig köttetett, 
magyar hitelbankért maradt 286.40 pénz, pesti magyar 
kereskedelmi bank 662-től 661-ig, magyar aranyjáradék 
102.15-től 102.10-ig, magyar papirjáradék 87.90-től 
87.92}-ig, budapesti bankegyesület 98-on, fővárosi taka­
rékpénztár 468-on, magyar jelzálog hitelbank 104.75- 
löl 104.50-ig köttetett. — Valuták és váltók válto­
zatlanok.

1 óra 30 perczkor zárulnak: Osztrák hitelrész- 
vény 283.25—283.35 , magyar hitelbank 286.25— 
286.50, magyar aranyjáradék 102.15—102.20, magyar 
papirjáradék 87.90—87.95.

Praemlumüzlet: Osztrák hitelrészvény holnapra
I. 25—1.75 forint, nyolez napra 4—5 forint, egy 
hónapra 9—10 forint.

UtótBzade.
Az irány valamivel lanyhább volt. — Osztrák hitel­

részvény 282.80-tól 282.90-ig, magyar aranyjáradék 
102.05-tül 102.07}-ig kelt.

2 óra 30 perozkor zárulnak: Osztrák hitelrész­
vény 282.90—283 , magyar aranyjáradék 102.07}

-102.10.
Esti tőzsde.

Az irány lanyha maradt. — Osztrák hitelrészvény 
282.70-en, magyar aranyjáradék 102.02}-től 102.05-ig 
köttetett.

6 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 282.70 
—282.80, magyar aranyjáradék 102.02%—102.05.

SertéaStereokedelmi csarnok«
Budapest-Kőbányán.

Kőbánya, jun. 28. Az üzlet csendes. Magyar ura­
sági, öreg, nehéz 47—48 fi t, fiatal nehéz 48}—49 frt, fiatal 
közép 48}—49 frt, fiatal könnyű 48.}— 49£ frt, közönséges 
(szedett) nehéz 47—48 forint, közép 48—49 forint, 
könnyű 48—49 frt. Romániai, bakonyi, átmeneti ne­
héz —frt, közép —.— frt, könnyű —.— frt,
eredeti (Stachel) nehéz------frt, közép —.— frt.
Szerbiai nehéz 48—49 frt, közép 481—49 frt, könnyű 
48}—49 frt. Hízó egy éves —.— forint. Romániai 
és szerbiai sertések, melyek mint átmeneteliek adatlak 
át, vevőn- s páronkint húrom arany vám fejében 
megtérittelnek. — Sertéslétszám: junius 28-án volt kész­
let 105,443 darab, junius 27-dikén felhajtalott 415 
drb, junius 27-én elszálliltatott 1276 drb, junius 27-én 
maradt készletben 104,582 darab sertés.

Magánhajók forgalma.
— Junius 28. —

Budapestre érkezett: Berta Mihály Julcsája Szi- 
váczról 1693 mm. tengerivel Strasser és König szá­
mára, Fichtel testvérek Kínája Tolnáról 600 mm. búzá­
val, 900 mm. zabbal Maukscli testvéreknek, Weisz J. 
és M. Lilije Bőréről 747 mm. búzával és 466 mm. zab­
bal, Geiringer és Borger 10. sz. hajója Bajáról 250 mm. 
búzával Guttentag G. számára, Geiringer és Berger 4. 
sz. hajója Báláról 900 mm. zabbal és 600 mm. tenge­
rivel ugyanezeknek, Stefanovics Dani Etelkája Petro- 
váczról 1781 mm. tengerivel Russo S. fiai számára, 
Gcdo Márton Mariskája Adáról 1906 mm. tengerivel 
Popper Áron számára.

Budapesten áthaladt: A győri gözhajózási társa­
ság 4. sz. uszálya 1500 mm. tengerivel Ludvig G. szá­
mára Pozsonyba, 7. sz. uszálya 2797 mm. búzával és
II. sz. uszálya Zomborból 3387 mm. zabbal Strasser 
és König számára Bécsbe, 30. sz. uszálya 290 mm. bú­
zával és 2300 mm. zabbal Schlesinger és Pollakovics 
számára Bécsbe.

pirjáradék részv. 81.27. Osztrák hitelsorsjegy 176.50, 
Osztrák-magyar bankrészvény 883.—. Csász. kir. arany 
5.93. Német batik váltok 62.17. Elbavölgyi vasút részv 
167.50. Wiener Bankverein részvény 94.—. Dunagőz- 
hajózási részv.-társ. 386. Nyomott.

Délutáni és esti magánforgalom.
Béoe, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 

A déli tőzsde zárlata után jegyez osztrák hitelrész­
vény 282.75, osztrák-magyar államvasut 227.50, magyar 
aranyjáradék 102.05.

Délután még jobban elgyengült az irány. Osztrák 
hitelrészvény 282.50, magyar aranyjáradék 102.02.

az esti magánforgalomban maradt osztrák hi­
telrész vény 282.20.

BÉCSI GABONATŐZSDE
Béoi, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 

A mai tőzsdén ismét lanyha volt az irány, mert a veté­
sek állásáról szóló jelentések és a külföldi piaczok hí­
rei következtében folyton élénk volt az eladási kedv. 
Az árfolyamok újból csökkentek. — Köttetett: Búza 
május—júniusra 8.80—8.83, őszre 8.08—8.04, zab 
őszre 5.86—5.84, tengeri julius—augusztusra 5.63—5.61, 
szeptember—októberre 5.80 frton. — Felmondatott 500 
mm. tengeri.

Délután az árfolyamok alig változtak: Búza őszre 
8.08—8.09, rozs őszre 6.53—6.54, zab őszre 6.87—6.88, 
tengeri julius-augusztusra 5.64 frton.

Kész áru a hiányzó vételkedv következtében rend­
kívül üzlettelen volt. Kisebb mennyiségű szokványbuza 
9.10 írtjával adatott el.

Szesz ára alig változott. Kész áru 257/a—26 frton. 
Júliusra 100 hektoliter 26 frton, augusztus—szeptemberre 
200 hektoliter 26% forinton adatott el.

BECSI ÁRUTŐZSDE.
Béoa, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) A mai 

tőzsdén következő kötések történtek:
Petroleum: 3 waggon kaukázusi 21} és 21} frton, 

3 waggon galieziai standard white 20} és 20} frton; 
mind augusztus—júniusra Béesben.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉÉ
Trieszt, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójának 

távirata.) Váltó Londonra 126.60, olasz bankpiaczokra 
49.92, Napoleon cVor 10.04}, májusi járadék 81.30, 
magyar aranyjáradék 102, magyar papirjáradék 88, 
osztrák hitelészvény 283, osztrák-magyar Lloyd 482, 
olasz járadék 97.37, olasz bankjegy 49.95.

Berlin, jun. 28. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A tőzsde a Köln. Ztg. czikke miatt gyengén nyílt 
meg, oroszértékek hanyatlottak. Később realizálások némi 
élénkséget öntöttek az üzletbe. Bankok kínálva, vasúti 
értékek csendesek; déli vasút hanyatló. Orosz értékek 
kínálva. Magánkamatláb 2jj°/0.

Berlin, jun. 28. (Tőzsdei tudósítás.) Az irány ol- 
gyengült. Az üzlet csendes folyása nyomasztólag hatott. 
A felszámolás előreláthatólag sima lesz.

Berlin, jun. 28. (Utótüzsde.) Magyar aranyjáradék 
81.40, osztrák hitelrészvény 455, osztrák-magyar ál­
lamvasut 365, osztrák déli vasút 138, Károly Lajos- 
vasut 83.30. Elgyengült.

Frankfurt, jun. 2b. (Esti tőzsde.) Magyar arany- 
járadék 81} osztrák hitelrészvény 226}, osztrák­
magyar államvasut 181}, osztrák déli vasút 68}. 
Gyenge.

Pária, jun. 23. (Az Egyetértés tudósítójának táv­
irata.) A tőzsde lanyha. 1 órákor jegyeznek: 3°Io-ob 
járadék 81.12, 4}°/0-os járadék 108.77, olasz járadék 
99.70, magyar aranyjáradék 82.75, egyiptomi kölcsön 
375, spanyol kölcsön 67.75, török vasúti kölcsön 14.47, 
ottomán bank-részvény 507.50, Rio-Tinlo 223, Szuez 
2025, Panama-részvény 390.50, osztrák-magyar állam­
vasut 458.75, déli vasút 172.50.

3 óra 43 perczkor zárulnák: 3%-os franczia 
járadék 80.92, 4}°/0-os franczia járadék 108.72, osz­
trák államvasut 462.50, déli vasút részvény 172.50, osz­
trák földhitetrészvény 790, franczia törleszthet« járadék 
84.22, magyar vasúti kölcsön 310.50, 4%-os magyar 
aranyjáradék 82.68, ottonuin bankrészv. 507.05. Lanyha.

London, jun. 28". (Megnyitás.) Angol consolok 101.10.
London, jun. 27. (Zárlat.) Magyar aranyjáradék 82, 

osztrák ezüstjáradék 67, angol consolok 101.11, 
ezüst 44}. Nyugodt.

New-York, jun. 27. (Kábel-sürgöny). Váltó Berlinre 
400 márkáról (60 napi látra) 94}, váltó Londonra 
4.82}, négyszázalékos tőkésített kölcsön 1877-ből 129}, 
Erie-vasut 31, váltó Párisra 5.23}.

Külföldi értéktőzsdék zárlata.
A*
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BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE
Előtőzade.

Béos, jun. 28. (Az Egyetértés távirata.) A n 
előtőzsde ismét teljesen üzlettelen maradt, mert sem a 
politikai hírek, sem a külföldi esti tőzsdék iránya nem 
nyújtott buzdítást. A kedvező időjárás következtében, a 
mi az uj termést nagyon előmozdítja, mégis igen szilárd 
volt az irány. Valuták változatlanok.

11 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 283.45, 
magyar hitelbank 286.50, unióbank 210.75, osztrák-ma­
gyar államvasut 228, májusi járadék 81.32, magyar 
aranyjáradék 102.12}, magyar papirjáradék 88, busz 
frankos arany 10.03}, márka 62.17.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde elején minden változatlan maradt. — 

Jegyeznek: Osztrák hitelrészvény 283.40, magyar hitel­
bank 286.50, osztrák tartományi bank 228.25, unio- 
bank 210.75, osztrák-magyar államvasut 228, déli vasút 
86.50, májusi járadék 81.35, magyar aranyjáradék 
102.12, márka 62.17.

A pangást később is csak ritkán szakította meg egy- 
egy kötés és az árfolyamok teljesen változatlanok. Vas­
utak jobbára szilárdak és járadékok is tartják jegyzésü­
ket. Váltók és valuták változatlanok.

2 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 282.70, 
angol-osztrák bank 104.50, unióbank 210.50, bank­
egyesület 94.25,' magyar hitelbank 286.—, osztr. tarto­
mányi bank 226.25, osztrák-magyar államvasut 227.75, 
Károly Lajos-vasut 207.25, dunagözliajózási részvény 
387, Lloyd-részvény 483, északnyugati vasút 161.—, 
elbavölgyi vasút 167.50, tramway 231.75, déli vasút 
83.75, májusi járadék 81.30, osztr. aranyjáradék 112.60, 
magyar aranyjáradék 102.05, magyar papirjáradék 
88.—, északi vasút 2587, bécsi községi sorsjegy 
127.80, busz frankos arany 10.04, német birodalmi 
márka 62.20.

Béos, jun. 28. (Magyar értékek hivatalos zár­
latai). Magyar földtehermentesitési kötvények 104.60, 
Erdélyi földtehermentesitési kötvények 104.70, 6}%-os 
magyar földhitelintézeti záloglevél —.—. Erdélyi vasutr. 
180.—. Magy. keleti vasút els. k. 116.60. Magyar ny. sors­
jegy 122.25. Szölődézsmaváltsági kötvények 99.75. 
5%-os papirjáradék 88.—. Tiszavölgyi sorsjegy 122.70 
Magyar 4%-os aranyjáradék 102.05. Magyar vasúti köl­
csön 151.25. Magyar hitelbank 286.—. Alföldi vasul 
183.—. Magyar északkeleti vasút 166.50. Keleti vasúti 
elsőbbség 97.60. Tiszavidéki vasut-részvény —.
Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank részvény 94. —. 
Kassa-oderbergi vasút részvény 144.75. Dohány-részvé­
nyek —.—. Leszámítoló bank —. Temes Bóga —,

Béos. jun. 28. (Osztrák értékek hivatalos zár­
lata.) Osztrák hitelrészvény 282.70. Déli vasút 85.50 
4%-os aranyjáradék 112.65. Váltó Londonra 126.55. Ká- 
roly-Lajos vasút 207.25. 1864-es sorsj. 162.50. 1860-as 
sorsjegy 136.75, Tőrök sorsjegy 16.25. Angol-osztrák 
bankrészvény 104.50. 4’2%-os ezüstjáradók 82.55 Osz­
trák államvasut 227.25, 20 frankos 10.03, 4'2%-os pa-
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árpa 6552, zab 68553 imperial-quarter. — Az időjárás 
szép.

Havre, jun. 27. Kávé: Santos good average folyó 
hónapra 99% frank, négy hónapra löl nank.

Bréma, junius 27. Petroleum helyben G márka. 
Nyugodt.

Antwerpen, jun. 27. Petroleum 151 frt. Nyugodt. 
Newyork, jun. 27. Az ellenőrizhető készlet búzából 

38620000 bushel.
Newyorb, jun. 27. (Kábel-sürgöny.) Gyapot Newyork- 
m 11, Neworleansban 10%6, szeptemberre 10A2. 

októberre 9.96. — Petroleum finomított 70» Abel 
lest Newyorkbnn júniusra 65. Filadelfiában júniusra G!;.

Nyers petroleum 5}. — United pipe line certificates 
61}.— Liszt 3.50. — Piros őszi búza helyben 94} cent 
(”, 9.13 forint), júniusra 94} cent (= 9.13 frl,) 
júliusra 85} cent (= 8.22 frt), augusztusra 85} cent 
(= 8.24 frt) Í00 kilokint. — Tengeri 464. — Czukor (Fair 
refining Muscovados) 4%fi. — Rio-kávé 17}. — Zsir 

ilcox jegyű) 7. (Fairbank jegyű) 7.05 — Gabona 
fuvardíj-,mperial-quarterkint Eszak-Amerikából az angol 
kikötőkbe és az ezekkel egy magasságon fekvő konti­
nentális kikötőkbe 2} cent (=0.74 frt 100 kilokint.) — 
Napi felhozatal gyapotból 1000 bál.

Külföldi árutőzsdéit zárlata.
Átszámítási álfolyam a német piaczokra 100 márka vtita 62 20 frt. 10) frk 

60.15 frt. H
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KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDÉK
Prága, jun. 27. A czukorpiaczon változatlanok az 

árak. A szeszpiaez üzlettelen.
Trieszt, jun. 27. A czutcorpiacz változatlan; centri- 

fugal-piló 17% frt. — Kávé szilárd. — Orosz petro­
leum hordókocsikban 4.65 forint. — Szesz kész áru 
magyar 18% frt, oláh 14} frt.

Berlin, jun. 28. Búza, zab és olaj nyugodt, rozs 
szilárd, szesz javult.

Hamburg, jun. 27. Petroleum helyben 5.90 márka, 
augusztus—deczemberre 6-30 márka. Üzlettelen.

Párls, jun. 28. Búza és liszt szilárd, olaj és szesz 
nyugodt.

Párls, jun. 27. Nyers czálcor 29 frank, tartva. 
Fehér czukor folyó hónapra 33.10 fiánk, júliusra 33.10 
frank, szilárd, julius-augusztusra 33} frank, az utolsó 
négy hónapra 33.60 frank. Finomított 88—89 frank

London, jun. 27. Búza igen renyhe, angol 1 shil­
linggel, ausztráliai fél shillinggel olcsóbb. Egyéb névleg 
változatig, vevők tartózkodók. Svéd zab % shilinggel 
drágább. 'Éepczeolaj 22}. — Felhozatal: Búza 47295

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Gyapjú-üzlet.

Königsberg, jun. 24. Az itteni gyapjuvásárt be­
fejezettnek tekinthetjük, mert a piaczra hozott 9—• 
ezer mázsa gyapjú néhány igen drágán kínált tétel 
vételével elkelt s az idegen vevők már cl is utaztak. 
A vásárnak ez alkalommal háromféle árhullámzása volt: 
13-án a múlt évi relatív árakkal és 1—2 tallérral drá­
gábban indult a vásár, 15-én 2—3 tallérral emelked­
tek, s végre 20-án cllanyhult az irány s az árak 2—3 
tallérral estek. Junius 13-tól 15-ig fizettek: fésűs gyap­
júért 43—45 tallért, szövetgyapjuért 42—44 tallé 
posztógyapjuért 44—48 tallért; lli-tól 18-ig fésűs gyaj 
juért 46—49 tallért, szövetgyapjuért 43—46 tallért, 
posztógyapjuért 46—52 tallért, 18-tól kezdve 2—4 tal­
lérral kevesebbet. Keresztezett gyapjút az egész vásár 
alatt élénken kerestek s 108—120 márkát fizetlek érte. 
A mosás majdnem általában jó volt.

London, jun. 26. A most befejezett sorozatban 106.000 
bál gyapjú kelt el, melynek felét- belföldi, felét külföldi 
vevők vették. Átlagos árak: Svriney és Port Phillip igen 
finom 1 síi. 6 d.—2 sh., scoured i síi. 5 d.—2 sh. 1 
d., mosatlan 10 d.—1 seb., Adcleide igen finom 1 sh. 
4 d.—1 sh. 6 d., scoured 1 síi. 4 d.—1 sh. 8% d., 
mosatlan 8 d.—10 d. Ausztráliai keresztezett, mosott 1. 
sh. 4 d.—1 sh. 8 d., uj seelandi scoured 1 sh. 5 d.— 
1 sh. 6 d., mosatlan 9 d.—10 d., fokföldi igen finom 
10 cl.—1 sh. 3 d., hófehér 1 slu 6 d.—-1 sin 9 d., 
scoured 1 sh. 2 cl.—1 sh. 4 d.

Buenoa-Ayres, jun. 27. (Távirat.) Jó antwerpeni 
elsőrendű 4.95—5.05 frank kilogrammonkint; jó hawrei 
elsőrendű 5.15 frank kilogrammonkint mosva; minden 
költséggel, kivévén a mosási költségek. Az árak névlege­
sek. A tulajdonosok tartózkodók.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
* Az orsz. gazdasági egyesület nemrég alakult 

borászati és szőlészeti szakosztálya a következő 
működési programmot állapította meg: A minisztérium­
tól és borászati kormánybiztosságtól érkező leiratok és 
közlemények tárgyalása, a magyar bortermelés és ke­
reskedelem előmozdítása, e őzéiből fennálló vagy ala­
kuló intézmények, szövetkezetek vagy egyesületek szer­
vezetének bírálása, működésük figyelemmel kisérése s 
ilyenek alakításának kezdeményezése; a fillokszera fel­
lépése folytán előállott válságos helyzetben a termelők 
jövő teendőiben Útmutatásul szolgálni: a szőlőművelés 
és borászat terén felmerülő okszerű újítások tág körben 
való ismertetése, részint a szakosztály jelentése, részint 
pályamunkák utján; idöszakonkint kiállítások rendezé­
sével a szőlő, bor és mellékterményeinek bemutatása, 
végül kirándulások nevezetesebb szölővidékre, pinezékbe 
pezsgő- és cognak, valamint a bormellékterményeinek 
feldolgozásával foglalkozó gyárakba.

NAPIREND i junius 29-én.
Naptár: Szerda. — Róm. kath.: Péter és Pál apostolok. 

— Prot.: Péter és Pál. — Görög-orosz: (jun. 17.) Ma­
nuel. — Zsidó: (tliamuz 7.) — Nap kél 4 ó. G p, nyug, 
8 ó. — Hold kél 1 ó. 24 p. cl. u., nyug. 21 p. regg. 

Honvédelmi miniszter fogad d. u. 2—3.
Horvát miniszter fogad d. e. 10—d. u. 2.
A kereskedelmi mnzenm a városligeti iparcsarnokban 

d. e. 10—12 és cl. u. 4—7. délután 20 kr.
Országos képtár az akadémia palotájában d. e. 9—d. u. 1. 
Történelmi arozképcsarnok a budai várbazárban nyitva 

d. e. 9-12.
Nemzetközi panoráma Andrássy-ut 28. sz. 
Vörös-kereszt-ogylotErzsóbet-kórliáza (Buda déli pálya­

udvar közelében) megszemlélhető naponkint d. e. 10—11} 
óra között.

Nemzeti mnzenm: ásványtár d. e. 9-től d. U. 1-ig. 
Iparművészet! mnzenm az Andrássy-uton d. e. 9-től 

d. u. 1-ig.
Gazdasági és tansiermnzenm a Köztelken d. e. 10— 

12 és d. u. 2—6 óráig.
Orsz. tonszermnzonm a budai állami tanitóképezde épü­

letében d. e. 9—12 és d. u. 3—6.
Mtiasakl iparmnzoam a kerepesi-uton (Beleznay-kert) 

nyitva van d. e. 9-től lz-ig.
Nyilvános könyvtárak zárva.
A magyar országos panoráma (városliget, volt kiállítási 

tc'rüiet) nyitva áll naponkint reggeli 9 órától este 10 óráig. 
Állatkertien két nagy czirkusz-előadás d. u. 4 és 6 óra­

kor. Belépti dij 30 kr.
Svábhegyre fogaskerekű vasút indul félóránkint; az Eötvös 

villában czigányzene.
Margitsziget. Gőzhajók félóránkint. — Jó czigányzene 

naponkint; csütörtök, szombat, vasárnap cL u, katona­
zenekari hangverseny.

Kivonat a hiv. lap jun. 28-ki számából.
Átverések a fővárosban. Várady Gábor 1047 fit 

75 krra becs. ingóságai (VI. kér. felső erdősor-uteza 5* 
sz.) jul. 5.

Árverések a vidéken. Hajduska Manó 789935 fiira 
becs. ingatl. aug. 29. Kula. Kolin Mór 2417 frtra becs. 
ingall. jul. 12. B.-Gyarmat. Sarkadi Miklós 2219 frt 50 

i krra becs., ingatl. jul. G. Makó. Duptzo Pál 1758 frtra

BSSíSWiEllí MgpSätiÜ-
lUB ll'flo rrrml.
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EGYETÉRTÉS, SZERDA^JUNIUS 29;

5ű0 fiirabt-ps. ingád. jul. 14. Vinga. Mátye Tódor 
becs. ingall. jul. 1 L , , , „

Csőd. Schmoll lgnáez m.-pohinyi lakos ellen, v. oi - 
biztos lterky Károly kir. törvényszéki bíró, lomeggon.l- 
nok Barcza Béla, beívelte«« Ehun János ügyvédek, bej. 
-zent. 1L\ Eisenborg Jakab és társa ellen, csödbiztos 
Zakariás Kde törvényszéki jegyző, tömeggondnok Zehun 
László, liclvettesc Wcpricli János ügyvedek, bej. aug. J. 
Mullas Mór mezőtúri lakos ellen, csíidbiztos birobl Ka­
roly törvényszéki jegyző, tümeggoiulnok dr Ugrat v e- 
rencz, helyettese dr. Kunay Imre ügyvédek, bej. jul. 
llirschenlinuser Kati pozsonyi kereskedő ellen, esődbiz- 
los Merev László tvszéki jegyző, tömeggondnok C halupka 
Lndre, helyet'ese dr. Kuncz Hezső ügyvédek, bej. jut. 
:!0. Stern H. szegedi kereskedő ellen, csődbiztos llu^zKa 
Ödön tvvszéki biró, törneggondnok Bunkó Józsel, liclyet- 

dr. lijj József ügyvédek, bej. jul.:íO. \\eisz teremsz 
Kóbi ezég ellen, csődbiztos Kölcsey bandoi

kir. türv.-széki biró. ,. ,
Csődmagszüntetós. Golyós! Gusztáv szegem keies-

' Pályázatok. A bavanistyei magyar-német tannyelvű 
községi iskolánál tanítói állásra. __________ _________

T el e l ős s z erkeszt ő: Csávolsakyliajoa.
NYÍLT-TÉR_____

A. .™.k .,1.-,-,.,. ««“tíJKÍS 
hogy valamely gyógyszer, 1,IZ“,1X0S. s/ámos cgye-
vagy nem, - e tekintetben bizvás
tömi tanárnak Brandt R. ..'éteménvére. E labdá­
mét svájezi labdacsairól nyilvánított 't élem. , b eiismerés-

- Egy doboz ára GO kr. a gyógyszertárakban.

100 éves üzleti jubileum.
100 éve ma, hogy

rw nn

nagy vászon-, kész fehérnemű

menyasszonyi kelengye ralit:, i n
íj „Prófétáhos“

Budapest, szei’vita-tér 10 92.

, • ,v i's ic’vatinzon liclvi^v'.-lirii fennáll; ivei*
■ . eniéiiy kedves kötelességünké teszi a nagyon

• v ÍV liliknek az ezen hossz* évek során át irány«. .
• :• n-mlkAul'. bizali:* i*‘i' "**t szigorúan „

. „kor igazoltunk is — ezennel legbensőbb
köszönet linkel nyilvánítani. . ..... adnánk k-Gj.-.-.dt.
• . Inkct a méltán ki rdemelt bizalmával ezután '3^"«°;
„.érvben mint eddig, ............... . »n«assék, biztosítjuk a

érdei i közönséget miszerint mi ezután .s igyekezni tv 
' • „om elvünknek jto< megtartása által azt nem csak

. .. tartui > <: • mig lehetőleg fokozta I«. -uJ
Teljes ii ízü lettel

Mlcliailoviis.
forint nyerhető

11 HO may er év

200,000 ioár Juliit.; l én egy 

Becs városi igérYényuyel a 2 7., m és 50 kr bélyeg.
Vítllölifiz-rúrtzvf-nylfirsnvfi

A „MERCUB“csak Becsben
WollZBilS Uf. 10.

z2sa
csak Becsben
suotielgasse Kr. 2.

Ó VAS.

nyilatkozat.
A kik a «Függetlenség., f. évi juntas 28-ik fámában 

Liptai Kornél ur tollából olvasták a közte és Iáiasy u 
között fennforgó ügyet, azt hihettek, hogy Tálas ur va 
lamit visszavont szavaiból; pedig a dolog úgy a , 8V 
Liptai ur eljött Czeglédre és lovaglás elégtételt kert la 
lasy úrtól az «Egyetértés., junius 2o-iki számában 111^ 
jelent sürgöny miatt, melyben Liptai urnái. Liv
Választásról irt közleménye koholmánynak mondatik, 
továbbá az «Egyetértés •> junius 2G-!ki számában meg 
jelent «NyitatKOzat» miatt is, me yet fálasy ur alá 
irt Túlasy ur megbízottai kijelentették és Liptai 
ur megbízottai leértére Írásban is *lták, hogy a jimius 
20-iki sürgöny nem megbízójuktól ered, a jun. db-iKi 
nyilatkozatot azonban Ő irta és abból egy szót sem\o 
vissza. A sürgönyben állított sértés tehát a asy úrral 
szemben elesett, elintézendő volt a «Ny.latkozab.-ban 
volt állítólagos sérelem. Ez ügyben a két fé! megbízottai 
jegyzőkönvvet vettek föl, mely szerint Liptai ur köteles 
előbb a jun. 25-iki sürgöny szerzőjén elég ele xcnni, 
Tálasy ur megbízottai pedig, minthogy Liptai. ui lo a 
mássága ellen alapos kifogásaik vannak, kötelesek ezido 
alatt kifogásaikat adatokkal támogatni. Minthogy meg az 
nap meggyőződtünk, hogy Liptai ur azonos személy tn- 
zonyos Lédéi Kornéllel, a ki egy luHÍaposU rnágnAstól 
zsaroló levelekkel és revolverrel pénzt erőszakolt ki, a 
kinek egész légió emberrel van elintezhetctlen becsulel- 
beli ünye, ennélfogva mindezeket megbízóival kulin 
nyilatkozatban tudattuk, Liptai ur jellemének és legutóbbi 
közleményének megítélését pedig a közvéleményre bízzuk.

Czegléd, 1887. jun. 28.
Zámbő János, ügyvéd,

Bakalovich .Mihály, 
kir. közjegyzői helyettes, . 

mint Tálasy Árpád ur megbízottai

Több oldalról arra figyelmeztettek bennünket, hogy bizo­
nyos Friedmann Károly számunkra megrendeléseket 
részletfizetéseket fogad cl, a nélkül, hogy meghatalmazásun­
kat bírná. — Figyelmeztetjük tehát a t. közönséget, 1 ny 
Friedman urnái tett megrendelést nem fogunk teljesítem. 
Árjegyzéket készséggel küldünk ingyen és bernien esen, 
kérjük b. inegreiuleléiisket egyenesen hozzánk juttatni.

Kiváló tisztelettel # -d-J
IDZKÖSS-A. és T-Á-IESS-A-

vnahutor gyári raktár
Budapest;, .Tózseí-tói- 14- szám.

Újszülött gyermekek,
jó egészségben fclncveltetnek. K'myvecsKeu, “ . int
tés módját és a continens legelőkelőbb csaladj. ^ ,,- 
a gvermek-rncnhelyek es gyermek-kórhaza - párak-
kozatait tartalmazzák, kívánatra ingyen beküldetnek, tou 
tár Magyarországban Neruda F. Budapesten.________ ..

Kilátás a jövő időre:
Etánkban: Többnyire derült, száraz, meleg időt vár. 

hatni délnyugaton itt-ott zivatarral.
’ Az időjelző-intézet távirati Jelentés*______

X- %
Tlllllll „Teinpelforrás“------

Főraktár HOFFMAM JÓZSEF, Bnilapest, AMMa-tito

színhazak és mulatságok.
NEMZETI SZÍNHÁZ
Julkis 31-ig zárva less.

I.KIR. OPERAHÁZI
Julias 31-ig zárva lesz.

KRISZTINAVÁROSI 
SZÍNKÖR.

Budapest, junius 23-án, 
Először:

Az ördög bibliája.
Eredeti népdránui dalokkal 

4 felv.

Személyek:
Özv. Fegyvernekiné Lúnfudnc 
Ágnes Szabó 1.
Áron Benedek Szirmai 
Borsos János Hunyadi 
Keskeny Klári H. Fratta \. 
Marczi' Boránd
Misties Körmendi
Vaczkor Hevesi
Halupka Győré
Bokréta Boronkai
Vőlegény Péter Szinai 
Schmuck F. Dezséri
Fricz Miksai _
Angyalos Somhegyi
Rezes • Zsombáv
Jóska Szabó 1.
Anna Szabó h.

Kezdete 7 órakor.

Első fővárosi orphenm
87. sz.

Ma fellépnek a kedvelt duett-énekesnők Margót testvérek 
és Itóger Elsa k. a. Xansi Valéria k. a. nemet brav oui 
énekesnő. Fellépnek továbbá Brothers Hahne zene paro- 
disták. Tilson Tóni és Adolf, nyujtomüveszek Jfechei 
tornám ttvész család. Aman Lajos ur, elsőrendű jel le m- 
szinész. Miss Konstantin, az idomított 10 kakadujával. 
Enfjler kisasszony német dalénekesnö es neuem• ni i - 

ton, ének-komikus.

Állomások

Arad..........................
Beszterczebáv.ya. . . 
Budapest. . . . • •
Csáktornya ...••• 
Delireczen ••••••
Eger........................
Eszék.........................
Fiume. . ..... ?«
Késmárk ......■ •
Keszthely.....
Kolozsvár.............
Magyar-övár. .. .
Mármaroa-Sziget. ..
Nngy-Enyed ...........
Nr.gy-Szeben............
Nagyvárad , . .. . • 
Orsóvá . .. . . . •
Peiicsova...............
Selmeczbánya ...
Sopron ..................
Szatmár-Németi .
Szeged ..................
Szepsi^zt-Gyorgy.
Szolnok..................
Temesvár............J
Treneséu , ..... 
Uugvár .... ...'
Zágráb ............  . .
Bécs........................
Bregenz ..............
Lesina............... ...
Pcla......................'
Prága, . ......

* Szél ; A li5-
Iránya 6« , mere' klet j Caopa. , 

i orojo Celsius |dók 1 
’| (1—18) I fokban

TC 4+14 2 
EK 2, + 14 2

200
8.8

64 6 
6G.0 
GÚ.7

„BUKSIT«®

o,...8 KÜSZÖHEYNYILVÁN6TÁS.
’ Mindazon rokonok, barátok és ismerősük, k. 
feliijthvlleu nőni, oly hirtelen bekövetkezett 
halála alkalmával őszinte részvétüket irantom ta-

gyógyvíz.
(M a <x y a v Seite r 0

Ny i latlcozat.
A Bobula párt elnöke engem is azok közé sorolt, kik be­

csületszóra kötelezték magukat, hogy Bobula Jánosra lógnak 
szavazni.1 Ezennel kijelentem hogy ez állítás nem igaz 

Budapesten, 1S87. junius hu 28-án. -Mi
Színtér Nándor.

Házai és külföldi orvosi tekintélyek, Seltersl- 
(ileiclienbevgi vizek helyett legjobb eredmény nyel 
alkalmazzák; tüdő- Séa'e- és a gyomor 
hurntos liántuliimluál. továbbá praeservatlv-gyógy- 
szentfk bizonyult legközelebb Trieszt. Flume es 

hazánkban a kolera megbetegedés ellen.
Borral használva kiterjedt kedveltségnek örvend,

Kizárólagos főraktár

ÉBEBKUTY
magyar kir. és szeri) kir. üdv. ásványm-szállilóial, Budapest.
Úgyszintén kapható minden gyógyszertárban, fűszer- 

kereskedésben és vendéglőkben. »bt>

‘ ÄLLATKERT.
MERKEL C.-féle nagy angol-amerikai C5RCUS.

Ma, seenla, jnuius 29-ón ,
IC ÉT MAGV SSBSZ-EL0ÄBÄS
a magasabb lovaglás, lóidomitás és gimnasztikában. Előve- 
zettetése idomított indiai óriási elefántok és tevéknek. 
Az elsőnek kezdete d. u. 4 órakor a másodiknak este 7 órakor- 

Holnap és minden este G órakor
NAGY D1SZ-ELŐADAS.
2;-U6 Belépti-díj mint rendesen 30 kr._________

IDŐJÁRÁS, junius 28. regg. 7 órakor.
Áttekintése a mai időjárásnak :

Európában: A nagy légnyomás (7GÓ-7G8) az Eszaki- 
és Keleti tengerek felől nyomul a Balkán félszigetre s kner- 
jed a kontinens közép nagy részére (700). Az idő küzép- 
Európábau csendes, derült, száraz, meleg. , 

Hazánkban: Északkeletics és keleties mérsékelt szelek 
mellett a meleg északkeleten kisebb, a légnyomás keleten 
jóval nagyobb lett. Az idő többnyire derült, száraz, csen­
des, melc;

65.8
GG9
64.3 
61.1 
64.2
61.4
63.4
61.4 
01.3 
63.1

1 i + 10.8
11+ 16.5 
1Í + 121 
1 + 14.0
1 + 134

1+112
11 + 17.4 
214- lő 6
2 i + 12.4 
1 !+ 13 0 
1 |+ 121 
2:1+ 17.2

t lj+ 12 5 
2+18 4 
?, + 18.0 
2Í + 11.2
5 + 11.61
J I + 14.8
1! + 12.2 I

D I + 16 01 
1 j + 22.4 j 
3 + 20.8' 
1+ 13 G

Jolek mayrarneeítM ©=■ szélcsend, Q” tiszta, derült, 
j felhős, i felhős, 0- J felhős, ©-borult,

©1= eső, +■==• hó, jégeső, s— kod, oo—gőz, *í— zi­
vatar, villáin, (n)= csapadék mm.-hen.

VÍZÁLLÁS, 1887. junius 28.

Kcvszoriat
.Motor

Változil

MVitt |:*i*t
Kóvff/.orint

I loli'tt j alatt

Változik

Duna 
Po’Rony . . 
Komárom . 
Budapest ■ 
Mohács • . 
Vnkovár. . 
UjTidúll. . . 
Pancsova.. 
Ursova. ..

VÚR .
Komárom •

Dráva 
Bales . J .
Eszék . . .

Száva
Psiszcl:. • .
Mitrovieza.

1.90 , — ' apadó
I. aö I — apuin
2.1*9 — apadó
II. 43 — I apadó

4 90 
2.S9 
S.1B

o.r.o

japsd

— í apadó

Maro»
Arad . . ,.

Bóga 
Temesvár .

1.43 -

0.85 —

0.61 —

Kösslekedésa utsnntató.

Megjelent legrdóltb az ^ Egyetértés junius 
számában.

35-difo

■ms*». wMim.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései jnuius 38.
__________ ̂ ' pénz Am

F aj ÍJ Minős.
Irányzat ( snl*

bánsági

liszavtdiki

cetvidéki.

ácskul

(> ’ lanyha

líoht
ICO kilogramm

-frltóTTTrtíg-;

Minős.
8UW

huktclit

11*0 ki ogramm

Írttól jlrtig

a Prjnr ís/akvi léki

to * —

Különféle
termények

Irányzat F aj
írt írt

Galjona ó vagy uj j Irányzat Faj
Minőségi

súly
bektől! talk.

rpa
takarmány 
égetni való 
sörfőzdéi

bánsági
iiiárnemll

('.•>—62 
62-04 
64—66 
311-41

nélkül

100 kilogramm 
ára

_

jmim.ra 

juh- úuir.-ra

fci-aye szilárd aug.-szept.

5 , 1
I

Herem a e

ItepczoolaJ.

Leama’ola) 
Ubipogúcsa 
Disznózsír .

Szalonna . 

Faggyá, ;

j . batáridő

U j * “I
ti; , , ,
■J; Sziiva-iz • . I

■ határidó

Dió . . / .

Uabacs. . .

Borkő term. .

Méz.'. ; !

csendes
szilárd

lanyha
szilárd

csendes

loczoma magyar. • •
...................................

i nyers azonnali szállít.
finomított . • • .■; • I 

. őszi, kétszer finomított

I repezo .........................

. vidéki ..........................
in. la. U ,'ensz. áru m. sz. 
városi tegonaz. • • •

I füstölt ..........................
I olvasztott ... • • •
; boszniai hordóban 1835. 

, zsákokban 
tierbiai, hordóban . .

I izerbiai, zsákokban. •

boszniai, h. nov. 
zsákokban •

; ezerbiai hordó *

* szlavóniai új . .
I bánsági új . •

32.—

4 95 
65.50

4.95
ód.—

fcztaltk
188)-f*

6RTÍKPAP1B0S
OuWft1

1889-re pénz I ára

137.75 
133 50 
1(19' - 
182.-

12.50 195-

69 25 
207.— 
815.—

_ ! az.lavoniai stept.—okb
„ I bánsági * :
_ magyar min. szerint .
_ I Ezlavoniai........................... "**_
_ i magyar la.........................
_ i ezerbiai.................................
- boszniai............................

sziláid f»b?r }?................................ 55,—
, elier  ................................. ,4

vörös................................p -±'
csendes 1 syers. • • • • * __1 , I eúkh, csurgatott. . . —

, ! viláeos szí nil .... “•
sziláid ; rozsnyoi. . • . . •

, j szlavóniai . . • -
szilárd sze /. • • • *

< M6SZ-el6iZtli •

ÉRTÉKPAPÍROK
ÉRTÉKPAPÍROK

A1.I.AMAD0SSAG. . .
Mart v.lr. aranrjáradék adómódén 100, iOO, 1000 , , , 
Mily kir aranyjáiadék adómentes ..........................................

ÉHEE1HS+«;;;;

i-íó; keleti vm.it államkötvény aranyban . . .
. lajy. V.ir. nyeremény-köjcsön 100 írt............................... .....
,lary. kir. nyeremény-köleson 60 Irt ...•••• •

ilt«M-kncst«iVttény fon! at.-ían . • •■ Ä állam.kölf .:;8t.ény/ont at.-bon . . .
"'lu-y ír fúltitebern entceitcfi kOtvcnyeK . • •"juffiemsstusl WtstnA l,«W. »r

Kérjen vtilócli

, We 102.10 102.40
.4»/#
.M/s
.(SI,
. tfllo

87Í91 
151.— 
lói.50

8820
151.76
152.

. (fii,

. 50/e 97.50
127.50

98+ '
129 -,v

• 116.50 1750
líl-75
I" l.J'i 132.25 i

", ifi!. 122 75 123.26 ;
. 50/a

. 5 101.50 105 50 1
, °/o 104 25 10", 25 1

di lfii-51

eiziUOg arm
Eziii+zsmivMU^ulftvény"(jw+U . • • •
Megy. kir. kams.jzó kmvsU utalvány ö bora UW "V

Egyeiilelt államadósság papírban máj.-nov. . . - 
teyesifelt üllamadósság papírban fcbr.-aog. . . .
Egyes.államad. ez. kam. Jan.—jul.................................
Egyes, államad. ez.kam. apt. ...............................................
Osztrák aranyjáradék adómentes................................. ......
Osztrák papiriáradek adómentes . . ....................

.W/e
.4 */tó%

• 4*/,r,°/í
• *’/io91*

40/s
b°/o40.0

Osztr.államad.,kisors.l860 »«*frto.ó. S°/o 
Usztr állnmad.,kisors.l860. lOOfrto.ó. 6°/e 
Usztr.s lámád.,kisors.IBM. ICO frto.e. 
Osztr.államad.,kisors. 180*. 60 frt o.é.
A temcs-bégavölgyi vízszab. társulat 5% 97.50

j Pest város kölcsöne 1870-bo adómts. 6»/e , 106.50 
Pest város kölcsöne 1871-bul adómts- G-,o . 10,.- 

j Budapest főváros 1880-iki köles, adóra 5 1W-
1 Szerbiai nyercmény-kölcsön 100 frank a',« ' -
I Bécs város nyeremény-köles. 18,4-ból *| 1-3.—

RÉSZVÉNYEK.
a) Bankói:. _

t „'Angol-oszlrít: bank. ..-fi* B 
V rí. Budapesti bankevves. r. társ. . . • A"
Ul ltorvut leszimitolí bank . . . • M

ír - Magyar áltnláuoc hitelbank . . • • ft. • _
?,3 r'ank Magyar jelzMog-b«e bank . • • J iaj 6l)
t , frank Magyar ielzalog-huelb. 11. k,u. íz.
u c“ n Magyar leszúr,lituló es ponzvaltobauk Ily
25 frank,MagVfr otszágOB büük r. tara. . - • |W

sj.fft Osztrák-magyar bank...........................M _
iíi.. i. Magyar ipatbauk. . . • • • ’ Jí".
«’ - Pesti magyar ItoroskeJelrai bank. . AJj
1_. öziezeki hitelbank.......................... ..... ÍV. .
, .Unio.-bank..................... .IJ ' ' ! *

b) Biztosító társulatok. 
ii> _ Bécsi biztositó társaság, . , •

Bécsi élet- éo járadék-b-zt társasig 
4 I _ Első mz gyár általános but. tavi.
‘M _ Fonciéri pesti biztosító intézőt _ . 
frank Magyar-lrancan biztosító társaság 

,0 *Í?"K Pannónia viszontbiztosító társasai
lí- j e) Gőzmalmok. . .
-Concordia gőzmalom . . . • W
rn.— Első budapesti................................. ‘W.
-.-Hengermalom.......................................... 6'
«r, —— I.tiizn.malAm Ivu
20— Molnárok es sütök.......................• * M

— — Pannónia...........................: . • • l-'fv
—.— Viktória.......................................... a • W

! djltözlokedésl vállalatok.
«Adria. m. tengeri huj. r.-t. . . . M

; Alföld-fiumei..........................................
Arud-csanadi vasút.....................................KV

lArad-körüevölgyi vaaut. ... .... H;U 
iBaics-paxraczi vasút roszveny-tars. . íUU
1 Báttaszek-dombovári..........................

9. - Budapest-péoii vasút r. t. . , i . • föl)
iBpest-6«t -Lőrinc« helyi érdekű v.-r.-t. 11 v

___________ Itípest Szt.-Lőr.ucz helyi érdekű els. r. 1*1)
lttr.l«nórkftifiT Detrcczcn-hajduiiánúai v. e. r. « . llJutolso&rüeiei i frank*Leli vasút............................... ..... • • jl'

Északkeleti vasúi..............................   M
í Erdélyi vasút . . . ...............................dil

L— Györ-sopron-ebunfurti vasat. . .. 201
Kassn-odorbergi vasút............................... M
Magyar-galicziaivasút. ..... • till

S-— M. ny. v. (szukealoburvar-gydegraczj) tij 
7*'.. Irk. Murmaroíi sóvasut r.-t. cl., r. . . Ilii 

lüsztrák-niagyarállaiüvasut • ... ti
99.nO I 100.60 Pécs-barcsi vasút . . . .... til

R.— Szamosvolgyi vasút t. els. r. . . . cl".
Szatmar-nagybányai vasút els. t<o.. UK 

—Tiízavidéki vasút . .... • • ft
.Osztrák duuagözhajózásl tarsasag .Vj 

26-—Pesti közúti vaspálya . . .. . • • til
lí— Pesti közúti vaspálya elv. jegy . .

! ej Tattarckne,íztárak. . _.
7.—’Budapestllf. kerületi...........................

Jj.— ’Országos központi ,
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139 59 
103.— 
103.—

PH—
107 Ml
108 60 
102 50
80.25 

198 50

93.50

236.50 
130.—
91.60

283 — 
Síit —
153.50 
ót; 4—

tár r.-t. 
Halatok.

25.50
23.50

I 123.-

23.7

páns 1 áJ8.

101.00
101.25

103.60
105.25

105.50
98.5

81 — 
81 — 
83*30 
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112 00 
90 75 
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81.50 
81 Ml 
83.119 
83 1,0 

113.— 
97.25 
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ölesönző tirsaság

lyoindu . .

ény-társ. . 
és nyomdai r.-t. 
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vasüntödo és gépgyár
biz. első inagy. . • 
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______ _ iDraschti) . . .
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11«
Lfl

7300#— 73511.— 
4*3.— j 452 — 

90-50 91.—

145.— j 1411.—

11**.-I ti —
.teil,

ÍJ —

132.50

163.50 i Hiú.—

166. • 
1VP.50

• 144-60 
; 170.— 
, 165.50 
I 93.50 

928.—

27,1._

I 404.— 
, 215.—

167.-
leO.'.O

r -1 .
ZÁLOGLEVELEK.

pap.t-tlek . 
papirérték . 
uapi.-érték .

.5 °.0 |C| '
. 4V,°,0' 99
. 4 ». ö , 9 4

V. 03. . n‘<> l.m-fri» ■ 
102.75 : 103.5«:
101. - 1U1 50

4'/,°.. 98.— j 98.59
dhitolintózalo 5'/,u/o 102 — ' 102 50
d hitelintézete 5 °Z, SOU-2.- UU Tó

5 ko
4V.,”,3 102.1.5 103 20
4 u/ű ys 80 99 49

olnti bank U u,ő 162.— 102.50
almi bank 6V,°,e 101-50 1U2.—
... Imi bank 5 Hó 101 - 101.50

vy , 97.59 93.-
100.—

telintézet. 6 "ö 101 — 102—
nlézei . 99.75 190.25
itózot . . 5>/.”,o 101.75 102.25
itózot . . 6 >'/o 103.50

túra. réazlo üyo/j 162.25 102 50
artk ny. kül. 4 "ő 1-14.50 10".
nyeremény-j 14 ~ 16 —
cülfsön kotr? if 3% • 191 — 102 —

kib. kötv.. are 101.5: 102. -
kib. kötv. . 4 V-f 99.— 99 50

n.H, .1 in

FtilszámltolAel&rfolyemoli

Magyar 4% atanyjáradók . . .
* i)% papirjáradek . . .
• általános hitelbank . . 
« pénzv. és loszám. bank.

Tisza ér, szegedi kölcsön. . . .
«ISäSff:::::
Anglo-osz-.rí.k bank......................
Állami vasul......................................
T^SdaU-dohún,: *;

Klma-Murinyi......................2 •
Jelzálog nyerom._

ÉRTÉKPAPIROK
E L B 0 B B S K G E IvT"

Alföld-finmoi v. ti. (v.-eszéki v.) 200

Utolsó árkciet 
pénz I ám

ist:p_é

;zbajé

:zhid
ákányi

at
rdélyi vnÄru ^

Kassa-oderbergi vasul, ozüslbirt. *11 3° e 
Kassa-nderbcrgi v. (eperjes-tarn.i l’lí 5 u 
Kaasa-oderborgi v. („szír. vonal) •j»l 5 e 
Kassa-oderbcrgi v. (rn. v.) arany :, I •>i e 
Osztrák-magyar államvasut arany ■> u 
O.-m. államv. Í833. kib. ft) Slmarka 4"* 
U.-m. államv. X. ki!,. 1635. 600 fr. ■>'
Tiízavidéki vasút........................... lü0
Lloy.l és tözsdo épUlet ; . . . V-U 6>,< 

M A 11 Á N S O R S J K 0 Y E tv.
Budavárai : 
Keglevich so
M Hl. korona orsz. vörös kereszt egylet . 
Nyer.-kötv. u bnest lipútv. bazil. lek),. .
Az olasz vörös kereszt egylet....................
Osztrák hitelintézet . .i......................
Osztrák vörös kereszt egylet ..... 
Osztr. Pl,Hittel intéz. kötv. nyerem, jegy
M!,ícoT^znemék. • •• '
Császári királyi arany (vert)
Császári királyi arany (kör.).....................
Osztrák-magyar 8 forintos arany . • • 
20 frankos arany : •
80 márka...........................................................
Török arany lira...........................................
Osztrák és magyar ezüst . . -.;.*.• 
Kémet birodalmi bankjegy 100 murányi

Váltók árfolyama (látra)
Német bankpiacról; 100 márka 
Amsterdam 100 hollandi forintért

. 100 leinkért .

kMáb 
. 3*°,o 
8Vj0,o 
. 3"0 
. 35,0 
. 3Vé

Zürich ío')1 frankén . .. . . . 
London 10 font steilingert . . . 
Szantplteivár 10.) rubelért ... 
01-az fiankn. 10» lire nouva ital.

228 —

A mai dóll tűsödén 

oladatott 

-a a állításra»

Határi,1
Utolsó árke'.et 

pénz áru

102 10 102.15
07.85 ! 87.30

4°/j magyar arany-járadék .
5°/u « papivjúradek .
Magyar bitelba ,k ....
Osztrák « ....
Osztrák-magyar államvasut
Déli vnsut-réezvóny...................... — —— —
Lesz.áinitoló-részvéiiy . . ... — —— I ——
JelznloR-bitcIban -részvény II. k. ,____ —____ __— __T2.7T—
.......* ~ ........ . i sriTiT -i ti .'■.hvrtsívji.r.’raíi'iiírw'

100.50 101.—

__ 102.—
104.50 106.—
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--- —

99- 100—

99.50 100.—
101.-

«1 1 — 1U0.--
100.50 101.-

127.30 128.50
99.75 100 25

10o'?6 101 60
1U0 25 ' 101 —

!

46.— 43 —

11 7j 11 69
8 - 8 50

11.75 \2.~J
170.50 177 50

15 25 16.75

I'' 45- 46 —

6.92 5 90
5.87 *,.92

10.02 1004
10 02 10-ifa
12.40 12 44

6245 62 30

62 15 1 C2.25
104.8: i 105 10

50 15 1 60.30

' 50.05 59.20
50 0 1 50.20

12 ő 5f 126,50

Előfordult köti«
lignin/. legalacs

n r k elet

102 1 5 100,11)
87 »'ISO "

28040
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•sál» GESSLER-féle ALTVÁTER
KjSWÉMY-LBaUEURT.

a
Cseiut*KC«ii/-I<?teUben t 

Hoff J. C. utóda Bavthonek, Kis- 
hid-uteza

Sehll József, Koronalierczcg-utcza. 
Yúglty Lajos, Nádor-utcza.

ii. s zer- ik z 1 e t o lí b e ni
Kanta Károly, Fiirdő-utcza. Sieiner és Gítzy, Nádor-utcza.
Glauber József, Városháztér. AVelnberger Gusztáv, Soroksári-u. 2.
Kaiisza K ázni ér, Kcrcpesi-ut. Meininger M, 11.. főúton 28.
Marton Gyula, Régi jiosla-utcza. €zultrász<li'tlian:
Steden József, Budán. Soliclion József, Ilatvani-utcza.

A valódiságáért csak az esői­
ben vállalok felelősséget, ha 
a pnlaozk vótíjelemmd van 
ellátva és dugóján ezógem 

bele van égetve.

SIEGFRIED GESSLER, Jägerndorf.

1 Ä méíw eiSese.
I A8D2I. mól, elleni 6v«=rem a 1

xaagú: n
ÄtÄÄ«» -»mo,„atu,._

\va (lolifi "'"kvitt. 75, 50, 3;> és 2o kr.

AHBiELi 3,

tengei'tisli

rovarpora.
Xoin tévesztendő össze a kő­

in séges l'ércgporral. A ten- 
. spccziálitás s biztos hatású. 

Alkalmazása uj szerkezéül s olcso

féreg-porzó fecskendő
I feletti'erft/eniir^kdrtjait'jioíosk'fH, lioHlftL|sváwíögürjrt  ̂

muszkarévget. molyt, legyet és liungyaféi-ge ,cgy«talán 
I az egész lérgek létét csodalatos gyorsan, biztosan és 
I pedig <.lyké|., hogy .a férgekből semn.inem.. maradékot 

sem hagv vissza. Ara üvegenként 1 ht, S0’ lU 
1 és 20 kr. Egy darut) féregporzó gép ura 4« ki.

Elftesten TÖRÖK J, öiifszerésznél, My-ntcza 12,

Az „EGYETERTES“ Sff'í+S 3% %
negyedévre 5 irt. ezv hóra 1 frt 80 kr.

SÁRKÁNY
butortermeit
ajánlja a magas uraságoknak és an í, közönségnek, a kik 
bútort vásárolni szándékoznak .-s jutányos arak meHett^ k 
kiismeri les kiszolgáltatásban akarnak részesülni, 10 terem 
be lí1 na K y a z erű en berendezett bútorgyári telenet mcglá
Látni ,Li legcsekélyebb vásárlásnál is ,Meggyőződést szmu
hogy minden versenyt felülmnló olcsó »ellett
szilárd gyártmányt, korszertt Ízléses kivitelben, csakis

Budapesten ilycimemii egyedül létező
butortermeib en

! szerezhetnek. Elsőrendű hazai szalüparosok kozremükude- 
1 soikkel kitűnő asztalos- ós kórpltos-bntor úgy a legegysze^
I riibb nemitek polgári háztartásnak, va'ammt ©
illBibntor és legelegánsabb teljesen felseerelt nrasag. 
sálon-, budoir-, ebédlő- és fogadó-termek részére a most 
divatozó fanemekbeu és a legújabb alakban. Saiong^ l 
túrák különféle szövetekkel díszesen ■KfrP““z.Vmonett 
lepő választékban és folyton oly különböző .
készletben találhatók, hogy itt bevásárlását mindenki Igényéi 

nek megfelelően teljes megelégedésére beszerezheti. 
Szőnyegek és függönyök a legfinomabb nemig legolcsóbb 

gyári árban.
Terjedelmes Lutor úvjegyzék bérmentve.
B á, I íc á n 37- I§-,

bntorgyáros, kárpitos és díszítő

Budapest (belváros), Rózsa-tér és Lipót-utcza sarkán, 1, em

Budapest, 18SŐ. 
Díszoklevél.

I

1

CS. Ú5 kir. kiz. szab. első szevénti Portliuidi 
cement- és vízhatlan mész-gyáva

Beocsinban, u. p. Cserevics#
Központi iroda és főraktár:

Budapesten, V., Rudolfrakparb 8.
Ajánlja a t. építész és építőmester urak, építkezési válla-, 
latok, földbirtokosok, községi és egyházi elöljáróságok 
valamint a n. é. építő közönség becses figyelmébe saju 

gyártmányú

povtlaiTcli cement
és 1007

yizhatlan meszét
Árjegyzék s magyarázat kiuánatra készséggel 

megküldetik.
Kecskemét 1872. Újvidék 1875. Szeged 1878.1 Trieszt 1882.

Ezüst-érem. Arany-érem. Erdem-érem. | Arany-érem.

s

indiai hintaágy fái: közzó 4 50 — 
6.50, nagyobb léczcrel kiíc<zit- 
hetö frt 10, 14. 25 Írtig. Kelti 
japáni napernyő frt 1,8, láfttig. 
Mi-adó legye<ő —.1), 1—3.—. 
Kertiizék laposra össreleheto 
kényelmes nádii énei 2.2U— 
8.—. Virágasrtal 6—10 frtig. 
Erós gyermek-kocsi 7—15 fűig. 
Uyennek-Uocsl egyszets- 

■ —" mind bölcső 13—18 frtig.
tJnmCködő »zoptetóiiveg 1—. Fogiisl elSmotditó foggyöngy 3.—.

jl Az ejósiséí fenntartjsához tiitta üdítő azódas-izet nyerünk könny fi 
tinó,móddal a ,lr. t’övi-e pfirlsl taríús szdeluviz-lte- 
SZilO géppel 2 4 0 8 ___ 10 messzelyes

____ 10.— 12.—
Egy Ciomag borító és szóda 2.—I szóda 2.—. Fagylalt-kísziti tcccptekkel 

adagra, Vajltészitö 1.59—6.50. Vajtányérajtányér
.7.50 ÍÍ.5U 16.50 frt üvegfedővel 1—5 frtig. Eczet- és 

Kc+:+,Uj,a,.ó 2—10 frtig. Villa és kanál salátához —.49-2 frtig. 
vYySfe-'}3Sod ony ételboriló legyek ellen —.56—1.80 kttg. Sárga gyümölcs- 
íjfeéy kések 12 darab 3—0 frtig, állványnyal 0—10 írtig. Kitvéltizö- 

(jép 5 60—12 frtig. Rapid spirilus gyors "omló 1.50. Nagy serkentő­
éi fali-óra 3.8u. Mindéit fekvésben is járó ébresztő óra 4.70. Időjósló barát 

40—1-60. Vltáglurmatositú —.40—1.20. Zachetl rovarirtó por —.50—1.—. 
FürtlG-Szlvnc* —.75—2.—. Szivacs-zacskó — .50—1.60. Angol dörzs- 
Ire.tvű —.40. Villanyom készülék izom gyengeségnél 5—10 frtig. Fürdő 
bévmérő —.50—2 frtig. Fütdíi 'iőópoMr —.15 Ftirdü-czipők 1.30. lís-zl 
utltásltn 4—20 frtig. Kézi-tá-ka toilette eszközökkel berendezve 18—69 frtic. 
K Ael-koltor 3—30 frtig, Váll táska 3 59—15 frtig. Czélszcrüen berendezett 
uthtckcrcs 0—9 frtig. Uoról vti-kóselet Jolin Heifford késsel 7.—. Angol 
boréivá 1 20—3.50. FncuhihttkUs ' tlikör ablakia erősíthető 3.40. Fodrász- 
limpa vassal —.80. Kulacs 1—10 fiiig. Életmentő a mellény zsebben —.66— 
1 frtig. Eontoian járó cicis nickel icmontoir zsebóra 9.—. Utisapka 1.50. 
EfféaÉeOsl Kliniuil-czlkkcli. Léggel tölthető gummi vánkos 5—10 frtig. 
Tartó» kocsis eső-köpeny 12—16 frtig. Inigateur allövet és anyaméh fecskendő 
e —, Cábafccskcndl 2.—.

VeinléslSsöknek. B“®
I.lgniiin snnctnin KOlyd 1.69—4.50. Színes papír 
lampion keni ünnepély és nyári mulatsághoz 15—80 krig. 
Aridon zenélő szekrény 6 zenedarab al 20 —.. Erős 

c rrjk ducas.huzó —.311—2..-,0. P. laczaducaszoló 1.40. Biztonsági 
/tha piy x#». barleliuzó gutnmicső 2.79—3.80. Hordo<zap —.65, —.85.

Jr# Viticze-iok több üveggel 6.75—10 frtig. Szél ellen kerti 
nffir tti gyertya-tartó 1.—.

Valódi Honblon ctgarettapapiros szopó- 
kával lUOd.b —.30. Készitőtömő—.30.

Automat cigarcitakészitő és dohánysrelencze, a fedél betelésével kést ciga­
rettát nyelünk 3.—. Legjobbuak elismert dohány vAgóJtép fogas huj tő- 
ktrilikel 16.—. Szír azon szívó csatornás lap ipa 1,39. Gól pipaszár tisztitó 1.60.

NépftilMfik, spiiRyikcalvelfik és
touristákmiak.
Izzasztó2.75-5 frtig. Nycreg lckölöP.50-3 frtig. Kengyel srujak frt 3-S..5. 
Kengyel-vasak 1.60—3 50. Sarkantyú felc-atolhato 2' —.5*- ndcmiiovesszl 
riuucerosbörböl —.70—2.50. i-óltáló legyek ellen egész lóra pírja 16.—.

Flohcrl-liuskli. Czé - és inadárlövcsiei begyakor­
lásához 7—25 frtig. Flobeitpitztoly 6.60—14 frtig. 

Vasczéltábla kiugró bohóczczal 2—6 fiiig. Czéitábla mozsárral 
7—10 fiiig. Biztonsági fcelC'tt revolver frt 4—29 frtig. 

Erős lövésC angol Bulldogrevolver 8-15 fiiig. Alknlm.l vétől 
leszállított áron vndász-foa.vvorck. HoroKliHlásztU- 
l„,z kellékek. Bot 2, 3, 4, 5 részből 1.60-3 frtig. Hoioggal 
felszerelt zsin t —.15—2 frtig. Mesterséges legyekkel 12 horog—.80 
Könnyű vízhatlan eső-köpeny 7.59.Tour rta-'.á,ka vállra 4.50—10.—. 
Lábszár-védő 4.60. Botszék 4—8 írtig. KanóczO-S gyufatartu -.86. 
Lapos zseb napóra iránytűvel 1.—. Kés, kanál, villa, tokban 4.o0. 

"■Tí V TsiurlstAdámim zsebbe 2.—. Zsebbe ivó-pohár -.40-2.—. 
* Tőrösbot 1.60—IU ftig.

HmEiittatásml és a test edzésére.

Torna-szerelt, mászókötél 5.8J. Trapez 7 59. Kötél 
karikákkal 1.50. Gyermekhinta 3—8 frtig. Teljes 
toma-késziilék iskolával, ábrákkal 15.—. Torna- 
golyók, kilója—.30. Muiine karizom eiEsitő párja 
3—1 frtig. Tornaczipő párja 1.30. Két vivó-kcszlet
23.50. zktliletabct 2—6 írtig. Úszás tanításhoz övök a » m =,■ —
kötéllel 6.—. Léggel tölthető usró öv 9.—. Tol-tőN CniqnCt-játéK 
utasítással 9—20 frtig. Gummi-lajrda —.20—1.50. Kaiika-iíték 12 par 1.80, 
Lepke-fogó 35—70 krig. Accordeon tremolo conccrl-havjiioiilka trom­
bita díszstel 7—21 frtig. Hangolt szájhatmonika cserigety6 kísérettel 1.50. 
Keitősfogat a gyermek maga előtt bajija 0.—. Három kerekű e,ö_s velcc-ped 
fiuknak 7.50, 10—35 frtig. Ásó, kapa. gereblye gyermekesnek 1.00—3 írtig. 
-trr *•_ U • » „». U ^ Erős réz oldalú hirde-CialiaiFVkBeilK. tisi dob lő— Posta- 
táska 2 kulcscsal 7—12 frtig. Posta-kürt 2— Éjjeliőr.síp és ,l‘Ur.t 
1-8 frtig. Kerülő-fegyver 7.-. Matha-érvágó 2.4u~ 5.i0. Marha-ét lo-klysur 
4 —, Trokár 2 csövei 2.50. Bikaotr-gyürü—.75. Birkaoltótu — 80. Birka es, 
malacz fúlbélyegzőfogó 3.75. Szél és törése llen bi«tospetrolcum límpís2—x.tv.,
Méhészeti segédeszközök. SäffÄ;
Kifüstölö pipa és késrülék 1.50—4.50. Rojfogó zacskó frt 2—4.20. Here fogó 
kalitka 1:20, Méhlak kaparó. Sejt lekupoló. Kerctfogó. Hancmann iete 
rács. stb. stb. Wischin-féle szobapaaló-féiiymáz —.70.— —,.,n.,„u-ic,c »zobapadló-fétiymáz ....

Kívánatra 800 ábrás árjegyeéhet bérmentvekülsl» 
meg nem felelő tárgyakat vissza vese

tódob
BUDAPEST, Dorottya-utoza l. bz. „ftagfKl 

király“ szálloda átellonóboo^
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1887 EGYETÉRTÉS, SZERDA. JUNIUS 29.
5tásah tba^mjnden szó egyszeri beik-
coíínact hoHf^f oPet',t hetükből 2 krajczárral, s 
compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal 
ingyen. Czimmel ellátott hirdetések minden egyes 
közlése után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Bratsay Lajos
Aradi kereskedő eljegyezte 
Mágori Ilkát. Mágo> Mihály 
a temesvári Pannónia gőz­
malom igazgató tanácsos leá­
nyát.

Két müveit
fiatal hölgy őszinte barát 
hiányában idősb előkelő urak 
(ismeretségét óhajtják. Nem 
anonym levelek (Szőke és 
Barna 20» alatt a kiadóliiva- 
talbakéretiieL 1680

Házasság.
Negyvenes, keresztény, nvug- 
dijképes államhivatalnak 28— 
8í éves hölgyet, ki pár ezer 
forinttal rendelkezik, nőül venni 
óhajt. Komoly ajánlatok «Be­
csület 1687» alatt a kiadóhi­
vatalba intézeudök.

Csak oly leveiekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges Ievéílbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltét!k.

Eladás.
Használt t-s nj

tiizHieutes cs
pénzszekrények
legolcBÓbban kaphatók a bécsi 
pénzszekrény gyári raktárban, 
Budapest, n.-korona-uteza 3.

Kél ruganyos matrarz
még használatban nem volt,
iutányos áron eladó. Hol ? meg­
tudható a kiadóhivatalban. 
3607. szám alatt.

109 darab
imgy óvoe és 100 darab 
három éves jó állapotban 
lévő tinó <ökör) eladó a gróf:

Nyakkendők
1 darab tiszta selyem nyakkendő t frt 
ZU kr, 12 db finom saller t Irt 80 kr, 
I inmm mg 1 frt 50 kr, egy pár férfi 
harisnya 20 kr, 1 halcsont fiizo 2 frt. 
Leve'ekcl _ kerek Schwarcz A., 
nyakkendő- fehérnemű-gyárához 
11. nagvmezo.utcza M. s-. alá intézni.

cs bérmentve küldöm kívánatra nagy 
képes árjegyzékemet. 1070

Leg.joUb, 
legczélszeriibb ős legol­
csóbb hegyi és egyenes 

talajú

vas-ekéket
gyárt

KOLENER ANTAL
Losonczon.

Folyó év május hó 81-én 
Füleken megtartott obo- 
versenyen 40 fr. arany 
dizzoltlevél és érmet 

nyert. 21-15 
Árjegyzék bérmentve.

A legnagyobb kocsiraktár
Magyarországban.

Bogdán József
kocsigyárában

Budapest, páva-nteza 10,
fiókraklárai muzeum-köriit 10. 
és 11*.. a kocsik tiszta uj anyag­
ból kés itve. a legnagyobb vá­
lasztékban, leszállítót áron még 
részletfizetésre is igen kedvező 
feltételek még pedig 2 évi jót­
állás mellett cladalnak, úgy­
szintén halottas kocsik is. 2065 
Egyetértés inuculatura, 

felvágatlan, kapható 
Hajós Ede papirlceres- 
kcdőucl Budapest, IV., 
ltálvintér 5. 2201

GAZDÁKNAK
a cséplési idény ala;t asztagolc íedésére 
fehér kátrányos ponyvákat 
adok kölcsön mérsékelt felté­
telek mellett. Fj és használt 
kátrányos ponyvákat, 

fehér, sárga és feketéket a ve- 
.... - I lelátnál 30°,o-kal olcsóbban,beldi halmai) holozsmecyéhcn I 7 .

fekvő Báldi birtokán. Értekcz-! ÄSaKQKj
betni tulajdonossal vagy Leeas ! ma2yar parasztzsákok, újak 
Isidor meghizottjáva! Bakion, eS,ysz1er vatSy. többször hasz- 
u. p. Kis-Sármás. 2276 náltak. valamint juta-zsákok 

feltűnő olcsó áron kaphatók. 
Repczepouyvalí,

8 frt 50 kr.-javai.
NAGEL T.-nál

zsák- cs ponyva-árusító és köicsiinző ín-
tézet. BnilapBst Arany Iáuos-utcza 10. sz.

BErtok
eladó.

Szalmái' megyében házilag ke­
ll millió darab | zelve 820 hold á 1200 □ öl 

! rendű falitégla jutányos áron j kitűnő talaj és vízmentes ele 
eladó. 1616 gendü gazdasági épületekkel c:

Egy kisebb bolt-ajtó
felé használt napellenzö 
jníónvos áron eladó. Hol ?
megtudható a kiadóhivatalban, 
__________________ 8621

Jó karban
lévő gozka zánszáritótelepre ! 
való kazán ti láb h.. 8 láb' 
átmérő, olcsó áron kerestetik 
megvételre. Czim a kiadóhiva­
talban. 2301

30 szoba bútor
a legegyszerűbbektől a legfi­
nomabb nemitekig minden el­
fogadható áron eladatik a bútor- 
raktárban Gizella-tér 3. szám. 
I. emelet. 2068

untakkal ellátva,vasúti állomás 
helyben, 50,000 friert eladó, a 
birtokon 15.000 frt bank teher 
van. Bővebb felvilágosítást ad 
komoly vevőknek Schwartz 
Dezső Budapesten, Bo­
ltit ny-uteza 28. 1688

Anyáknak.
Gyermekruhácskák díszes him 
zéssel 1.50 kr., 2 frt, fehér 
széles hímzett volánnal 1.50 
kr., 3—3.50 kr., magas vagy 
kivágott 1 évestől 5 évesig. 
Hűvösebb napokra, mosható 
piquet köpeny elegáns hímzés­
sel, drbja 2.50, 8.50. Vidéki 
megbízásnál kérem a hosszú­
ság megjelölését centiméterek­
ben. Föidváry I. Budapest, 
városház-tér 9. szám, Ádám és 
Eberling mellett. 2265

Tapasztalt gazdatiszt,
az aratás- és cséplési idényre 
ajánlkozik. Czimc megtudható 
a kiadóhivatalban. 1680

Könyvvezető.
Egy nagyobbszerü vidéki gőz- 
hengermalomnál 6 évig volt 
alkalmazva, hasonló állást ke­
res. kiscbbszeriinél társ óhajt 
lenni. Czim a kiadóhivatalban.

J.597

Kiszolgált számvevő őrmester.
nős, keresztény, ki az 
utóbbi evekben mint 
könyvvezető működött, 
szerény föltétclekmcllett 
bárminemű alkaimazást 
keres. Bővebbet a kiadó­
hivatal. 3582

20 éves kisasszony,
keresztény, igen szerény, ház­
tartás és kézimunkákban jár­
tas. beszél magyarul cs né 
metiil, alkalmazást keres mint 
házikisasszony, társalkodónő, 
vagy gyermekekhez szeretne 
vidékre menni. Ajánlatok «A. 
J. 1610» alatt c lap kiadóhi­
vatalába keretnek.

Alkalmazást nyer

Délnémet nevt előnő
kitűnő bizonyítványok kai (fran­
czia, angol, zongora."
Északnémet izra elitanö,
okleveles, franczia, ar tgol, zon­
gora, kézimunka. — ' Több ma­
gyar nevolőnö, jó bizonyít­
ványokkal,német, zop,gora,kézi­
munka. 2 Magyar kisded* 
nevelőn«, (franczi; i, német, 
zongora kézimunka.), — 2 iz­
raelita nevelőni», (zongora 
haladóknak), elemi- reál-, és 
gymnasium! tanké] izettséggel, 
magyar, német 6;; franczia 
nyelvismeretekkel, •— azonnali 
alkalmazást keresi« »k, Szkór 
Anna urhölgy, mi niszteri bi- 
vatalnokné által. | Budapest, 
Krisztinaváros, AtiVla-utcza 101. 

_________________ 1632
Korrep etr tornak

ajánlkozik egy 6-ik. reálosztályt 
végzett tanuló szerény feltéte­
lek mellett. Esetleg vidékre is. 
Czim a kiadóhivatalban meg­
tudható. 3603

Lakás és; bérlet

Egy nagy vidéki városban a 
hol jó mulató közönség van, |

Szép irású
ügyvédségedet (nem ügyvéd- 
jelölt) keresek. Ajánlatok «ügy­
véd segéd 3605» alatt a kiadó­

dé zár óra nincs, szabad bor j hivatalba intézendők. 
mérés, rendkívüli olcsó bázber, Ügyvéd irodába 

kerestetik irodai2500 írtért rögtön átvehető. 
Gazdag leltár. Felvilágosítást a 
kiadóhivatal ad. 2381

Egy jó karban
lévő szikvizkószülék olcsó 
áron eladó. Bővebbet c lap 
kiadóhivatalában. 3611

Egy földszintes
sarokház kerttel a 4 I. ke­
rületben Podmaniczkv- cs sziv- 
ulcza tarkán szabad kézből 
eladó. Bővebb értesítést a ház­
tulajdonosnál ugyanott. Ügyj 
nökök nem dijaztatnak. 1634
tnzm&rzsmmsm&m&s

Alkalmazást keres
Kitűnő bizonyítványokkal
rendelkező ácssegéd ajánlkozik 
liason minőségben urasatokhoz 
kovenczióra. Czim a kiadóhi­
vatalban megtudható. 1619

Csinos fiatal özvegy asszony
kulcsárnői,esetleg házvezetőnői 
vagy gazdasszonyi állást ke­
res. Szives írásbeli ajánlatok 
S. T. 3629alatta kiadóhivatalba 
kéretnek.

leendőkben 
jártas joghallgató. Czim meg­
tudható a kiadóhivatalban.

1686

Gazdálkodó kerestetik,
5--6000 Irinyi készpénzzel, 
egv Budapest közelében lévő 
nagyobbszerü berendezett tej­
es földgazdaság vezetésére, tár­
sul vagy fizetés mellett. A be­
fektetendő összeg teljesen liizto- 
sittutik. Bővebb felvilágosítást 
nyújt Keszthelyi Nándor
Kerepesi-ül 11. 1673

Oktatás.__
Gimnáziumi és reáltanodái

tantárgyukul, rajzot cs
franczia! alaposan tanít egy 
technikus. Czimc megtudható 
a kiadóhivatalban. 3601

Nevelőnek 
ajánlkozik egy ilyen minőség­
ben négy óv óla működő, jeles 
bizonyítványokkal bíró pedagó­
gus. Czimc a kiadóhivatalban.

1622

Egy szépen búto rozott szoba
külön bejárattal 1—2 személy 
részére július l-é.ro elcsen ki­
adó. Bővebbet e. lap kiadó- 
hivatalában. 3609

Bér1 let.
2000 hold

(1200|_J ölével) Sitolnok- 
mepyóbeu, mely áll I-100 
h. teljesen vízmentes, első­
rendű szántóföld, 200 hold 
kitűnő kaszálórétből; a, többi 
legelő. 80 hold dohány-ter­
melési engedély a kincstár 
részére. Csinos 5 szóbás 
urilnk, kerttel; 2 major 
mindennemű épülettel, a 
legjobb karban. 10—12 évi é 
kiadó 1887. Szt.-Mihály nap­
jától számítva, holdanként 
7 frt 50 kr. adómentesen. 
A fundus instructiis a tu­
lajdonostól átvehető, mint­
hogy a birtok házilag kezel­
tetik. A bérleti feltételek 
csakis komoly reflektánsok- 
nak: Keszthelyi Nándor 
gazdasági ügynökségé­
nél, Budapest, kerepesi­
nt 11. szám. 2320

Egy szép nagy tágas tran­
sit ó borraktárra al

kalmas

pinczehelyiség
kerestetikbórbevéfcelre. 
Ajánlatok «Pinczehelyi­
ség 3597.» szám a. o lap 
kiadóhivatalához keretnek.

A Kecskeméti-utczá- 
ban augusztus 1-óre 
kiadó szép nagy 

bolthelyiség két ki­
rakattal s két bejá­
rattal. Bővebbet a 
kiadóhivatal 2549. 
Két egymásba nyíló
hónapos szoba két fiatal 
számára havi 15 frért bérbe 
adandó. Tudakozódhatni a ki- 
adóhivatalban 8623

Legjobb alkalom
szép Írás elsajátítására. Ív.,

Egy tisztcségcs müveit jMagán-hivatalnokok!
magyar nő, előkelő úri nőnél és a kereskedői irodai; ,
26 forintért egy szép buioro- 1 ai„„qv b : helybeli tanarnäl kinek ajánlvazott külön bejáratú szobát, (Személyzet elomene-: WSgMáT i lettem,kivételesei, órákat nyer-
ebédet és uzsonát kaphat. Bő- telét I hetek, és keresek 2—f collégál,
vobbet a kiadóhivatalban a 'Gyakori, kercsk. fudomá-!-, ^“7 . j hogy mindcgyikrekevesebbiar.-

(Szom-esscnczia.) 21701

Vétel.
Fűszer üzlet

s fővárosban 2—3000 frt érték­
ben megvételre kerestetik. Czim 
a kiadóhivatalban. 1631

Különféle.
Eltévedt kutya.

Eltévedt egy hamuszürkc, nag 
növésű fiatal dán dog (kan 
Balesipöjén forradás van, Roll 
névre hallgat. Illő jutalomban 
részesül, ki c kutyát a tulaj­
donosnak átadja, vagy pedig 
hollétéről felvilágosítást ad. 
Cim, Budapest V.,Thonetudvar. 
Fercncz-csatorna. 1635

jelenő folyóirat mozdíthatja; 
csak elő, mely folyóirat a ke­
reskedelmi szakot, tehát 
kereskedőket, gyárosokat, 
iparvállalatokat, állami és 
városi számvevőségeket és 
pénzintézeteket, ezek igaz­
gatósági és feliigyelöbizottsági 
tagjait szorosan érdeklő összes 
tudományágakat, mint könyv­
vitel, váltó-isme, pénzintézeti 
üzlet-vitel, kcrcsk. okmánytár, 
kereskedői politikai számtan, 
nemzetgazdaság st >. összefüggő 
sorrendben ismerteti. Azok, 
kik a kereskedelmi pályán mo­
zognak, vagy c pályára készül­
nek, e folyóiratban megtalál­
hatják mindazt, mit, egy ma­
gát szakmájában tökélctesbitő 
egyén kereshet és mit a tár­
sadalmi élet, a. kereskedelem 
szakemberétől várhat.

Á folyóirat külön és szintén

Csinosan bútorozott
kiilönbejáratu hónapos szoba 
kiadó Budán, ;i, Vízivárosban. 
Ára csak tiz forint. Bővebb 
felvilágosítást ad a kiadóhiva­
tal. 3625

Uj népfürdő.
A császárfürdőben fennálló nép­
fürdő mellett vasárnap egy 
kisebb népfürdő nyittatott 
meg, mely a nyári hónapokon 
át csak hideg, a szomszédos 
Kalváriahegyből eredő, kristály- 
tiszta forrásvízzel töltetik meg, 
és az egész napon ál szakadat­
lanul és bőven lápláltatik. 
Ezen fürdő a meleg évszakban 
mint kellemesen frissítő, és 
mérsékelt temperaturájánál 

fogva (22°) gyenge alkot,Isu 
egyéneknek mint rendkívül erő-

Héfpef

Nélkülözhetlen ké­
zikönyv gyanánt 

ajánltatik a
L AMPEL R. (Wodlaner F.)

könyvkiadásában,
Budapest, Váczi-utcza 13, szám, !

Most jelent meg:
JLeg uj a l> 1>

LEVELEZ®,
ÖNÜGYVÉD és

HÁZI TITKÁÉ.
Mindennemű okiratok, szerző­
dések, körlevelek, nyugták, 
végrendeletek, tudósitványok, 
váltók, folyamodások, kérvé­
nyek s továbbá a közéletben 
előforduló levelek, meghívások,

WMmmm.

sitő fürdő ajánlható. További ajánlatok, szerelmi levelek slb! 
intézkedésig ezen íürciu úgy Szerkesztésére irta 
mint a nagy meleg népfürdői
délutáni 1 órát*! 4 óráig jlLkSSAY ADOLF. 
kizárólag a női közönség Ara a 232 oldalra terjedő és 
számára van fenntartva. ! pompásszinnyomatu boritokkal 
Dij személy önkin t szinte ellátott kötetnek fűzve 80 kr, 

csak 5 kr. 16231 kemény kötésben 1 frt. 2215

sönek czélja, válogatott tudo­
mányos irányú szakévtekez- 
lelek valamint szakirodalmi 
könyv- és lap-szemle utján ol­
vasóját, a haladó kor szellemé­
ben ismeretei bővítése tekinte­
tében felszínen tartani; mig a 
második melléklap a kereske­
delmi és pénzintézeli könyv­
vitelt, a közönséges és maga­
sabb politikai számolást és a 
Magyar s Német kereskedelmi 
levelezést tanítja,illetőleg azok­
nak magán tanulását teszi 
lehetővé.

Magán-hivatalnokok, va­
lamin! azok, kik pénzintézetek, 
bankok, biztosító társaságok, 
nagyobb gyárak és ipar válla­
latoknál kivonják élőménéle- 
íiiket biztosítani, e folyóiratban 
becses útmutatóra találnak, 
mert az intézetek és nagyobb 
kereskedelmi vállalatok, a 18. 
füzeitől kezdve ill központo­
sítják az ily nemű állomásokra 
vonatkozó összes pályázatai­
kat. Minden szám átlag 30 
—40 ilynera.il állomásokra 
hoz pályázatokat. Előfizet­
hetni cvnegyedcnkinl vagyis 
hal iüzetre két forinttal. Mu­
tatványszámul az 1.8 cs 18-dik 
füzeteket, megkeresésre a szer­
kesztő, (Zaeliár Gyula Buda­
pesten, II. kcr., Albrccbt-ut 4. 
szám) ingyen cs bcrmcnlvc 
küldi. 1988

[Ír. LEIiOIS (Fraróraág India tekinféije.
hires kitűnő és kipróbált gyógy­
szere gyenge fajos gyuladó és 
beteg SZEMEK számára, úgy­
szintén a hályog hárítására.
Nélkiilihhetlen szer még azegéz- 
séges erősítésére és fentartá- 
sára is, ha ezek meg vannak 
erőltetve. Egyetlen házban sem 
szabad ezen, már évek óta ha­
tásosnak bizonyuk szemgyógy-1 
víznek (szem csscncziának) hiá- j
nyoznia, Francziaország leg- j pléh, vas, erezek stb. feldől- 
több gyógyintézetében az ősz- gozására bádogosok, laka­

tosok, rézművesek, lámpa­
gyárak stb. részére.

Mindenféle szerszámot
kitűnő minőségben szállít

HOTTELMANN A,
BUDAPESTEN, 

váczi-körut 23. tzám.
Augusztus lió 1-től váczi-körut, 
28. szám. az eddigi helyiséggel 

szemben.
Árjegyzéket ingyen és

bermentve. 1593

szes szembajokban csakis ezen 
szer alkalmaztató. Sokan, akik 
ezen szert használták, a szem­
üvegeket, melyekre kénysze­
rülve voltak, teljesen nélkülöz­
hették. — Eredeti palaczkok- 
ban használati utasítással á 

megjelenő ingyen j90 kr. — Kapható Budapesten, j 
mcllcklapjai a «Kereskedői- Török József gyógyszertárában, 
mi ez pénzügyi szemle» ésjklrály-utcza; és Párisban Mül- j VI., 
a «Kereskedelmi és pénz- j ler J.-nél Rue Germain Pillon 19. 
intézeti szaktanfolyam ». El-

POLL.iK JÁNOS és Tsn
zAlogkölcsfin intózoto 

IV., impnövulde-utczn lO. 
előleget nyújt állampapír cs sorsje­
gyekre évi IP/a mellett minden levo­
nás nélkül. II'8

Szt. Lukácsfürdő
(BUDÁM).

BszapfMi'tfiők,

Hői gőzfürdő iiTé-igű
Nagy vöszlaui női uszods.

Úri gőzfürdő
Nagy vöszlaui úri uszoda.

U-, fii, ciárvány-fltráői’, közfürdő,
40 " ft meleg ivókút.

Minált lóvasuti jesyekho kr.
Lakásokat díjtalanul közvetít

a SzL lukácsira ioazoatisáaa.
Birtok-eladns.

Budapest közelében egy i-iOfl 
holdas nemesi birtok szép kas- 
lélylyal és gazdasági épületek­
kel ellátva t isztességes feliéi elek 
melleit szabad kézből eladó. 
Bővebbet a kiadóhivatalban.
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Bejelentett

V- 7.___ i—' :7
'í.ranu'u«" *./

védjegy.

A cséplcsi idényre
a t. ez. gazdaköaönscgnok

szives figyelmébe ajánlom jót 
állás mellett sav- és g-.-anla- 
mcutes és kitűnősége mellett is 

igen olcsó

„Victóriaiépolaiiiaf,
mely csakis akkor hamisítatlan, 
ha fenti védjegygyei cl van 
látva. — Továbbá. vízmentes 
takaró-ponyvákat, roprrn- 
takavók, kocsi - konöosöt, 
mindenfele azorezámot jis 
szorszámgépet stb. - Ár­
jegyzéket küld ingyen cs bér­

mentve i:>58
HOTTELMANN A.

B1JI>AVKSTEN,
VI., váez.i-Itiirul 23. szám.
Augusztus hó 1-tól V.. v.ic.-.i- 
kürut 28. sz. az eddigi helyi­

séggel szemben.

Hirdetmény. i
A budapesti uv. rcf. cgylub: képviseletéDcii annak elnökség« 

közhírre teszi, hogy az cgybázíanáes által 1886. évi dcezein 
bér hó 15-én hozott, az egyházi közgyűlés által helyben ha 
gyott határozat értelmében clölncvczeit egyház tulajdonát kó 
pező. Budapest főváros pesti részének 11374 és 11375 sz 
Ikvi betétjeiben 9360/a. hrsz. a. felvett s a IX. kér. Pipa- 
utczában fek\ő 102 ,0,l00 L1 ul területű lelek, valamint a 
9360 c. hrsz. a. jelölt s a IX. kcr. Lény ni ulezában fekve 
260 f 'K,0 □ ölet kitevő lelek, melyek egymással érintkezés 
ben vannak, zárt ajánlat s azzal kapcsolatban magán áryeróf 
ólján 1887. évi július hó 23-ik napján (szombaton) déli 12 
órakor a budapesli-pcsli cv. rcf. egybáztanács termében együtt 
vagy külön-kiiltin eladni ni fognak.

A 9360/a. hrsz. 192 40/I0., □ ül területű ingatlan becsára 
□ ölenkint 80 frt. összesen 15392 frt.

A 9360/c. 260co ,„0 □ öl területű lelek becsára □ ölenként 
75 frt.. összesen 19545 irt.

Az eladás részletes feltételei, valamint az c telkekre vonat 
kozó hiteltelekköyvi kivonalok és vázlatrajzok Szilágyi Sán 
dór ügyész úr irodájában (Budapest, V.. sas-uteza 6 szám a 
I. emelet) tekinthetők meg; — megjegyeztetvén, hogy a rész­
letes feltételek a vételi reflcctánsok által aláirandók lesznek.

Kelt Budapesten 1887. évi június hő 27-én. 2324

A Ludapesti-pcsti cv. rcf. egyház elnöksége.

1 Itécsvárosi ígérvény a.- »
Húzás 1887. július 1-én.
Főnyeremény 200,000 frt.

1 állam-sorsjegy
Húzás 1887. július 5-én.
Főnyeremény 60,000 frt.

1 Kincsem - sorsjegy
Húzás 1887. július 22-én. 
Főnyeremény 50,000 fit.

2309 Összesen .

Mind a 3 darab együttvéve csak 5.50 frt 
bélyeggel együtt.

tMóliivatalánat
bank- és váltó-üzlete

POLITZER S.,

BUDAPEST

Dorottya-utcza 12. sz.
A „MERCUR“ lap előfizetési 
ára egy évre, bérmentes bekül­

déssel együtt í3 forint.

MÖLr/SÉlDIlHw!
Csak akkor valódi,

szorositolt rzégc látható.
Sikeres gyógyhatás makacs gyomor és altest-bajok- 

nál, gyoinorgörcs, nyálk, gyomorégés, székrekedés, 
máj 1 aj ok, vértolulás, aranyér cs a legkulonfulelib 
női betegségeknél. , ..

Egy eredeti doboz húszaidat 1 utusitassul 1 Irt.
Raktárok az ország minden jónevíi gyógyszertáraiban.

Központi tiZÓtküldösi hely:
MOLL A., gyógyszerész és cs. k. uilv. szúllitóuál 

Becs, Stadt, Tuchlaubeu 0.
ggltkülles ndpoiila utánvéttel. Két ilolioziial kevesellt) nem küiée

Csak akkor valódi, ÄS
aláírása látható.

BcdörzsÖléslil sikeres használat koszvény, csuz, 
mindennemű testfájdalmak és bénulásnál.

Burogatás alakjában minden serelem es sebnél, la 
ronatok. gvuladásoknál. Belsőleg vízzel vegyítve hirtelen 
rosszullét, hányás, kólika és hasmenésnél

Egy üveg pontos utasítással 80 kr.
Raktárak minden magyar gyógytárakban és anyagkereskedésekben,

Központi szótlriildósi hely:
MOLL A., gyógyszerész es cs. k. udv. szállító 

Bécs, Stadt, Tuchlaubeu 9
Szétküldés üdpoata utánvéttel. Két üvegnél kevesellt

Katonai nevelő- és tanintézet.
Szegeden Somogyi-utcza V. sz. 1887. Julius hó I-e/t újabb előkészítő 

tanfolyam nyílik az

egyéves önkéntes! szolgálatra
való képesítésre, elv ifjak számára, kik középiskolát nem végezhettek cs kereskedői 
vu"V gazdasági pályára léptek. Az eddig felmutatott eredmény igen 10.

° lulius 1-én e«y ismétlő tanfolyam nyílik, oly ifjak szamára, kik valamely katonai 
nevelőintézetben teendő felvételi vizsgára akarnak előkészülni, vagy kik a középiskolák 
valamelyik osztályában elégtelen osztályzatot nyertek és pótvizsgát akarnak tenni. _

A katonai tanintézettel nevelő Intézet (konviktus) van összeköttetésben cicim-, 
mnn na simul-, reáliskolai cs kereskedelmi akadémiai növendékek szamara, 
írni a növendékek nemcsak lehető alapos és pontos tanításban részesülnek, mi állal 
előmenetelük biztosíttatni, de a külföldi, kiválóbb nevelő intézetekben cs 
a- évek hossza során át. szerzett tapasztalatok nyomán szigorral párosult 
erélvlvel de atyai szeretettel úgy vezetem a növendékek nevelését, hogy a leggyengébb 
és elhanyagol ( tanulóban is képes vagyok fc ébreszteni a munkakedyet a mulasztót; 
lakat kipótolni és vele jó és jeles sikert lelmutatm, mit az eddig lelmulatott jo
eredmények is igazolnnk. . , . , . . . . ,

Különös «ond fordittatván a nemet cs franczia nyelvre a gimnasiumi cs real- 
iskalai tanulók bármikor álléphetnek valamely katonai real- vagy kadeliskolaba vagy

a Bővebb felvilágosítást szerezhetni értesítő ulján vagy
az i«azgatósági irodában Somogyi-uteza U. sz.

Szeged, 1887. junius lió 1-én
.2050 ° Vz isazs&to.

Fontos gazdáknak.
Van szerencsém a tisztelt gazdaközönséget értesiteni, hogy a

palánkai általános kiállításon
egy a

magyai* álBamwasaatak gépgyáratok
készült

6 lóereje gfizcséplfi-garnitnra
van kiállítva ama czélból, hogy c vidék gazdaközönsegének alkalma legyen ezen gyártmány­
ban a legkisebb magveszteség eléréséi ezélzó, következő két. szabadalmazott szerve­
zeti javítást megismerni:

a) a hosszabbított, a szalmarázó alatt kinyúló

lázóasztal,..
mely a szalmát ismételten kirázza, s ezáltal u szalma ltö/.l 2,/J-azer kevesebb búza 
vész cl; továbbá.

b) az uj szerkezetű és rostélyzat formában egymásba illesztett kémény farudacskákból j 
készült

törekiosta, 2280
mely állal a lőrékben ISOszor kevesebb búza mariul vissza, mint az eddig 
ismert gőzcsépló'gépeknél.

Van szerencsém tehát a tisztelt gazdaközönséget c kiváló fontosságú és hasznos 
ujttás megtekintésére felkérni. r -

FEHER MIKLÓS
a m. kir. államvasutak gépgyárának vezóriigynöke.

Budapest, Üllői út 25. „Köztelek,“
if?íhDuTKfípf Ptt* y.VIv« fi Mai ■ ' ITTVlIlli nt

léríisztitó pisi
Dr. OLLIVIER-töl.

Sikeres és más s;crek által hatásában utol nem ért szer, mely a bajakor min­
den nemét, valamint minden káros következményeit alaposan gyógyítja. — Paris 
kórházaiban fényes eredményeket értek cl vele, a következő bajoknál: Alkati bajakor 
(vagy syphilis), bujakóros (syphiliticus) fekélyek, folyások, mirigydaganatok, száj-, 
torok- és orrbajok, csuz, csoutbántalmali, görvóly, btírbajok, milyenek a pik­
kely kiiteg, hopes s mindennemű bujakóros kiütések, továbbá a másod- óa 
harmadlagos bujakór minden tünetei akár örökölve, akár közvetlenül sze­
rezve lettek is azok. Biztos szer a syphiliticus természetű magtalanság, 
rhenmatilrns és csúzos hántalmak eseteiben, s minden e nemű bajban, s 
általában az inficiált vérből eredő bajok ellen. Ezen kellemes és biztos gyógyszer jósá­
gának legfényesebb bizonyítéka 60 évi fennállása és az egész világoni elterjedése. 
— Ára: egy nagy doboz 5 frt, egy kicsi 2 frt 50 kr.

Egyedüli főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésznél, Budapest, Király-iitcza 12. szám.

Nincs gyógyszerészeti szer, mely ff 
oly nagy eredményt lenne képes m 
felmutatni a tüdöbajoknál vagy |

I hökliurutoknál, mint a Hoff Jáitos- 
féle maláta-ki vonali sör.

Bizonyságul álljon itt dr. r in'sl, gjnkorló 
1 orvos, több Iovng-reiuljvl birtokosáuub 

ísyilutUozuíii:

Slargard, i. P.. JH87. április 2.

Ama hitben, hogy a betegségek felismerését és 
j gyógyítását mindinkább népszerűsíteni s az ez irány­
ban nyilvánuló jó eredményt a nagy közönség min- i 

I den rétegének közkincsévé tenni kellene, mindig 
több figyelemre méltattam a természetes gyógy-1 

I szereket, mint a titokszeriiseg nimbuszába burkolt ■ 
orvosságokat. Kísérlete! teltem ennélfogva legutóbb 

! is az ön világhírű Hoff János-féle maláta-gyógyszer-1 
j készítményeivel s azon rendkívüli siker, melyet álta­
tok elértem, kötelességemmé teszi, hogy önnek érié j 
nyilvánosan kürzönetet mondjak. Az ön maláta-söre' 
minden — még nagyfokú lüdővészből származó — 
tüdő-rendellenességeknél is kiválóan jónak bizonyult, 
annyira, hogy ehhez képest n gyógyszertári sze­
rekkel megközelítő jó eredményt sem voltam képes 
elérni. Még szamárhurutnál is, mikor a rhinin sem 
segített többé, feltűnő jó sikerrel használtam az ön . 
maláta-sörét.

Dr. FÜRST, gyakorló orvos,
több érdemrend tulajdon

lett 10 évi üzleti fennállása alatt Ultin 
is más csokoládéknak nincsen azon eredi 
tartására és v 
csokoládénak 

tellát

mint a llolf Jáno

A iram 
éloraaíái

Elővigyázat a bevásárlásnál.
Óvakodni kell o baniisitványoktól és után- 

zásoktól, s figyelni az eredeti véd jegyre: i\ 
íVJÉt n fcllaláló llolf jánosarczképére és aláírására.

2 forinton alul nem küldetik semmi.
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'1 irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadó- 
LíUJUAÖ hivatalában (Bpest kecskeméti-utcza 6. megjelent:

NÉPSZERŰ CSILLÄ8ÄSZATTAM.
fiz égboltozat egyetemes leírása.

Irta

yLAMM ÁRION CAMILLE.
Fordította

H01TSY PÁL,
360 ábrával, színes bőnvomaíok és csillagászati térképek 

Hl. kötet. -- rti.ve 9 frt. Piazkötosben 12 frt kr.

Legkönnyebb és legjobb szerkezetű

eredeti fűkaszáló és aratógépeket,
a czélnak kitünően megfelelő

Hollingsworth szénagyüjtőket,
4 lóerejü ered. amerikai

Buffalo Pitts gőzcséplőgépet,
_____ továbbá

Vásárhelyi-féle szabadalmazott vajköpülöket

igen mérsékelt árakon ajánl
Feliéi* 7VII 3.<">!»=*

Budapesten
3160

a iu. kir. államvasutak gépgyára vuzérügynóke.
2X. kerület, üllői-ut 25. szám, „Köztelek“.
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

A ki kát8égben van a felett,
hegyen hirl.poklmn• foldiceírt 
gyégyetersk közül melyiket hasz­
nálja betegsége ellen, az írjon egy 
levelezőlapot Richter kiadó-inté­
zetének Lipcsébe s kérje a „Beteg- 
barát'* czunll röpiratot E kflny- 
vecskébon nemcsak a legjobbak- 
■ak bizonyult hizlizerek vannak 
részletesen ismertetve, hanem

hitegségektiíl sióló lBlsatéselc
is olvashatók. E jelentések ma­
tatják, hogv Igen >ok esetben egy 
egyszerű hízlezer Is elegendő arra, 
hogy még a látszólag gyégylthat- 
lan betegség is szerencsésen el- 
hírittassék. Ha a betegnek a meg­
feleli gyógyszer rendelkezésére 
áll, akkor még súlyos baj ese­
tén is gyógynlis várható, s ez 
okból egyik betegnek som kellene 
a „Botegbarit“ megrendelését el­
mulasztani. E figyelemreméltó 
könyvecske segélyével sokkal 
könnyebben választhatja meg a 
szükséges gyógyszert. A röpirat 
megküldése *

tkséges gyógyszert. A röpirat 
igküldéae a megrendelőnek 
Költségébe nem kerül.»

▼ATATAVAT

EUSTON; PROCTOR ÉS
BUDAPEST

nádor-uteza 41. szám alatt
ajánlják

nagy raktárukat
úgy mint:

gőzmozgonyokat, fa-, szén- és szaimafütésre.
Legújabb gőzcséplőgépeket könyöktengely nélkül.

Szeges gőz-cséplőgépeket 21/2, 3 és 4 lóerejü nagyságban. Járgány-cséplőket 
tisztító készülékkel vagy a nélkül.

Egyes, kettős és hármas ekéiket»
I Sor- ós szóró-vetőgépeket, szénagyüjtőket, rostákat és kukoricza-morzsólo­

kat stb. a legolcsóbb árakon és kedvező feltételekkel 
Aijegryzekék hivánatra ingyen ds bérmontrve IrBMetnek. l.'>*4

Kapható minden gyógyszci'lárbau 
gyobb üzlekkhcii.

; na- 
1990

lEoíf János urnák, ÄS
! malátákivuivili gyúpylápszer kvszilmóny találmánya 
I állal cs. kir. tanácsos, cs. kir. udvari szállítója Európa 
legtöbb fejedelmeinek, ;t koronás aranyérdenikereszt 
tulajdonosa, magas porosz cs német rendek lovagja,

1 Becsben. Gyár: Bräunersbassc 8. sz.
I I I a valódi Hoff János-fólo malátaklvonatl enéstséci 
j AT&iK. sörnek l palaczkja tiO kr, I! palnc .1; c fr*. SS pa- 
I i5 fit j» uab'.'zi: ZV hl. Budonoston II üveg vótalonél 
! á házhoz loend szállítva, Va kiló Molntacaokoládó 1. .! frt I»
' kr IÍ. kiló t Irt i'-O kr, V,kil" I'd kr., III. V. kilo I ff, y,
1 mi’kr íXasvobh vélolncl óvciiu-cduiciiy.l — Ralataczukorkak: t 

-acsl'ii 60 kr, SO na :.i kr. IH.iiáta-kivor.al I livegc# 1.1'*, Ijiiehh 
70 kr. Cyormoktápmalitaltoit 1 frt. Ej-/ .••alátarurd j so cs 
&u ki. Az igazi HoR Jdnes-fele inellcza. oiiial; kok papírban van­

nak cs vácárlúsniil csak ilyenek kelendők.

HOFF JÁNOS
Bókja Mitg.vnvoívzúg i észérv: Budaveslen Zsib- j 
árus-ittezit «. az. (a főposbival szemben). Kapható | 
Török József gyógyszertárában IFrályutcza 12. sz.

1A «PALLAS» irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadó- 
hivatalában (Budapest kecskeméti-'itcza 6. sz. megjelent:

Gyakorlati kézikönyv

Irta

Kobány D’Iibály.
3 M helyett l frt 50 ke 96 táblával
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Kész úri ruhák

GROSSMANN S.-na
BUDAPEST,

M-Ferencz és Bécsi-mcza sarkán. ■

-■.rp&g.«n .t, ay

996 GREBETZ ISTYÄN
ItocsiKJ'ártó

VII.. szöYetség-utcza 15. sz.
Ajánlja saját gyártmá: 
nvu raktárát két évi 
jótállás mellett, jutá­
nyos áron. Mindenféle 
javítások elfogadtatnak.

Somlói szölöbirtok és boreladás.

Szabott árak.

3IÉG
néhány darab kitűnő eredeti 
amerikai liycroi fa széna éj 
gabnagytijtö raktáromon 
tevén, eladni óhajtanám, árát 
.tarai onkint »0 forintra szál­
lítottam le.

L.VTZKO LÁSZLÓ
gépüzlele

Váczi-körút 26. sz.

~SiéSfáiSE$i

Somlón, a somló-vásárhelyi részen lekvü, lóUi 
Lajos-fele 5000 □ ölnyi, úri lakkal es külön prés­
házzal ellátott szőlőbirtok, úgy ezen szőlőben levő 
1882., 1884. és 1885-ik évi 80 hektoliter somlot bot,

szabad kézből eladó. . . • •
A borokra nézve Somlón, a helyszínen folyo m 

július 25-ik napján reggeli 9 órától kezdje magán 
árverés tartatik, melyre a venni szándékozok ezennel 
meghivatnak. Ugyanez alkalommal a szólóba tok vetele
iránt is értekezhetni. . M

Ezen határnapot megelőzőleg is a vétel iránt fel­
világosítást ad Zarka Dénes kir. közjegyző, mint 
végrendeleti végrehajtó Pápán. __________ 2880

Isiwra
leg jobbau ajánl: a ínak 1

Javított ni
CEs-n.T^V

gabona gyűjtők,

Nyilatkozat!

tarró csutka-gyüj léshez
könnyű járással, egy lóra, 26 daral i gömbölyű aczél 
foggal, 2'/o méter széles, körülbelül J "70 kgramm nehéz, 
üléssel ellátva, 90 frt netto; 36 logge 1, 3'/» méter szeles, 
210 kgramm nehéz 135 frt netto. SzáUitl -aló 8—14 nap alatt.

Leírás kívánatra
„Tiger“-gyűjtök

inig . készlet tart,

JMieSttUlV L. ur a mohai Agnes-fovás föra,ktároaa újabb Häben egy 
terjesztett ezer meg példányban a tervezetni.

MoMn létezS k6t

jSSSSl WöSség Mete alapján joggal állitbatjuk, 'hogy a Stefim a-forrá=

1 ieS,MÉ«tmult év óta szerencséltet meg 

ij a Kron,lórii víznek kitűnő tulajdonságai, valamint más. savanyuvizekhez képestI Sieti,te-

1 Kempelen-uré, - ki feltevésünk szerint Édeskúty ur fent vazo t ^™a ahgha e^etó , ^

„Hollingswortli“-
gyiijtök kiváló minőségben, 
azonnal szállithatók, ára 

90 frt netto.
Szállítunk ezenkívül kitűnő 

minőségű
„Járgányokat“,
takarmányvágó gépeket, 

szecakaésrépavágógépeket,
Backer-rostákat, 

,E! ii i* e k a“
trieur, daráló, 

tengeri morzsoló és
árpatok-ly ás zo lókat, 

a legjobbnak bizonyult
elséls

és földm i velő-eszközök,

sor- és szórmetö gépek,
lóhere magvető és 

lóhere tisztító-gépeket,
lóhere selyem-hengereket,

arató-gépeket,
köszörű köveket,

és mindenféle gépalkatré­
szeket a legjutányosabb 

árak mellett.

míg í. KUSZ1CL uuij
körülbelül 8 nap alatt szál­
lítható ár a 80 frt netto.
ímerikai fűrész asztalok,

göziuoz.gony szíjak, 
„gafoon x - zsákok“ 

emelőgépek, 
vízálló s repezeponyvák, 

valódi cjépolajok, 
doksinek, 

kazán vagy tori-csövek, 
kanos nk-át-uk, 

kazal-fc esketniük cs 
tűzi fecskendőket 

eredeti gyári árakon,
a tárgy m inőség és meny- 
nyiséghez képest 3—lo«/o 
árleengcdmönynycl, ha a 
rendel mény közvetlen és 
nem jutaléUűgynökök köz-

Húzás márJllllll® SS®5©!!®

mm-msjegyski imsm ill hti

ms w m B

kővaryIÍS,
Ö3-

Buda
(«emzeli Costa")

Él
A PÁLLAS kiadóhivatalában Buda 
pest kecskcmcU-utcza 6J kaphatói

benjárásn.val történik.
szállítás, utánvétellel eszkö­
zöltetik,'megfelelő előleg be­
küldési; ellenében, ha egyéb 
fizetési.1 módozat nem állapít­

tatott meg
Árak az Ic. száma képes árjegyzék és enged­

mény-lajstromunk szerint.

Kereskedelmi tanodák és felsőbb Ipar- 
skolák számára engedélye olt tankönyu

Irta

Dr. TOLDY USZLÖ.
iia az I. és H. kötetnek 3 Irt ZO Ur

^KsíllitliSLtó acsBéi-va.@ntalí: gy«i’a.

, erdészetek, 
kisebb váró-

Lcczélszerühb és legolcsóbb száliithaló vagy a aiulo vasút, gazdasagok 
téglagyárak, bányák, raktárak, pinezék, gyárak és istállók szam.ua, úgyszintén 
sok és Gazdaságok egymásközti összeköttetésére slb. ... ...... -0
1IAR0SKA F. kiilsö váezi-nf 1439. szám. Varost iroda: yaczi-korut 08. szám

GEUTTBIEE és MISS©!!

ÄÄffiSK írm J mFmZZ összes hazai áeványűzebröl irt
.-A mohai „Stefáuia-foiTás“ vize jótomún a_Wav-

g-jrá-r t-o.13. j d. oxio sole
Budapest, Andrássy-ut 8* sz. 
Mlntaraktár és elárusító bolyé a legelső hazai gaz­

dasági gépgyáraknak. 2.ilo

Msö díj, ara»// évem:
A nemzetközi ekeversenyen | két vas a ekére.

HATVANBAN, í Egi/etlen kitüntetés, arany 1232 ‘ l oklevél: széna-sajtolóra.
Képes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve.

nagyobb rógalma« - legújabb időben a legpontosabb
telítésben mi lioztuk nagyobb forgalomba, mivel vizet olcsóbban aujuk. . , . , i

Ez részünkről tisztességes és loyalis concurrentia, a mely reánk nezve szerény nyereséggé
iái- és a foervasztó közönség érdekének is meglelek .... ,--vv •1
3 Édeskúty urnák ez nincs Ínyére; vélt monopolját sertve érzi; immár nem dictalhatja többe, 
az árakat és kénytelen mohai Agnes-vizét is olcsóbban adui. Ez magyarázata annak, bo0y^ n^ett

' °UtUAnnakUöntudatáb°aii' vagyunk és a kereskedelmi világ valamint á fogyasztó m
telenül el fogja ismerni, hogy soha illovalis concurrentiat nem uztunk es sem vei.enytársaink, 
iCm kereskedelmi czikkeik gáncsolásának silány mesterségébe nem ereszkedtünk.

-V jelen esetben is megnyugvással nézünk elébe a fogyasztó közönség ítéletének, mcljt az
Édeskúty ur által terjesztett figyelmeztetéseket a maguk eredetere es cjteke1’0 T^^j-ttv m?az 
A jelen nyilatkozatunk tartalmát szinten ugyanazon loyalis érzés vezeili. De ha Ld.Bskutv m az 
ellenünk va^y az általunk forgalomba hozott savanyuvizek ellen tamadasait folytatna, nem fogunk 
visszariadni azon eszközök alkalmazásától, melyeket jogaink törvényes vedelmo igényel.
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Schwimmer és Kell.
u. i>4 '6
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CLAYTON és SIDTTLEW01TI, BUBÄPEST

rmmmmrn

ajánlják legdusabb választékban raktáron lévő # i

g©sm©sd©nyaikat és gőzeséplőgép©iketj
sines rendszerre, 4, 6, 8, 10 és 12 lóerővel, úgy szinte

szeges-rendszerű |j2, 3 és 4 lóerejü gözeséplö-készleteiket
egyszerű vagy kettős tisztitó müvei és osztályozó hengerrel, továbbá 

BeazaBozőiBíatj, |ár,gáBiyf«G3é!p0©gé|3eSkeS tisztitó és zsákolóval, tisztiló rost 
kát. moirasoäöksifig méivitS-boponákat, gyS^togepeket, BsassáSo- < 
arátögépeket, ei-edeíi «food-féle kéeekStő arató gégékét, 2 cs 3 

wasaa valamint eredeti Sack-féBe eg^etes^es es melyrto-ekeket,I uavszinlc minden egvéb gazdasági gépeket és eszközöket, a le» - nüinyosafí -> n va .c me. tét .
I " —aSSBEgiS^

Hm

3 évi
kezesség!

SenzatSonais ajdensái 3 éwi
feezesség!

m

Ü W atertmry-Rmontoir-zse tóra
Legnjaisb óra»szerkezet

ÁRA 6 Irt 50 kr.

o

Ezen kitűnő szeLóra jutányos ára mindenkinek lehetővé teszi egy 'J 

ilyen beszerzését, anélkül, hogy a megcsalás ve- 
szélyének ki volna téve.

A W aterbury-remontoir-dra
egyszeri felhúzás után 28 óráig jár s hónapokon at egy perczczel sem 
különbözik.

A Waterbary remontoir-dra
ritkán igényel javítást, s ha már egyszer ezen eset be is all, 
a költségek igen csekélyek, például: egy Tlj TUgÓ 35 kr»

ATCH Co

i 111

Pontosan j ár é9 biztos^ tartós,

ÁRA 6 frt 50 kr.

A Watertary gsetóra-gyár
(tőke tartalékkal együtt két millió forint) a világ 
legnagyobb s legjobban berendezett óragyára.

Naponta 1500 darab óra gyártása.
Elárusít ás Angol-, Németország és más államokban k&VOYi*
kint 6000 darak.
Elismerő nyilatkozat minden állású és osztályú egyénektől

Legszebb és legolcsóbb alkalmi ajándék.
.A. r1 Ő K -A. 2C T A. H:

3 évi
kezesség!

H0TTBLMÄ1IE Ä
valamint a gyár

IfUTEREIlIff WÄTCH CO., Waterbury, 3 évi kezességet nynjt.

¥ I., wáezi-lmPMti 

23. szám

Ügynökök az ország minden részében felvétetnek.1'

3 éwi
1

Nyomatik a kiadóiuiajdonos: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgógépén, Budapest, IV., kecskeméíi-utcza 6. szám
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CSAK BK!

Vidékre pos
Egy c»re 
h • fél évre
Külfóldro
Kraue

valami

Az
foglalkozó 
tényből 
jlven ván| 
nvegetö 
az angolll 
bizonyt 
szultán b| 
ünnep 
híreket 
szultánnál 
a ezéljc 
lyozzák. 
prót kije 
lelősségt 
ennél 
h ja alá 
Montebí 
határidej| 
követ nt 
a szült áj 
denesetr 

A TiJ 

rint Sir 
a ratitikj 
stanliná 
gosabb 
fog töbl 
szemberj 
lesz az 
— igv 
bednek. I 
hogy 
nánt ell 
ezz’-l i)l

telje, 
polyi si| 
jól ezt
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